
PRIMORSKI DNEVNIK 
je začel izhajati v Trstu 
13. maja 1945, njegov 
predhodnik PARTIZANSKI 
DNEVNIK pa 26. novem­
bra 1943 v vasi Zakriž nad 
Cerknim, razmnožen na 
ciklostil. Od 5. do 17. sep­
tembra 1944 se je tiskal 
v tiskarni »Doberdob« v 
Govcu pri Gorenji Trebu­
ši, od 18. septembra 1944 
do 1. maja 1945 v tiskarni 
»Slovenija« pod Vojskim 
pri Idriji, do 8. maja 1945 
pa v osvobojenem Trstu, 
kjer je izšla zadnja števil­
ka. Bil je edini tiskani par­
tizanski DNEVNIK v za­
sužnjeni Evropi.
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Dan po uspešnem referendumu Srbi z barikadami blokirali Sarajevo

Eksplozivna kriza v BiH
Predsedstvo BiH pristalo na nekatere zahteve Srbskega kriznega štaba 
Armada za sedaj nevtralna, nepotrjene govorice o 12 mrtvih v Sarajevu

ES odložila 
priznanje 

suverenosti 
Bosne in 

Hercegovine
LJUBLJANA — Nedeljski streli na srbske svate 

pred pravoslavno cerkvijo na sarajevski Baščaršiji so 
Sarajevo in celotno Bosno in Hercegovino že čez ne­
kaj ur pahnili na rob najstrašnejše krize in državljan­
skega spopada nepojmljivih razsežnosti. Okoli polno­
či so oboroženi civilisti postavili barikade in oboro­
žene straže na najpomembnejše sarajevske prometni­
ce, križišča in vpadnice v mesto. Sarajevo je jutro 
dočakalo blokirano, s praznimi ulicami, brez mestne­
ga in ostalega prometa. Sarajevčani so ostali ujetniki 
na svojih domovih, brez hrane in drugih dnevnih 
potrebščin. Zmedo je stopnjeval še večurni molk 
uradnih oblasti, ki niso znale pojasniti, kaj se dogaja. 
Republiško Predsedstvo se je že navsezgodaj sestalo 
v svojem močno zastraženem poslopju. Prvo uradno 
sporočilo pa je bilo pravzaprav sporočilo Kriznega 
štaba srbskega naroda v Bosni in Hercegovini (kate­
rega identiteta je bila v teku dneva od nekaterih 
postavljena pod vprašaj), ki je prevzel odgovornost 
za blokado Sarajeva in postavil nekaj ultimativnih 
zahtev v zvezi s pravkar opravljenim referendumom 
o samostojnosti in suverenosti Bosne in Hercegovine. 
Predsedstvo BiH je kot poročajo agencije na sinočnji 
izredni seji sprejelo nekatere zahteve kriznega štaba 
Srbske demokratske stranke (SDS). Takoj bodo usta-
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BRUSELJ Ministrski svet 
Evropske skupnosti je včeraj v 
Bruslju med drugim obravnaval 
tudi zaskrbljujoče naraščanje na­
petosti v Bosni in Hercegovini. V 
zvezi z morebitnim priznanjem 
neodvisnosti te republike je bri­
tanski zunanji minister izrazil bo­
jazen, da bi morebitno takojšnje 
priznanje še povečalo napetost. 
Zunanji ministri Evropske skup­
nosti so se dogovorili, da bodo o 
tem vprašanju razpravljali 7. aprila.

Dvanajsterica je tudi z zadovolj­
stvom sprejela vest, da se bo 10. 
marca v Bruslju obnovila mirovna 
konferenca o Jugoslaviji pod vod­
stvom lorda Carringtona, zunanji 
ministri Evropske skupnosti pa so 
govorili tudi o možnosti ukinitve 
sankcij proti Srbiji. Konkretne od­
ločitve sicer niso sprejeli, zato pa 
je bilo slišati mnenja, da bi bilo 
treba po ukinitvi sankcij za ostale 
republike podoben sklep sprejeti 
tudi za Srbijo.

Peterle 
išče nove 
zaveznike

LJUBLJANA — Stranke, ki 
še podpirajo Peterleta in nje­
govo vlado, so mu dale v pe­
tek proste roke, da poišče 
nove koalicijske partnerje. Ti 
naj bi vladi prinesli večino v 
parlamentu ker je, kakor je v 
intervjuju za STA priznal celo 
Peterle, sedanja vlada »dejan­
sko manjšina«. Vlado trenutno 
podpirajo Narodni demokrati, 
Social-demo krati, Ljudska 
stranka, Krščanski demokrati 
in Grosovi Liberalci. Vodstvo 
Zelenih (oziroma Dušan Plut) 
je že več ali manj obupal nad 
dajanjem brezplodne podpore 
Peterletu, čeprav Peterle 
meni, da obstajajo razhajanja 
med vodstvom in poslanskim 
klubom Zelenih.

V igri za nove partnerje sta 
bili LDS in Socialistična 
stranka. O LDS je Peterle me­
nil, da »če se bo razvijala v 
skladu z izhodišči za sodelo­
vanje, ki jih je predstavil Dr­
novšek, vidim velike možnosti 
za sodelovanje, saj so njegova 
izhodišča konstruktivna in 
sredinska.«

Vendar je sedanji predsed­
nik LDS Jošef Školjč zavrnil 
možnost, da bi LDS vstopila v 
vladno koalicijo. LDS tudi ne 
bo podprla Peterletove zahte­
ve po zamenjavi treh demok­
ratskih ministrov, pač pa si bo 
LDS prizadevala za izvedbo 
čimprejšnjih volitev, in priča­
kuje, da bodo le-te že junija. 
LDS je podprla Peterleta pri 
nameri, da se še pred volitva­
mi začne postopek za sprejem 
novega zakona o reorganizaci­
ji državne uprave in da se se­
danje število ministrskih re­
sorjev bistveno skrči.
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Nadaljuje se »spopad« na razdaljo med DSL in socialistično stranko

Z včerajšnjo predložitvijo kandidatnih Ust 
se je tudi uradno začela vottlna kampanja

RIM — Danes se tudi uradno začenja volil­
na kampanja, ki pa se je v bistvu začela že 
dosti prej. Začetek volilne kampanje sovpada 
tudi z obnovljenim delovanjem »razpuščene­
ga« parlamenta, saj bosta poslanska zbornica in 
senat obravnavala nekatere zakone - med kate­
rimi je na prvem mestu zakon o civilnem služe­
nju vojaškega roka - ki jih je predsednik Fran- 
cesco Cossiga vrnil v obravnavo parlamentu.

Včeraj zvečer je tudi potekel rok za vloži­
tev kandidatnih list za aprilske volitve. Toda 
bolj kot kandidati za poslansko zbornico in se­
nat je italijansko politično prizorišče ogrelo 
nadaljevanje »spopada« na razdaljo med DSL 
in PSI. Tajnik DSL Achille Occhetto je nega­
tivno komentiral Craxijeve grožnje, da bodo 
socialisti prešli v opozicijo, če bo v zvezi z 
reformami prišlo do drugačne koalicije, kot je 
vladna. To grožnjo je Occhetto interpretiral 
kot nepripravljenost PSI, da se DSL prizna vlo­
ga vladne sile in kot »dodaten dokaz, da imata 
Craxijeva volilna kampanja in socialistična po­
litika za cilj razbijanje levice.« Tajnik DSL je

socialističnega kolega tudi obtožil »antisocia- 
lizma«. Sledil je takojšen odgovor glasnika so­
cialističnega tajništva Uga Intinija. »Occhetto, 
ko je bil še komunist, je socialiste obtoževal, 
da so antikomunisti, zdaj nas obtožuje, da smo 
antisocialisti. Kar je preveč, je preveč,« je izja­
vil Intini.

Že dopoldne pa so nekatere stranke tudi 
uradno predstavile kandidatne liste. Prva je 
bila DSL, kjer na listah ni prišlo do bistvenih 
novosti. Occhetto bo nosilec liste v Rimu, Iotti- 
jeva v Milanu, prvič pa na listah ne bo Pietra 
Ingraa. Za DSL je na seznamu kandidatov za 
senat tudi Guido De Martino, sin nekdanjega 
socialističnega tajnika Francesca De Martina. 
Bolj kompleksen je položaj v hiši KD, kjer je 
Forlani že dopoldne hitel zatrjevati, da pri se­
stavljanju list »ni bilo nikakršnih spopadov«, 
proti večeru pa je pozval tri evroposlance Ca- 
sinija, Formigonija in Michelinija, da poslan­
ska mandata v evropskem in nacionalnem par­
lamentu »nista kompatibilna« in jih je zato po­
zval, naj se odločijo za italijanski parlament.

Potrjena je bila tudi kandidatura za senat v 
Brescii Martinazzolija, o katerem se je vztrajno 
govorilo, da ne bo več kandidiral.

Včeraj so predstavili tudi liste socialde­
mokratov, tajnik PSDI Cariglia pa je to prilož­
nost izkoristil, da je ponovno spregovoril o 
predvolilnem zavezništvu sedanjih koalicijskih 
strank. Če do »pakta« ne bo prišlo, bi se Carig­
lia, vsaj tako kaže, zadovoljil tudi z »izjavo o 
podobnih namenih,« ki naj bi zagotovila stabil­
nost bodoči vladi. Tajnik PSDI pa tudi meni, 
da bi taka izjava lahko republikanskega tajni­
ka La Malfo pripravila do tega, da se ponovno 
vključi v vladno koalicijo.

Prav La Malfa pa je včeraj zakladnemu mi­
nistru Carliju poslal pismo, v katerem ga spra­
šuje, če bo vlada na svojem naslednjem zase­
danju predložila ustrezne ukrepe za zamašitev 
»luknje« v javnih financah za leto 1992 v višini 
20 tisoč milijard. »Če tega ne bo storila, bo to 
še en dokaz, da se pred interesi celotne države 
daje prednost volilnim interesom,« je poudaril 
republikanski tajnik.

rri v vi •Tržaški
in goriški 
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Nevarnost novega spopada v Zalivu 
ker Irak ne spoštuje resolucije OZN

NEW YORK — Podpredsednik iraške vlade Ta- 
rek Aziz bo jutri v Stekleni palači skušal preprečiti 
nadaljno zaostritev med OZN in Irakom. V petek je 
namreč Varnostni svet zagrozil »z resnimi posledi­
cami«, če Bagdad ne bo pooblastil uničenja obratov 
za proizvodnjo raket scud, kot to predvideva reso­
lucija o prekinitvi sovražnosti. V njej je namreč za­
hteva, da se mora Irak odpovedati vsem orožjem za 
množično uničenje.

Sodeč po predsinočnjih izjavah Tareka Aziza, 
bivši iraški zunanji minister ne bo prispel v New 
York s povešeno glavo. Po njegovem Irak izpolnjuje 
vse pogoje OZN, ne bo pa pristal na rušenje iraške­
ga industrijskega potencila. V Bagdadu zatrjujejo, 
da bodo obrate za proizvodnjo raket prestrukturira­
li za civilne namene in zato nasprotujejo uničenju 
teh obratov. Da pa bi bila mera polna, na Zahodu 
vztrajajo pri trditvah, da v Iraku dela že nekaj biv­

ših sovjetskih jedrskih strokovnjakov, ki naj bi Ira­
čanom izdelovali jedrsko orožje. Te vesti so v Mos­
kvi najodločneje zavrnili kot novinarsko raco. Ned­
vomno pa se nad Bagdadom zgrinjajo temni oblaki. 
Tako ZDA kot Francija in Velika Britanija niso v 
Varnostnem svetu izključile, da bi se - ponovno po- 
služili vojaške sile.

Bližnjevzhodni analitiki pa že odkrito govorijo, da 
so ZDA začele z destabilizacijo režima Sadama Huse­
ina. Nedvomno je vsa zadeva skrajno protislovna. V 
zalivski vojni so se Američani predčasno ustavili, ker 
so se zbali, da bi s padcem Sadama Huseina Irak 
razpadel na tri dele (kurdski, sunitski in šiitski). Was- 
hington pa dosledno nasprotuje razpadom večnacio­
nalnih ali multikonfesionalnih držav, da ne bi imel 
dodatnih zapletov. Sedaj pa so v ZDA pripravljeni na 
tveganje, ker Bush krvavo potrebuje mednarodni us­
peh, da vrne zaupanje ameriškim volilcem.
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Uspešni akciji policije in karabinjerjev

Hud udarec trgovini 
z mamili v Tarantu

Ameriškega predsednika Busha čaka težka preizkušnja

Danes bodo primarne volitve 
kar v sedmih zveznih državah

TARANTO - Leteči oddelek 
policije je v Tarantu uničil obsež­
no trgovsko mrežo z mamili med 
Tarantom, Kalabrijo in Piemon­
tom, sodnik za preliminarno preis­
kavo pa je izdal tudi 13 zapornih 
nalogov in 15 jamstvenih obvestil 
zaradi združevanja v kriminalne 
namene s ciljem preprodaje ma­
mil. Od trinajstih zapornih nalo­
gov so jih osem dejansko izvedli, 
preostale naloge pa so izročili pe­
terici domnevnih trgovcev z ma­
mili, ki pa so bili aretirani že prej. 
Od trinajsterice je samo neki 18- 
letnik s »čisto« preteklostjo, med 
tistimi, ki so dobili jamstvena 
opozorila pa je tudi ena ženska.

Policijska akcija se je začela 
včeraj ob zori po preiskavi, v ka­
teri so ugotovili, da je kriminalna 
banda mamila (kokain, heroin in 
hašiš) dobivala v Policam pri tam­
kajšnjih kriminalcih, drogo pa so

nato razpečevali na področju Ta- 
ranta in v Piemontu. Za ta »posel« 
je bil posebej zadolžen eden od 
včerajšnjih aretirancev Giovanni 
Delli Ponti, ki je bil skupaj z ne­
katerimi drugimi osebami že are­
tiran aprila 1987, ko so sile javne­
ga reda na tarantski obali zapleni­
le dve toni hašiša.

Istočasno z akcijo letečega od­
delka pa so karabinjerji iz kraja 
Martina Franca (Taranto) aretirali 
dva trgovca z mamili, ki naj bi 
bila vpletena v obsežno trgovino z 
mamili med Tarantom, Lombardi­
jo in Piemontom, kjer preiskava 
še poteka, da bi odkrili njune paj­
daše. Po mnenju preiskovalcev je 
aretirana dvojica »delovala« sku­
paj z Lucianom Lucarellijem, ka­
terega zažgano truplo so našli 16. 
junija lani, ko so ga umorili mafij­
ski morilci.

ATLANTA — Za ameriškega 
predsednika Busha bo današnji 
dan eden od najbolj kritičnih, saj 
bodo kar v sedmih zveznih drža­
vah (Georgia, Kolorado, Mary- 
land, Idaho, Minnesota, Utah in 
Washington) predvolitve za pred­
sedniško kandidaturo. Tokrat 
mora Bush prepričljiveje zmagati 
kot doslej. Anketa včerajšnjega 
Star Tribunea potrjuje negativni 
trend za Busha, saj hoče kar 59% 
anketirancev iz Minnesote novega 
predsednika, medtem ko bi Busha 
volilo le 39% anketirancev. Tre­
nutno pa so vse oči uprte v Geor­
gio, ki je s svojo ekonomsko moč­
jo in nesporno tehnološko in ino­
vativno močjo izreden barometer 
za ameriški srednji sloj. Nič čud­
nega torej, da je Bush (na sliki 
AP) vse napore osredotočil prav v 
Georgii.

Na nedeljskem referendumu 
oblast zmagala v Črni gori
CETINJE — V nedeljo so se Črnogorci na refe­

rendumu odločali, ali so za ali proti temu, da Črna 
gora »kot suverena republika nadaljuje svoje življe­
nje v skupni državi - Jugoslaviji popolnoma enakop­
ravno z drugimi republikami, ki si bodo to želele.«

Kar se vladajoče stranke tiče, je referendum us­
pel. Udeležilo se ga je približno 270.000 od 418 tisoč 
volilnih upravičencev. Od tega jih je bilo samo
10.000 proti. O političnih posledicah referenduma 
smo se pogovarjali z Miodragom Vlahovičem, pred­
stavnikom združene demokratične in reformske opo­
zicije.

»Opozicija je referendum bojkotirala. Menimo, da 
je prišlo do manipulacij. Poleg tega pa je referendum 
neligitimen, ker niso obstajali najbolj osnovni pogoji 
za njegovo demokratično izpeljavo. Med drugim je 
Črna gora še vedno v vojni in del njenih državljanov 
je še vedno na fronti. Vodstvo Črne gore pa je že 
pred samim odločanjem naredilo načrt bodoče skup­
ne države s Srbijo.«

Kako bo nadalje ukrepala opozicija?
»Naša namera je, da se vprašanje prihodnosti 

Črne gore rešuje na miren način, kajti v tako nede­
mokratični državi, kot je Črna gora, bi bilo katastro­
falno, če bi se začeli klati okoli teh vprašanj. Opozi­
cija bo formirala paralelno vlado v senci, hkrati pa 
bo internacionalizirala vprašanje Črne gore.«

Albanci in Muslimani so referendum bojkotira­
li. Kaj to pomeni za post-referendumsko Črno 
goro?

»Neverjetno srečo imamo, da so manjšine lojalni 
Črni gori kot državi in kot skupnosti. Vendar - para­
doksalno - prav zaradi dejstva, da podpirajo suvere­
no Črno goro, so proglašeni za izdajalce Črne gore. 
Nova Jugoslavija bo združevala srbske in črnogorske 
probleme, kar pa ne bo dobro. Tu so bili odnosi med 
Črnogorci in Albanci - oziroma med pravoslavci - 
vedno dobri. To pa ne drži za Srbijo, še posebej, če je 
v igri Kosovo. Po referendumu se bodo manjšine v 
Črni gori počutile zelo ogroženo, kajti nova Jugosla­
vija bo ustvarjena predvsem po nacionalnih kriteri­
jih.«

Kako pa bo izid referenduma vplival na države 
nekdanje Jugoslavije?

»Trenutna represija, ki vlada v Črni gori in Srbiji, 
zmanjšuje možnosti skupnosti južnoslovanskih držav. 
Mi to "novo" Jugoslavijo imenujemo "anti-jugoslo- 
vanski plan". Mi ne zagovarjamo jugoslovanstvo uni­
tarnega tipa ali pa nacionalne programe, marveč smo 
za normalno komunikacijo južnoslovanskih držav. 
Nisem prepričan, da bi Makedonci želeli sodelovati 
in komunicirati v taki skupnosti, kjer bi izgubili še 
tisto malo suverenosti, kar jo imajo, hkrati pa je ab­
surdno, da bo BiH suverena (čeprav jaz njeno suvere­
nost popolnoma podpiram), Srbija in Črna gora pa 
ne. To bi bila zgodovinska farsa.« (NIA)

Cossiga in Mitterrand v Parizu 
o perečih mednarodnih vprašanjih

Predsednik republike Francesco Cossiga je včeraj začel svoj dvod­
nevni zasebni obisk v Franciji. Dobrodošlico mu je zaželel njegov 
francoski kolega Francois Mitterrand. Cossiga se je tokrat izognil 
domačim temam, z Mitterrandom pa sta obravnavala vsa najbolj 
pereča mednarodna vprašanja (Telefoto AP)
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• Kriza v BiH
vili medijsko kampanjo v zvezi s 
priznanjem suverenosti BiH, uki­
nili dosedanji krizni štab BiH, ki 
ga je vodil Erjup Ganič, in preno­
vili uredniški team RTV Sarajevo.

Po končani seji sta podpredsed­
nik vlade Muhamed Čengič in 
predsednik izvršnega odbora SDS 
Rajko Dukič odšla v tiste dele 
mesta, kjer so postavljene barika­
de.

Po vseh prvih ocenah pa je so­
botni in nedeljski referendum us­
pel nad vsemi pričakovanji. Snoči 
so sporočili, da se je referenduma 
udeležilo 63,7% vseh volilcev, za 
suvereno BiH pa naj bi glasovalo 
63,35%. Lider Srbov v Bosni in 
Hercegovini Radovan Karadžič je 
izjavil, da so Srbi dolgo opozarjali, 
da samostojnosti BiH ne more biti 
na škodo Srbov in da je po pre­
dvčerajšnjem dogodku na Baščar- 
šiji jasno, kaj čaka Srbe v »suvere­
ni Bosni in Hercegovini«. Karad­
žič smatra, da bo Severna Irska le­
tovišče v primeri s tistim, kar se 
lahko zgodi v Bosni in Hercegovi­
ni.
. Tudi tuji dopisniki poročajo o 
preteči nevarnosti ene izmed naj­
bolj grozljivih državljanskih vojn, 
kar jih pomni svet, pri čemer bi 
bila vojna na Hrvaškem kot 
»otroška pravljica«. Včeraj so že 
pošiljali v svet vesti, da je v Sara­
jevu padlo že 12 oseb, tega pa ni­
hče ni uspel preveriti. Nesporno 
pa je dejstvo, da so Srbi v Banja 
Luki zasedli sedež RTV.

V Bosni in Hercegovini že me­
sece traja velika napetost in nego­
tovost med pripadniki Muslima­

nov, Hrvatov in Srbov, strah pa še 
povečuje velika koncentracija 
enot jugoslovanske vojske, ki so 
se okrepile s silami in orožjem iz 
Slovenije in Hrvaške.

V včerajšnji zaplet se vojska ni 
vmešala, predstavniki Armije pa 
so bili navzoči na seji Predsedstva 
BiH. Opozicijske stranke so dra­
matično pozvale vse tri glavne na­
cionalne stranke (Muslimanov, 
Hrvatov in Srbov) v BiH na str­
pnost in na pogajanja, ker lahko 
vsaka najmanjša nepremišljena 
poteza povzroči eksplozijo z ne- 
slutenimi posledicami. Predsed­
stvo BiH (je po dolgem času) - ob 
prisotnosti predstavnikov vseh 
treh narodov - soglasno zahtevalo, 
da se odpravijo vse blokade (ne 
glede na to, kdo jih je postavil) in 
da se življenje v Sarajevu norma­
lizira.

Zadnje tedne Predsedstvo, naj­
večkrat zaradi nasprotovanja nje­
govega srbskega dela - ni moglo 
sprejeti nobene svoje pomembne 
odločitve soglasno. K odpravi blo­
kad in normalizaciji je pozvala 
tudi republiška vlada. Opazovalci 
so predvčerajšnjim poročali, da 
referendum za samostojno in su­
vereno Bosno in Hercegovino po­
teka v presenetljivo mirnem 
ozračju. Razpisali so se o inciden­
tu in smrtnih žrtvah v bližini Bo­
sanskega Broda in o nekaterih 
drugih incidentih, neposredno 
pred začetkom referenduma, ne­
deljskega streljanja na Baščaršiji 
pa nekateri niti niso omenjali, 
čeprav je bilo prav to povod za 
dramatično zaostritev političnih 
in varnostnih razmer v Bosni in 
Hercegovini.

Kot je včeraj uradno sporočilo 
republiško ministrstvo za notranje 
zadeve Bosne in Hercegovine, so 
za streljanje na srbske svate (pri 
čemer je bil en svat smrtno ra­
njen) osumljeni trije, »policiji že 
znani kriminalci« - Suad Šabovič, 
Igor Dodik in Muhamed Švrakič, 
ki pa jih policiji očitno še ni uspe­
lo prijeti.

Včeraj so številne stranke in 
naj višji organi te republike obso­
dili zločin na Baščaršiji. Ali je 
streljanje na Baščaršiji samo deja­
nje dveh Muslimanov in enega 
Hrvata, ki so bili doslej sodno 
preganjani zaradi tatvin in narko­
manstva. Kdo bi še lahko bil za 
tem zločinom? Vsekakor dejanje 
proti srbskim svatom najmanj ko­
risti Muslimanom, zelo spretno pa 
so ga izkoristili srbski nacionalni 
skrajneži, ki so tragično dejanje 
takoj zlorabili za ultimativno 
grožnjo, da se izničijo rezultati 
demokratično izpeljanega referen­
duma. Prav tako bi dramatični za­
plet utegnil koristiti nekaterim 
hrvaškim skrajnežem, ki mislijo, 
da prihod modrih čelad OZN na 
Hrvaško in v BiH po nepotrebnem 
onemogoča Hrvaški, da bi osvobo­
dila svoja zasedena območja.

Predsednik Hrvaške Franjo 
Tudjman pa je včeraj izrazil upa­
nje, da naj novejši dogodki v BiH 
ne bodo preprečili prihoda »mod­
rih čelad« in da bi bilo zelo tra­
gično in nevarno, če bi se razmere 
v BiH začele reševati na silo, ker 
bi to lahko imelo še težje posledi­
ce kot v Hrvatski. Očitno prihaja 
med Srbi (ne samo v Bosni in Her­
cegovini) zadnji čas do močnih 
polarizacij in razočaranj zaradi

vse bolj pomirljive politike Slobo­
dana Miloševiča. Naslednji dnevi 
bodo natančneje pokazali, kakšna 
je »enotnost« med Srbi v Bosni in 
Hercegovini. Vsekakor je prese­
netljivo, da je Karadjič, ki se je 
zadnji čas pojavljal z relativno 
zmernimi in pomirljivimi izjava­
mi, včeraj znova nastopil s kate­
goričnimi ocenami in napadi proti 
»enostranskemu vsiljevanju suve­
renosti in samostojnosti BiH«.

Karadžič je rekel, da imajo lah­
ko nekontrolirani procesi, to pa je, 
po besedah Karadžiča, tudi prehi­
tevanje s priznanjem samostojnos­
ti in suverenosti Bosne in Herce­
govine, za posledico požar v Ju­
goslaviji in celo na Balkanu. 
Predvčerajšnjim je predsednik 
Predsedstva Bosne in Hercegovi­
ne Alija Izetbegovič (vodja Musli­
manov) zelo optimistično izjavljal, 
da rezultati referenduma kažejo, 
da se je ljudstvo opredelilo ne 
samo za neodvisno Bosno in Her­
cegovino, ampak da je tudi zavr­
nilo opcije o notranji delitvi Bos­
ne in Hercegovine na tri nacio­
nalne dele. Vprašanje je, .koliko je 
ta izjava Alije Izetbegoviča dodat­
no iritirala Srbe iz BiH, ki sodelu­
jejo na Konferenci o Bosni v orga­
nizaciji Evropske skupnosti z izra­
zito zahtevo, da se Bosna in Her­
cegovina notranje razdeli. Vseka­
kor je značilno, da se v 
včerajšnjem sporočilu s seje Pred­
sedstva BiH izrecno govori, da re­
zultati referenduma ne prejudici­
rajo rešitev o tem, kako naj bo 
notranje organizirana (in razdelje­
na) Bosna in Hercegovina. Sicer 
pa je akcija Srbov za »ohranitev 
svojih pravic« zelo podobna akci­

jam, ki so pred tem potekale na 
Kosovu in na Hrvaškem. Značilno 
je tudi to, da je včeraj ponovno 
zelo aktiven odstavljeni predsed­
nik tako imenovane Republike 
Krajine Babič, ki obtožuje Miloše­
viča in jugoslovansko armado za 
puč proti njemu in zahteva, da 
Miloševič odstopi. Prav tako je 
včeraj Babič zahteval sklic usta­
vodajne skupščine (velike) Srbije.

Nekaj minut pre polnočjo pa je 
10 tisoč Sarajevčanov na mirovni 
manifestaciji po ulicah Sarajeva 
izrazilo svoje nasprotovanje nasi­
lju, prav ko so Srbi odstranjevali 
svoje barikade. (NIA)

• Peterle
Socialisti so tudi zavrnili Peter­

leta in podpirajo možnost, da se 
čimpreje začnejo pogovori o se­
stavi nove vladne koalicije, ki bi 
predstavila novega mandatarja, 
hkrati pa menijo, da so stranke, ki 
podpirajo Peterleta, odgovorne za 
blokado vladnega dela in ne opo­
zicija.

Včeraj je predsednik SDP Ciril 
Ribičič na tiskovni konferenci raz­
vil tezo, da se (v nasprotju s prješ- 
njo) sedanja oblast ne zna poslovi­
ti od izvršne oblasti. Peterletova 
oblast pomeni zmago monopola 
neokonservativizma, v katerem se 
okoriščajo nesposobni oblastniki. 
Tako naj bi bila vlada kriva za 
enoletni padec industrijske proiz­
vodnje v višini 18%, inflacija je 
nad 10% mesečno, brezposelnost 
je 12% in je največja v slovenski 
zgodovini, osebni dohodki pa so 
padli za eno tretjino. (NIA)
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Danes še zadnje pustne prireditve pred »žalostno« pepelnično sredo

Na brežanskem pustu zmagale Mačkolje 
V nedeljo povsod razposajen pustni živ-žav
Tudi letošnji pust v Bregu ima 

svoja dva zmagovalca: skupino Ja- 
badabadu in voz iz Mačkolj. Zmago­
valcema obeh kategorij sta šla po­
kala, vsi ostali pa bodo letošnji 
brežanski pustni sprevod ohranili v 
dobrem spominu s priložnostno pla­
keto, ki jo je pustni odbor podelil 
vsakemu od nastopajočih.

Skupno je torej bilo deset skupin 
in pustnih vozov, ki so se sprehodili 
pred dovolj številnim občinstvom 
po cesti od Doline do Boljunca. Po 
dveh urah prireditve so se vsi zbrali 
pred dolinskim županstvom, od ko­
der sta množici spregovorila pred­
sednica pripravljalnega odbora tega 
pusta Tatjana Turco in Boris Žerjal, 
ki je v času priprav opravljal vlogo 
tajnika, v živo prireditve pa je stopil 
še kot komentator pustnih dogod­
kov. Pred njima sta spregovorila še 
kralj in kraljica.

Mačkoljani so se letos uspešno 
uvrstili na prvo mesto z vozom, ki je 
bil posvečen res Pustu, bistveni sim­
bol pa je bila lutka s potezami Igor­
ja Malalana tako rekoč duše Kraš­
kega pusta. Okrog tega papirnatega 
velikana na raketi — naslov je bil 
namreč Pust je show — pa maske 
vseh vrst, pustne šeme vseh barv in 
dovolj živahno razpoloženje. Zelo 
prijetna in dobro izdelana je bila 
tudi tema drugega zmagovalca vče­
rajšnjega sprevoda po Bregu: skupi­
na Jabadabadu, ki jo sestavljajo v 
glavnem Brežani, je namreč uprizo­
rila družino Addams na počitnicah.

Ob zmagovitih pustnih skupinah 
pa so bile pozornosti vredne še vse 
druge, saj so vsi sodelujoči skupaj 
prispevali k pustnemu vzdušju tega 
brežanskega sprevoda. Tako so po 
miljski godbi na pihala Refolo in 
kraljevski dvojici prvi nastopili pus- 
tarji skupine Stenčnik iz Podlonjer- 
ja z uprizoritvijo Trsta na začetku 
tega stoletja, sledil je Cirkus Ventu­
rini od Domja, z aktualnim prizvo­
kom glede na težave, ki jih pri tem 
društvu imajo s prostori in sožitjem 
z bližnjimi uradi v istem poslopju, 
nato Alhimisti od Sv. Ivana, ki so se 
sklicevali na tradicionalnejšo Okto- 
berfest, prva skupina Kokolino iz 
Ricmanj in Loga, ki je posvetila po­
zornost sladoledu in »Kornetu«, nato 
»sladki« Boljunčani s pustnim raz­
mišljanjem o življenjski grenkobi, 
Klapa iz Podlonjerja na temo Tram­
vajska alternativa mestnemu ones­
naževanju, druga skupina iz Ric­
manj in Loga na aktualno temo o 
metanizaciji te vasi z naslovom In­
dijanski metanski rezervat. Vrsto pa 
so zaključila še šempolajska voščila, 
z vozom in torto-velikanko. Najbolj­
ši pustno navdihnjeni način, da bi 
želja za dober uspeh veljala še ob 
prihodnji izvedbi Brežanskega pusta 
v letu 1993. (dam)

Pustna nedelja je minila v zname­
nju velikega pustnega sprevoda v 
Miljah. Lepo sončno vreme je priva­
bilo v mestece kakih 50 tisoč rado­
vednih gledalcev, ki so si »pasli oči« 
na vozovih in maskah desetih milj- 
skih skupin. Nekoliko presenetljivo 
je letos zmagala skupina Ongia z 
vozom, ki je nosil naslov Colombo

ieri, dindio oggi: America o.k. Na 
drugo mesto je žirija uvrstila skupi­
no Bulli e Pupe, tradicionalna favo­
rita Brivido in lampo pa sta se mo­
rala zadovoljiti s tretjim oziroma če­
trtim mestom.

V nedeljo je bilo živo tudi drugje, 
v Trstu in v okolici. V Trstu je pust 
še najbolj »razganjal« Škedenjce. V 
okolici so prišla v nedeljo v poštev 
pustovanja po vaseh. V dolinskem 
Bregu so potekala pustovanja vštric 
z zadnjimi pripravami na včerajšnji 
dolinski pustni sprevod. Skupine 
šem s harmonikami in drugimi in­
štrumenti so vsekakor obiskali posa­
mezne hiše, da bi dobile kaj za pod 
zob in kaj za v grlo.

Na nabrežinskem koncu je čakal 
v nedeljo domačo godbo na pihala 
pravcati pustni »tour de force«. 
Godbeniki so s svojimi koračnicami 
in veselimi vižami razveselili Slivno 
Cerovlje, mavhinje, Prečnik, Šempo- 
laj in Praprot, na programu pa imajo 
še obisk v Sesljanu, Vižovljah, Tr­
novci in, seveda, v Nabrežini.

V Križu so priredili pustovanje 
mladi, ki so se ob glasbeni spremlja­
vi podali po vaških ulicah od hiše 
do hiše. Podobno je bilo tudi na 
Proseku in Kontovelu, kjer so razpo­
loženi ošemljeni godbeniki igrali za 
vse okuse.

Po nekajletnem zatišju so oživeli 
pustni običaji tudi v repentabrski 
občini. Tako kot že lani, so dala po­
budo razposajena dekleta in žene, 
veseli druščini pa so se pridružili 
tudi nekateri možakarji in lepo šte­
vilo otrok. Pustni sprevod je bil v 
nedeljo "na delu" polnih deset ur in 
pustne šeme so ob spremljavi dveh 
harmonik, in bobna ponesle veselje 
v sleherno hišo v Repnu in na Colu. 
Zvečer je bila v Kulturnem domu na 
Colu prosta zabava za vse občane 
ob zvokih dua Melody. Jutri ob 19. 
uri bo žalni sprevod, nakar bodo 
Pusta zažgali na grmadi.

V Koludrovci in v Zgoniku bodo 
pustni veseljaki danes po že ustalje­
nem običaju obiskali vse domačije 
in ob zvokih harmonike Gigita 
"Podturenskega" s poskočnimi do­
mačimi motivi spravljali v dobro 
voljo staro in mlado. Zvečer bo v 
gostilni Guštin večerja s plesom,

jutri pa žalni pustni obred. (B.S.)
V zgoniški občini je že od petka 

vsak večer vse živo v Športno-kul- 
turnem centru, kjer so zadruga Ars 
Nova, SAZGO in KD Rdeča zvezda 
poskrbeli za 5-dnevni plesni žur.

V nedeljo popoldne pa so prišli 
na svoj račun tudi naj mlajši, otroška 
pustna rajanja so bila v Borovem 
športnem centru pri _ Sv. Ivanu, v 
Križu, na Proseku, v Šempolaju, pri 
Domju; včeraj so se malčki zavrteli 
v KD Grbec v Skednju, danes bodo 
na vrsti rajanja v Dijaškem domu, v 
Barko vij ah, v Mačkolj ah in spet pri 
Domju.

Na slikah Maria Magajne in Da­
vorina Križmančiča (od zgoraj): 
Zmagoviti voz Mačkolj na Brežan­
skem pustu; skupina Ongia je 
zmagala na pustu v Miljah; otroš­
ko rajanje v Borovem športnem 
centru; pustovanje v Križu.

Uradno potrdilo iz Vatikana

Janez Pavel II 
bo sprejel 

tudi Slovence
Iz Vatikana so včeraj uradno 

potrdili, da se bo papež med 
obiskom v naši pokrajini srečal 
tudi z delegacijo slovenskih 
vernikov. Do srečanja bo prišlo 
v soboto, 2. maja na svetišču na 
Vejni pri Proseku, kjer bo Ja­
nez Pavel II sprejel tudi zastop­
stvo vernikov istrskega porek­
la. »Zeleno luč« za obisk je dal 
nadškof Dino Monduzzi, ki skr­
bi za papeževa potovanja in ki 
se je v prejšnjih dneh mudil v 
Furlaniji-Julijski.

Ugledni gost bo dospel v 
našo pokrajino 2. maja popol­
dne približno ob 17. uri, po obi­
sku Vejne bo šel v stolnico Sv. 
Justa, kjer se bo srečal s tukaj­
šnjim duhovništvom. Dan ka­
sneje (v nedeljo, 3. marca) bo 
imel papež celo vrsto srečanj, 
osrednja prireditev pa bo v do­
poldanskih urah na Trgu Unita, 
na kateri pričakujejo več tisoč- 
glavo množico vernikov. Iz na­
šega mesta bo papež nadaljeval 
svoj obisk v Gorici.

V deželni komisiji 
danes spet zakon 
o razvoju Krasa
Deželna svetovalska komisija za 

splošne zadeve ima danes znova 
na dnevnem redu obravnavo za­
konskega predloga za izredne po­
sege v korist vzhodnokraškega 
območja. Razprava je bila dolgo 
časa »zamrznjena« zaradi politič­
nih izsiljevanj desnice in zaradi 
pilatovskega stališča deželne vla­
de, ki se bo sedaj, kot kaže, pred­
stavila z novim političnim predlo­
gom. Gre za neke vrste kompro­
misno rešitev, ki namenja vsa 
sredstva (23 milijard lir) Deželi, 
Kraška gorska skupnost in Občina 
Trst pa naj bi v drugi fazi podpi­
sali neke vrste dogovor za upora­
bo teh investicij.

Mednarodni posvet 
o delovanju možganov

V Mednarodnem centru za teo­
retsko fiziko pri Miramaru se je 
včeraj začel mednarodni posvet o 
neurofiziki, ki se ga udeležuje ka­
kih 50 strokovnjakov, pretežno iz 
držav v razvoju. Posvet bo trajal 
do 27. marca, na njem pa bodo 
med drugim govorili, kot je pove­
dal organizator, prof. Julian Chela 
Flores iz Venezuele, o reagiranju 
možganov na patološke probleme, 
pa tudi o kompjuterskih študijah 
o percepciji možganov.

Posvet vodijo Italijan Antonino 
Borsellino, Američan Jon Howard 
Kaas in Indijec Ohbaid Siddigi.

Tonel (DSL) zavrača polemike in podtikanja 
v zvezi s prodajo Ljudskega doma pri Pončani

Kot smo že pred dnevi poročali, 
je bil pred časom dokončno rešen 
večmesečni "spor" o uporabi Ljud­
skih domov bivše KPI. Demokra­
tična stranka levice in Stranka ko­
munistične prenove sta namreč 
podpisali sporazum v obojestran­
sko zadovoljstvo, kot sta sicer obe 
stranki izjavili takoj po podpisu 
dogovora.

Podpis sporazuma je zaključil 
obdobje istočasne prisotnosti obeh 
strank na sedežih bivše KPI. Kljub 
temu, da so sporazum skoraj sog­
lasno podpisali vodstveni organi 
obeh strank, je sporazum pustil za 
seboj, tu in tam, nekaj nezadovolj­
stva. Da bi izvedeli, kaj se je zgo­
dilo, smo zastavili nekaj vprašanj 
upravitelju nepremičninske druž­
be Capitolina Claudiu Tonelu.

»Res je -odgovarja Tonel- da je 
prišlo do kakšne tudi zelo razgi­
bane reakcije, predvsem glede 
sklepa o prodaji Ljudskega doma 
na A.Gramsci" na Pončani, ki je 
bil zgrajen z odločujočim prispev­
kom, ki ga je nudilo tolikšno šte­

vilo komunističnih aktivistov in 
bil upravljan z enako prizadev­
nostjo s strani tovarišev krajevne 
sekcije KPI.«

V čem pa je problem?
»Ker sta v tem primeru istočas­

na prisotnost in upravljanje posta­
jala vedno težji po razkolu, ki je 
privedel do ustanovitve Stranke 
komunistične prenove, so se vod­
stveni organi obeh strank domeni­
li in podpisali sporazum, v kate­
rem je predvidena prodaja Ljud­
skega doma na Pončani in da se 
izkupiček razdeli na dva dela.

Ta sklep so podpisali Perla 
Luša, Pino Burlo in jaz za Demok­
ratično stranko levice ter Antoni­
no Cuffaro, Giorgio Canciani, Fa- 
usto Monfalcon in Sergio Perini 
za Stranko komunistične prenove. 
Zaradi tega -nadaljuje Tonel- kot 
upravitelj pro tempore družbe, ki 
ima v lasti imovino, moram izvaja­
ti sklep o prodaji. To je resnica.«

Kje so torej reakcije, ki jih 
označujete kot "razgibane"?

»Prejel sem peticijo z več kot ti­
soč podpisi prebivalcev, ki protes­

tirajo zaradi prodaje in ki odražajo 
razpoloženje, ki ni samo njihovo in 
ki poleg tega potrebuje naj večje 
spoštovanje. Družba pa mora to ne­
premičnino prodati, potem ko je 
Ljudski dom zaprla 28. februarja. 
Tudi ta datum je bil določen v spo­
razumu, ki sta ga podpisala De­
mokratična stranka levice in Giba­
nje za komunistično obnovo.

Kjer pa reakcija postaja nespre­
jemljiva je tam, ko se prehaja v 
osebno obrekovanje in se me ob­
tožuje kot odgovornega za proda­
jo. Tako pa ni, kot se dobro razu­
me iz tega, kar sem prej povedal. 
Jaz samo izvajam sklep. Zato vz­
dušje linčanja -zaključuje Tonel- 
ki ga posamezni predstavniki 
Stranke komunistične prenove 
razširjajo, dokazuje samo voljo, da 
bi prizadeli politično dostojanstvo 
vseh tistih (z obeh strani), ki so 
delovali pri tej zadevi z ravnoves­
jem in čutom odgovornosti. Žal pa 
je to cena, ki se jo plačuje huj- 
skaštvu.«

SLOVENSKO 
STALNO. 
GLEDALIŠČE

Sergej Verč - Boris Kobal

IME MU DO JUST
Režija: SERGEJ VERČ 

Igrata: Polona Vetrih in Boris Kobal 
Predpremiera v četrtek, 5. marca, 

ob 20.30 - Abonma RED E 
Premiera v petek, 6. marca, ob 

20.30 - Abonma RED A

- BARKOVLJANSKO DRUŠTVO
Ul. Cerreto 12 

priredi
danes, 3. marca
od 15. ure dalje

OTROŠKO 
PUSTNO RAJANJE

in od 19. ure dalje 
PLES ZA ODRASLE 

Igral bo duo Ploj iz Vipave
Vabljeni vsi!

HUJŠANJE BREZ LAKOTE
e s pomočjo stimulacije proti apetitu shujšate od 

8 do 10 kilogramov mesečno
• učinkovito odpravljamo celulit, maščobne oblo­

ge, ohlapne mišice in kožo
• Center vodi internistka dr. Tina Sentočnik

e Informacije in naročila: Medico-estetski center 
Ryodoraku Štorje 80, Sežana, tel. 0038/67 68 491 
torek - sreda - petek
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Na glasovnicah za senat 13 simbolov, za poslansko zbornico pa 15

Tržaški kandidati za parlament
Na glasovnici za poslansko 

zbornico bo 15 simbolov, na gla­
sovnici za senat pa 13. Na volil­
nem uradu prizivnega sodišča so 
sinoči ob 20. uri nehali sprejemati 
kandidatne liste, pojutrišnjem pa 
bodo žrebali vrstni red simbolov 
na obeh glasovnicah. Za poslan­
sko zbornico bo mogoče oddati le 
eno preferenco, za senat pa so 
imena kandidatov natisnjena na 
glasovnici. Poglejmo kandidate, ki 
se bodo potegovali za mesto v 
zbornici in v senatu.

KRŠČANSKA DEMOKRACIJA
Poslanska zbornica: Sergio Co- 

loni, Serena Furlani por. Mancini, 
Paolo Sardos Albertini. Senat: Raf­
faello de Banfield Tripcovich (v 
obeh okrožjih).

DEMOKRATIČNA STRANKA 
LEVICE

Poslanska zbornica: VViller Bor­
don, Margherita Back por. De 
Rosa, Pavel Fonda. Senat: Anto- 
nella Caroli (Trst 1) in Anamarija 
Kalc (Trst 2).

STRANKA KOMUNISTIČNE 
PRENOVE

Poslanska zbornica: Stojan Spe­
tič, Fausto Monfalcon, Giuliana 
Vlacci por. Lunardelli. Senat: Ser­
gio Minutillo (Trst 1) in Jelka 
Gerbec (Trst 2).

PSI
Poslanska zbornica: Giulio Cam- 
ber, Carlo Lapanje, Alessandro 
Perelli. Senat: Arduino Agnelli (v 
obeh okrožjih)

FEDERALIZEM
Poslanska zbornica: Peter Moč­

nik, Antonio Lorenzo Cerise, Ste- 
lio Pranzo. Senat: Boris Pahor 
(Trst 1) in Dragomir Legiša (Trst 
2).

ZELENA LISTA SMEJOČEGA 
SE SONCA .
Poslanska zbornica: Sergio Fran­
co, Alberto Russignan, Paolo 
Ghersina. Senat: Lino Santoro 
(Trst 1) in Nadja Filipčič (Trst 2).

ZELENI FEDERALISTI
Poslanska zbornica: Maurizio 

Bekar, Alessandro Capuzzo, Diego 
Rota. Senat: Donatella Ermacora 
por. Marvin (Trst 1) in Augusto 
Debernardi (Trst 2).

PRI
Poslanska zbornica: Annita Ga­

ribaldi, Giovanni Marchi, Paolo

Na slikah (zgoraj od leve proti desni) Stojan Spetič (SKP), Jelka Gerbec (SKP), Pavel Fonda (DSL) in Anamarija Kalc (DSL), (spodaj od leve proti desni) Nadja 
Filipčič (Zelena lista), Boris Pahor (Federalizem), Peter Močnik (Federalizem) in Dragomir Legiša (Federalizem).

Rabusin. Senat: Enzio Voli (v obeh 
okrožjih).

PLI
Poslanska zbornica: Silvio Cosu- 

lich, Silvio Delbello, Magherita Di 
Zorzi por. Gerin. Senat: Dino Con- 
ti (Trst 1) in Aldo Pampanin (Trst 
2)

LISTA REFERENDUM
Poslanska zbornica: Luciano 

Bartolotti, Daniele Peron, Nicolet- 
ta Szulin por. Saurino. Senat: Lu­
ciano Bartolotti (Trst 1) in Pier 
Aldo Vignazia (Trst 2).

ZVEZA UPOKOJENCEV
Poslanska zbornica: Michele 

Andrea Scanzi, Luigi Esni, Giu­
seppe Finazzi.

PSDI
Poslanska zbornica: Cosimo D'- 

Alessandro, Rino Angelo Romano,

Fabio Suadi. Senat: Tullio Fonta- 
not (Trst 1) in Fabio Fonda (Trst 
2).

LEGA NORD
Poslanska zbornica: Antonio 

Stigliani, Paolo Polidori, Giorgio 
Tedeschi. Senat: Antonio Stigliani 
(Trst 1) in Giorgio Tedeschi (Trst 
2).

MSI
Poslanska zbornica: Roberto 

Menia, Sergio Dressi, Franco De 
Mori. Senat: Mauro Di Giorgio 
(Trst 1) in Aldo Debelli (Trst 2).

LEGA DELLE LEGHE
Poslanska zbornica: Marina 

Marži por. Scarpa, Angelo Lippi, 
Roberto Galimi.

Dosedanji poslanec DSL VViller 
Bordon, ki je znova nosilec kandi­
datne liste za svojo stranko, je na

včerajšnji tiskovni konferenci 
podal obračun petsletnega parla­
mentarnega dela. Bivši miljski žu­
pan je bil prisoten na 87 odst. za­
sedanj zbornice, bil je med po­
budniki uspelega referenduma o 
edini preferenci in je predložil vr­
sto zakonskih osnutkov za gleda­
lišče, kinematografijo in za zdru­
ženja, ki se ukvarjajo s prostim ča­
som. Na srečanju z novinarji je so­
delovala tudi pokrajinska tajnica 
Occhettove stranke Perla Luša, 
Bordon bo na listi DSL, tako kot 
ostala dva kandidata Backova in 
Fonda, zastopal »Demokratično 
zvezo za Trst v Evropi«.

Fabio Persig, tržaški glasnik Or- 
landove Mreže, je medtem znova 
podčrtal, da bo to gibanje pozvalo 
volilce, naj glasujejo za Demokra­

tično zvezo in torej za DSL. »Sim­
bol hrasta je sicer nekoliko zasen­
čil to zelo važno politično pobudo, 
treba pa vztrajati na tej poti«, piše 
v tiskovni izjavi Mreže, ki spoštu­
je odločitev svojega predstavnika 
Claudia Mitrija, da se ne predsta­
vi kot kandidat.

Stranka komunistične prenove 
pa v tiskovnem sporočilu ugotav­
lja, da je Demokratična zveza do­
končno propadla, »kljub temu, da 
jo nekateri voditelji DSL skušajo 
umetno držati pri življenju«. S ta­
kim početjem se Occhettova 
stranka dokončno odpoveduje 
boju za politično alternativo v na­
šem mestu, menijo pri SKP. Dose­
danji senator Stojan Spetič bo no­
silec liste za poslansko zbornico 
tudi v furlanskem okrožju.

Komisar zdaj napoveduje omejevanje 
prometa v mestu po časovnih pasovih

Andreotti potrdil 
podporo tržaškemu 

centru offshore
Predsednik ministrskega 

sveta Andreotti je tržaški Tr­
govinski zbornici potrdil svojo 
obvezo za rešitev vprašanj gle­
de Centra offshore iz Trsta.

Dejal je, da je trenutno v fazi 
proučevanja več hipotez, da bi 
našli take rešitve, ki naj bi bile 
dosledne z zakonom in s ci­
ljem, da bi v Trstu pospešili 
namestitev bančnih in finan­
čnih družb; take rešitve naj bi 
tudi premostile sedanje ugovo­
re komisije EGS. Tako je potr­
dil predsednik ministrskega 
sveta v pismu, ki ga je odpos­
lal predsedniku tržaške Trgo­
vinske zbornice Giorgiu Tom- 
besiju. Sporočilo predsednika 
Andreottija ponovno poudarja 
tudi stalno zanimanje ministra 
Carlija pri podpredsedniku ko­
misije ES in razne hipoteze, ki 
so bile v razpravi. Le-te so se 
nanašale na kompatibilnost 
predvidenih ukrepov z zako­
nom za obmejna območja. V 
zahvali Andreottiju je predsed­
nik Tombesi pozitivno ocenil 
to stališče, ki omogoča odkrito 
soočanje s komunitarnimi ob­
lastmi, da bi v okviru te pobu­
de prišlo do dokončne faze na­
črta in da bi bili premeščeni 
ugovori Evropske skupnosti.

Vse kaže, da bomo tudi v Trstu 
le dočakali omejitev prometa v ši­
roko zarisanem mestnem središču: 
meritve prejšnjega tedna, ki so 
večkrat opozorile na zaskrbljujočo 
stopnjo onesnaženosti zraka, so 
navedle tržaškega občinskega ko­
misarja Ravallija, da je spet zagro­
zil z omejevalnimi ukrepi. Tokrat 
v svojih ne povsem jasnih oziroma 
izčrpnih izjavah ni več govoril o 
izmeničnih registrskih tablicah, 
temveč o časovnih pasovih, v ka­
terih bi prepoved veljala za vse 
avtomobile s tržaško evidenčno 
tablico. Na osnovi teh izjav naj bi 
precej obsežno mestno območje 
od 9. do 12. ter od 16. do 18. ali do
18.30 zaprli za ves promet; prepo­
ved naj bi veljala nekaj dni, uved­
li pa naj bi jo, ko bi meritve nekaj 
zaporednih dni (tri ali štiri, je de­
jal komisar) spet pokazale, da je 
količina ogljikovega monoksida v 
zraku prekoračila varnostno mejo.

Že sama najava o možnosti 
uvedbe omejevalnih ukrepov je 
sprožila vrsto polemičnih vpra­
šanj: vsi, ki zagovarjajo nujo o 
boju proti onesnaženosti, tudi to­
krat, kot že ob najavi uvedbe iz­
meničnih tablic ugotavljajo, da so 
potrebni koreniti ukrepi, ne pa 
nekakšno poigravanje z zapira­
njem mestnega centra oziroma 
precej obsežnega območja.

S precejšnjo skepso na »zapira­
nje centra na ure« pa gledajo tudi 
drugi, saj je na osnovi predlaga­
nih urnikov povsem razvidno, da 
se bodo lahko vsi, ki z osebnim 
avtomobilom prihajajo na službo 
v mesto, mirno pripeljali in odpe­
ljali. To pa pomeni, da bodo kot

doslej prispevali k onesnaževanju 
zraka in k gneči na cestah v koni­
cah.

Iz povsem nerazumljivih razlo­
gov naj bi bili tudi v tej varianti 
najbolj prizadeti vozniki, ki bi se 
v »prepovedanih urah« hoteli pre­
biti iz mestnega območja. Po Ra- 
vallijevem mnenju bi se namreč ti 
vozniki »morali ustrezno organizi­
rati«.

Tržaška občinska komisarska 
uprava v podrobnosti načrta o 
omejevanju prometa v mestu še ni 
izdelala, vendar za odobritev 
omejevalnih ukrepov ni potreben 
sklep, ker je bil tovrstna odloči­
tev, čeprav z drugačnimi značil­
nostmi, že sprejeta. Tako je med 
drugim zatrdil prefekt Ravalli, ki 
je pripomnil, da bodo o uvedbi 
ukrepov z vsemi podrobnostmi 
vred občane pravočasno obvestili.

Zaenkrat torej še ni prišel čas 
za splošno negodovanje nad ukre­
pi, lepo pa bi bilo, ko bi končno 
napočil čas resnega soočenja s 
tako pomembnim vprašanjem kot 
je onesnaženost zraka. Vsekakor 
pa se bodo v teh dneh najprej po­
svetili meritvam, nato pa bodo, če 
se bo izkazalo za potrebno, tudi 
ukrepali, je še zatrdil Ravalli.

• Na pobudo Skupine 85 bo da­
nes prof. Primus-Beinz Kucher z 
univerze v Celovcu predaval na 
temo »Skupine in samotni glasovi 
v avstrijskem književništvu po 
Bernhardu«. Zanimivo predavanje 
o naj novejši avstrijski literaturi bo 
danes ob 18. uri v dvorani Baron- 
cini v Ul. Trento 8.

Kričeča množica prekinila 
zborovanje društva Edinost
. Koga pravzaprav ščitijo varnostni 
organi, napadalce ali žrtve napa­
dov? Vprašanje, ki ni retorično, si 
ponovno zastavljajo člani društva 
Edinost s prof. Samom Pahorjem na 
čelu po zadnjem protestnem zboro­
vanju na Trgu Unita. Sedemindvaj­
seti shod, za katerega so organiza­
torji dobili ustrezna dovoljenja, se je 
namreč »pod silo razmer« na željo 
policije zaključil predčasno. Kvestu­
ra namreč članom Edinosti, ki jih je 
že ob prihodu na Trg Unita obkroži­
la grozeče kričeča množica, ni mog­
la zagotoviti zaščite. Posegel je sam 
kvestor Alfredo Lazzerini, ki je or­
ganizatorjem »priporočil«, naj se 
umaknejo s trga. Po razpletu zahte­
ve o slovenskem prevodu (kot pre­
vajalec je vskočil agent istrsko-hr- 
vaškega porekla) stališča varnostnih 
organov, so se člani društva Edinost 
s transparentom, zastavami in zvoč­
nikom umaknili s trga ter odšli na 
kvesturo, kjer so sestavili zapisnik s 
prijavo. Naknadno pa je prof. Samo 
Pahor poslal priporočeni pismi 
predsedniku italijanske vlade An­
dreottiju in notranjemu ministru 
Scottiju, v katerih opozarja na av­
tentično interpretacijo »javnega 
reda« in na pravico do rabe sloven­
ščine.

Ni sicer znano, kaj je na pustno 
nedeljo tako razburilo sprehajalce 
po Trgu Unita, saj prof. Samu Pa­
horju skorajda niso pustili do bese­
de. Verjetno pa so si prebrali tran­
sparent, na katerem je v italijanščini 
pisalo »Ustava-temeljni zakon re­
publike morajo zvesto spoštovati vsi 
državljani in državni organi«. Neko­
liko čudno je namreč, da bi bili Tr­
žačani ob pustu še bolj nestrpni kot 
sicer. Res pa je, da so imeli tokrat 
organizatorji že ob zagotavljanju 
dovoljenj več težav kot običajno, 
ker so varnostni organi zahtevali, da

Kasacija o primeru 
Samo Pahor-pošta
Danes dopoldne bo kasacijsko 

sodišče v Rimu razpravljalo o pri­
meru »Samo Pahor in tržaška 
glavna pošta«. Gre za zadnje po­
glavje sodnega postopka, ki se 
nanaša na dogodke z dne 10. feb­
ruarja 1988, ko je prof. Samo Pa­
hor skušal plačati davek na avto­
mobil s položnico, ki je bila izpol­
njena v slovenskem jeziku. Pod 
obtožbo upiranja in poškodbe jav­
nega organa je prvostopenjsko so­
dišče obsodilo Pahorja na pet me­
secev ječe pogojno, prizivno pa 
ga je popolnoma oprostilo.

kraj zborovanja zaradi predvidljive 
pustne gneče s srede trga premak­
nejo malo bolj proti nabrežju. Tudi 
tej zahtevi so člani Edinosti ugodili 
in na odobrenem mestu v nedeljo 
okoli 11.30 začeli in v kratkem zara­
di bučnega protesta množice, ki je 
varnostniki po lastnem zagotavlja­
nju niso mogli obvladati, tudi za­
ključili 27. zborovanje.

3. 3. 1989 3. 3. 1992

Minila so tri leta odkar sta nas za­
pustila naša predraga

Sergij in Gabri
Z žalostjo se ju spominjajo mama, 

tata, ženi in otroci.

Prosek, 3. marca 1992



PRIMORSKI DNEVNIK — torek, 3. marca 1992 tržaški dnevnik □ tra„ 5

Stanku Pupisu 
v spomin

Vest o nenadni smrti Stanka Pupisa, 
uglednega gospodarstvenika pohištve­
ne mizarske stroke iz Sesljana, je ža­
lostno odjeknila med vsemi, ki so ga 
poznali in cenili, saj je umrl mož, ki 
sta mu bili delo in skrb za družino, pa 
še zvestoba slovenskemu rodu, vodilo 
v življenju.

Pokojni Stanko je izjahal iz številne 
kraško-dolenjske družine očeta iz To­
maja in matere iz Loke pri Ivančni go­
rici na Dolenjskem, kot četrti od deve­
tih otrok. Rodil se je 10. marca 1921, 
potem ko se je oče z družino vrnil v 
rodni kraj iz begunstva med prvo sve­
tovno vojno na Dolenjskem, kjer je 
tudi spoznal svojo bodočo ženo, žen­
sko pronicljivega duha, ki je svojim 
otrokom in Stanku še' posebej posre­
dovala smisel za odgovornost, v srce 
in razum pa vcepila ljubezen do milo 
zveneče dolenjske materinščine. V 
številni družini očeta-mizarja ni bilo 
dovolj sredstev za šolanje vseh in tako 
se je Stanko praktično še v otroških 
letih namenil očetovemu poklicu. Va- 
jeništvo je začel v družini, nato v Du­
tovljah pri očetovem prijatelju in ga 
nadaljeval pri nekem mizarskem moj­
stru v Trstu. Podedovani smisel za 
konkretnost pa ga je kmalu privedel 
do osamosvojitve, saj je skupno z bra­
tom in nekim prijateljem še pred 
vpoklicem k vojakom leta 1939 postal 
družabnik mizarske delavnice v mes­
tu. Vojake je služil sprva v Firencah, 
leta 1940 pa so ga kot nezanesljivega 
Slovenca izločili v posebni delavski 
bataljon in poslali na Sardinijo in na 
Korziko, kjer je tudi dočakal kapitula­
cijo Italije. Takrat se je odzval klicu 
zasužnjene domovine. Brez pomisle­
kov je našel pot do nastajajočih pre­
komorskih brigad v Južni Italiji, dose­
gel Bari in bil dodeljen 3. prekomorski 
brigadi, s katero se je potem podal na 
težko borbeno pot preko dalmatinskih 
otokov na celino pri Pločah in Metko- 
viču. Na položajih na Debelem Bregu 
pri Mostarju je bil hudo ranjen. Zdra­
vil se je v premični vojni bolnici, ko 
pa si je za silo opomogel, saj je posle­
dice rane čutil pravzaprav vse življe­
nje, je s svojo enoto nadaljeval zmago­
vito pot do rodnega Tomaja n Trst.

In sj>et pa je poklical življenski po­
klic. Ze v prvem letu povratka je od­
prl najprej manjšo delavnico, nato pa 
drugo pri Sv. Vidu v ulici Bazzoni. 
Zagrizel se je v garaško delo z marlji­
vostjo, ki sta mu jo vcepila oče in zlas­
ti še mati, z varčnostjo in s svojimi 
»zlatimi rokami« si je postavljal te­
meljne za bodoči gospodarski razvoj. 
V Trstu je spoznal svojo bodočo ženo 
po rodu iz Zalošč pri Dornberku, se 
leta 1950 poročil in v zakonu so se mu 
rodili trije sinovi. V Nabrežini-kamno- 
lomih sta si zgradila hišico. Stanko se 
je z »vespo« ali z vlakom vozil na delo v 
delavnico v mestu, žena pa je vodila 
manjšo mlekarno in raznašala mleko po 
Nabrežini. Živela sta za delo in dom.

Mizarsko delavnico v mestu je imel 
Stanko do leta 1966 in si s svojimi ka­
kovostnimi izdelki zagotavljal klijen- 
telo, ki mu je ostala zvesta tudi skozi 
več rodov. Med leti 1964-66 pa sta ku­
pila gmajno pri Sesljanu in na njej 
zgradila novo hišo s prostorno razstav­
no trgovino pohištva. Takrat je Stanko 
opustil mizarsko obrt in stroko nada­
ljeval s trgovino pohištva, ki se je 
kmalu uveljavila kot ena najbolj ka­
kovostnih po izdelkih in ponudbi na 
Tržaškem. V trgovsko poslovanje je 
vključil tudi vse tri sinove in pred leti 
postavil bolj v smeri proti Devinu še 
drugo pohištveno trgovino, vedno v 
skupnem družinskem vodenju. Poslov­
ne uspehe mu je zagotavljalo več ena­
ko pomembnih dejavnikov: strokov­
nost v mizarski stroki, poznavanje ma­
terialov in sistematično spremljanje 
novosti pohištvene industrije, skrajna 
korektnost in poštenost do kupcev, 
osebna simpatičnost in prijaznost, smi­
sel za gospodarnost in investicijsko 
politiko, s katero je znal oplemenititi 
vsako prisluženo liro, smisel za kolek­
tivnost ob vsem tem pa opora, ki jo je 
skozi vse življenje imel v skrbni ženi 
in v sinovih tudi pri premoščanju ob­
časnih skrbi in težav, ki se v poslov­
nosti vedno lahko pojavljajo.

Čeprav zapisan svojemu poklicu, 
delu in skrbi za družino pa je Stanko 
zvesto spremljal tudi manjšinsko na­
rodno življenje. Obiskoval je naše kul­
turne prireditve, od vsega začetka 
prebiral Pimorski dnevnik in drugi 
slovenski tisk, zvestobo slovenstva je 
srkal iz materinskih korenin, ljubil je 
naravo in svoj rodni Kras, posebno v 
zadnjih letih se je rad sprehajal po 
njem, doma pa se posvečal vrtnarstvu, 
sadjarstvu in trtoreji. Prav pri tem 
opravilu se mu je pred leti pripetila 
nezgoda in si pri padcu z lestve moč­
no nalomil ramo in roko, kar mu je 
povzročalo nemajhne težave in čeprav 
jih je še vedno čutil se je že začel 
predajati normalnemu življenju, ki mu 
ga je nenadoma in nepričakovano pre­
sekala smrt.

S Stankom Pupisem je odšel človek, 
poštenjak, ki se je z marljivostjo in stro­
kovnostjo v svojem poklicu zapisal v zla­
to knjigo slovenskega zasebnega zamej­
skega podjetništva. Za vse mu gresta pri­
znanje in spoštljiv spomin, (j. k.)

ARS NOVA, SAZGO, RDEČA ZVEZDA — vabijo na

C^NAvAl ’92
Danes, 2. marca AGRO POP in D. J.---- ------------------------------------
____________ _______ v športno - kulturnem centru v Zgoniku

KD F. VENTURINI
priredi

PUSTNE PLESE
z ansamblom VRTNICA v 
Kulturnem centru A. U. Miro 
pri Domju.

danes , 3. marca
od 14. do 18. ure

OTROŠKO RAJANJE
od 20. do 24. ure

PUSTNI PLES

V soboto, 7. t. m.

ob praznovanju DNEVA ŽENA
prireja

GOSTILNA GUŠTIN 
v Zgoniku

VEČERJO in PLES
igra Aleksander Ipavec 
Rezervacije tel. 229123

________ gledališča__________

Kulturni dom
Slovensko stalno gledališče
V četrtek, 5. marca ob 10. uri premie­

ra otroške predstave Zore Tavčar PTICE 
NOČNEGA VRTA v režiji Maria Uršiča. 
Ponovitvi v petek, 6. t. m., ob 10. uri in v 
soboto, 7. t. m., ob 9.45.

S. Verč - B. Kobal - IME MU BO 
JUST - satirični kabaret v dveh delih. 
Režija Sergej Verč. V četrtek, 5. marca, 
ob 20.30 - Abonma RED E: v petek, 6. t. 
m., ob 20.30 - premiera - Abonma RED A; 
v soboto, 7. t. m., ob 20.30 - Abonma RED 
B; v nedeljo, 8. t. m., ob 16. uri - Abonma 
RED C: v sredo, 11. t. m., ob 20.30 - 
Abonma RED D; v soboto, 14. t. m., ob
20.30 - Abonma RED F in v nedeljo, 15. t. 
m., ob 16. uri - Abonma RED G.

Gledališče Rossettl
Danes ob 16. uri bosta Victoria Chap­

lin in Jean Baptiste Thierree zadnjič na­
stopila z delom LE CIROUE INVISIBLE. 
V abonmaju: odrezek št. 6A. Prodaja 
vstopnic pri osrednji blagajni v Pasaži 
Protti.

Od 6. do 8. marca bo skupina Duetto 
2000 predstavila FLOVVERS Lindsaya 
Kempa. Predstava izven abonmaja. Po­
pust za abonente. Veljavna CARTATE- 
ATRO 1, niso pa veljavne izkaznice.

Gledališče Verdi
Operna in baletna sezona 1991/92
Danes ob 20. uri (red E) sedma pred­

stava opere IL CAMPIELLO. Režija Pao­
lo Trevisi, dirigent Niksa Bareza.

Prodaja vstopnic pri blagajni gledališ­
ča.

Abonenti reda S lahko do vključno 
nedelje, 8. marca dvignejo pri blagajni 
gledališča Verdi vsoto za eno predsta­
vo »Mojstrov pevcev iz Niirnberga«, ki 
je odpadla zaradi vsedržavne stavke 
gledaliških delavcev.

La Contrada - Gledališče Cristallo
Danes ob 16.30 gostovanje gledališke­

ga ansambla Comunita Teatrale Italiana 
iz Rima s komedijo Eduarda De Filippa 
LE BUGIE CON LE GAMBE LUNGHE. 
Režija Giancarlo Sepe. Nastopata Aroldo 
Tieri in Giuliana Lojodice.

Predstave bodo trajale do 8. marca.

kino
ARISTON - 17.30, 21.00 J.F.K. - Un caso 

ancora aperto, r. Oliver Stone, i. Ke­
vin Costner.

EXCELSIOR - 16.30, 22.15 La iamiglia 
Addams, i. Angelica Huston, Christop- 
her Lloyd.

EXCELSIOR AZZURRA - 16.00, 22.00 L'- 
altro delitto, i. Kenneth Branagh.

NAZIONALE I - 15.30, 22.15 II principe 
delle marce, i. Barbra Streisand.

NAZIONALE II - 16.45, 22.15 Delicates- 
sen, i. Dominigue Pinon.

NAZIONALE III - 16.00, 22.15 Maledetto 
il giorno che t'ho incontrato, i. Carlo 
Verdone.

NAZIONALE IV - 15.30, 22.15 Thelma & 
Louise.

GRATTACIELO - 17.00, 22.15 Cosi ian 
tutte, r. Tin to Brass, D □

MIGNON - 16.30, 22.15 Volere volare, 
r.-i. Maurizio Nichetti.

EDEN - 15.30, 22.10 Capricci bestiall dl 
Karin, porn., □ □

CAPITOL - 16.00, 22.00 Donne con le 
gonne, r.-i. Francesco Nuti.

LUMIERE - 17.45, 22.15 Point Break, i. 
Patrick Swayze.

ALCIONE - 16.30, 22.00 Rapsodia in 
agosto.

RADIO - 15.30, 21.30 Giochi erotici per- 
versi, porn., □ D

Prepovedano mladini pod 14. letom □ -
18. letom □ □

razstave
V TK Galeriji razstavlja do 11. marca 

svoja najnovejša dela umetnik ATILIJ 
KRALJ.

V prostorih Tržaške kreditne banke
so razstavljene slike umetnika ATILIJA 
KRALJA.

V Društvu slovenskih izobražencev
je na ogled razstava grafičnih listov sli­
karke BARE REMEC. Dela lani umrle 
slikarke, ki je živela v Argentini bo 
predstavila dr. Irena Mislej.

V galeriji Nadie Bassanese, na Trgu 
Giotti 8 (I.nad.) je do 14. marca odprta 
razstava FRANKA VECCHIETA. Urnik: 
ob delavnikih od 17. do 20. ure.

V muzeju Revoltella je do 30. marca 
1992 na ogled razstava "Mito sottile - Sli­
karstvo in kultura v mestu Sveva in 
Sabe".

V galeriji Cartesius je do 12. marca 
odprta razstava slikarja Concetta POZ- 
ZATI. Urnik: 11-12.30, 16.30-19.30, ob 
praznikih 11-13.

Na sedežu Turistične ustanove v Mi­
ljah je do 12. marca na ogled razstava 
slikarja LUCIANA VISENTINA. Urnik: 
vsak delavnik od 9. do 13. ure, ob nede­
ljah zaprto.

V razstavnih prostorih Turistične 
agencije v Ul. S. Nicolo 20 je do 14. mar­
ca na ogled fotografska razstava o Mon­
goliji. Urnik ogleda: od ponedeljka do 
petka od 10. do 17. ure in ob sobotah od
10. do 13. ure, zaprto ob praznikih.

V gledališču Miela so na ogled risbe 
in projekti risb za otroške knjige tržaške 
ilustratorke FEBE SILLANI.

V umetnostni galeriji Arte Segno - 
Ul. di Toppo 45 - VIDEM - razstavlja do 
12. marca svoja dela slikarka Zora KO­
REN ŠKERK. Urnik: vsak dan od 17.30 
do 19.30, ob ponedeljkih zaprto.

koncerti
Societa dei concerti 
Tržaško koncertno društvo
V ponedeljek, 9. t.m., ob 20.30 bo v

gledališču Rossetti nastopili MICHEL 
DALBERTO.

Gledališče Miela
V petek, 6. t. m., ob 21. uri bo na

sporedu koncert holandske skupine 
BLAST. Na sporedu komorna in rock 
glasba. Nastopajo Frank Crijns, Dirk 
Bruinsma, Wim van der Maas in Rund 
van Helvert. Koncert organizira Zadruga 
Bonavventura v sodelovanju z Združe­
njem More Musič.

razne prireditve
Kulturni dom na Proseku organizira 

danes, 3. marca od 15. do 19. ure OTRO­
ŠKO PUSTNO RAJANJE. Vabljeni!

Pustni odbor Mačkolje priredi danes, 
3. marca, ob 16. uri VESELO PUSTNO 
RAJANJE v Srenjski hiši. Čaka vas veli­
ko zabavnih doživetij, otroci vabljeni!

Slovenski dijaški dom S. Kosovel 
vabi danes, 3. marca, od 15. do 18. ure na 
PUSTNO RAJANJE ZA OTROKE. Pos­
krbljeno bo za zabavo in okrepčilo.

Kulturno društvo Lonjer-Katlnara 
prireja danes, 3. marca v društvenih pro­
storih v Lonjerju OTROŠKO PUSTNO 
RAJANJE od 15. do 18. ure. Vabljeni!

Danes, 3. marca bo 3. razred pedagoš­
kega liceja A.M. Slomšek iz Trsta hospi- 
tiral v dvorani barkovljansega društva 
ul. Cerreto 12 z igrico RDEČA KAPICA. 
Začetek ob 10.40. Vabljeni!

SKD Cerovi j e - Mavhinje priredi da­
nes PUSTOVANJE v gostilni Urdih v 
Mavhinjah. Obenem vabi vse zainteresi- 
ranke na ŽENSKI ŽUR (večerja s ple­
som), ki bo v soboto, 7. marca v gostilni 
Urdih v Mavhinjah z začetkom ob 20.30. 
Za informacije tel. na št. 299798 od 18. do 
20. ure.

Zveza žena Italije - Dolina vabi vse 
ženske na DRUŽABNO VEČERJO, ki bo 
v soboto, 7. marca v gostilni pri Studen­
cu, ob 19.30. Vpisovanje v trgovinah Te- 
desco in Kos v četrtek, 5. marca.

Amaterski oder J. Štoka Prosek - 
Kontovel priredi ob mednardonem dne­
vu žena KULTURNO ZABAVNI VEČER 
v soboto, 7. marca ob 20. uri v Kulturnem 
domu na Proseku. Vstop z vabili, ki so 
na razpolago v cvetličarni Nadja.

KD I. Grbec vabi na otvoritev razstave 
žensk umetnic, ki bo v soboto, 7. t.m., ob 
20. uri Škedenjska ul. 124. Razstavljajo: 
Patrizia Devide, Zlatka Lokatos, Jasna 
Merku, Klavdija Raza, Magda Tavčar in 
Ani Tretjak. Umetnice bo predstavil Ser­
gij Cesar. Sodelujejo gojenke Glasbene 
matice. Urnik galerije: nedelja, 8. t.m. od 
10. do 12. ure in ponedeljek, 8.t.m. od 17. 
do 19. ure.

čestitke
Danes praznuje 70. rojstni dan IDA 

BONETA. Da bi bila vedno zdrava in 
vesela ji želijo sinovi Boris, Danilo, 
Sergij ter hči Edvina z družinami. Po­
sebno pa pošiljajo dragi noni koš po­
ljubčkov vnuki Sara, Alen, Valentina, 
Federico, Alexander, Marko ter naj­
mlajši Erik.

včeraj - danes
Danes, TOREK, 3. marca 1992

PUST
Sonce vzide ob 6.39 in zatone ob 17.54 

- Dolžina dneva 11.15 - Luna vzide ob 
5.51 in zatone ob 17.07.

Jutri, SREDA, 4. marca 1992
PEPELNICA

izleti
Društvo slovenskih upokojencev v 

Trstu obvešča, da je na razpolago še ne­
kaj mest za izlet v Brda in v Kobardi, ki 
bo v torek, 10. t.m. Upisovanje na sedežu, 
Ul. Cicerone 8.

prispevki
VREME VČERAJ: temperatura zraka 

4,8 stopinje, zračni tlak 1030,7 mb pada, 
brezvetrje, vlaga 96-odstotna, nebo ob­
lačno, morje skoraj mirno, temperatura 
morja 7,4 stopinje.

ROJSTVA IN SMRTI
RODILI SO SE: Alessio Mocchi, Elle- 

nia Bologna, Nicole Galliani, Elisabetta 
Vegliach, Lorenza Zuccheri, Michael 
Zugna, Andrea Fregonese, Paola Bearzi.

UMRLI SO: 87-letni Romano Barocchi,
72- letni Aldo Zanier, 83-letna Laura de 
Pastrovich, 76-letna Maria Kalz, 86-letna 
Carmela Del Ben, 48-letni Bruno Norbe- 
do, 45-letna Renata Voltolina, 87-letna 
Filomena Lattanzio, 80-letni Silvano 
Stronati, 84-letna Vittoria Loredan, 87- 
letni Bruno Pergolis, 80-letna Cristina 
Cociani, 64-letni Renato Iuranich, 81-let­
ni Efrem Mioni, 71-letna Iolanda Olivo,
73- letni Tullio Ugo, 75-letna Maria Cam- 
ponovo, 81-letni Romano Punis, 87-letna 
Giuseppina Michel, 82-letni Giovanni 
Pleticoa, 56-letna Pierina Perini.

SLUŽBA LEKARN 
Od ponedeljka, 2., 

do nedelje, 8. marca 1992 
Normalen urnik lekarn:

8.30 - 13.00 in 16.00 - 19.30
Lekarne odprte od 13.00 do 16.00

Ul. S. Giusto 1 (tel. 308982), Ul. Tiziano 
Vecellio 24 (tel. 727028), Milje - Lungo- 
mare Venezia 3 (tel. 274998).

NABREŽINA (TEL. 200466) - samo po 
telefonu za nujne primere.

Lekarne odprte od 19.30 do 20.30
Ul. S. Giusto 1, Ul. Tiziano Vecellio 24, 

Ul. Roma 15, Milje - Lungomare Venezia 
3.

NABREŽINA (tel. 200466) - samo po 
telefonu za nujne primere.

Nočna služba
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30

Ul. Roma 15 (tel. 639042).
ZA DOSTAVLJANJE ZDRAVIL

NA DOM TEL. 350505 - TELEVITA
URAD ZA INFORMACIJE KZE

Urad za informacije KZE deluje od po­
nedeljka do petka od 8. do 13. ure - tel. 
573012.

ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA
Nočna služba od 20. do 8. ure tel. 7761, 

predpraznična od 14. do 20. ure in praz­
nična od 8. do 20. ure.

razna obvestila
KRUT obvešča, da se začnejo v torek, 

10. in četrtek, 12. marca tedenske plaval­
ne ure v bazenu v Strunjanu. Vpisovanje 
in informacije na sedežu Kruta v Ul. Ci­
cerone 8/b v ponedeljek, 2. marca, od 9. 
do 12. ure. Tel. št. 360324.

Sklad M. Čuk prireja večerni tečaj 
pletenja in kvačkanja. Vse podrobne in­
formacije dobite na tel. 212289 vsak dan 
od ponedeljka do petka med 9. in 12. 
uro.

Mladinska sekcija Slovenske skup­
nosti v sodelovanju z Mladino evropskih 
narodnostnih skupnosti vabi vse mlade, 
ki si želijo stikov z vrstniki ostalih ev­
ropskih manjšin, na vsakoletni seminar, 
ki ga letos organizirajo mladi predstav­
niki danske manjšine v Nemčiji v Slens- 
borgu od 11. do 17. aprila. Vse informaci­
je na tel. št. 362628, 910081, 327365. Rok 
za prijavo zapade 10.3.1992.

Nabrežinska godba bo za skupno 
praznovanje kralja Pusta obiskala danes, 
3. t.m. Sesljan, Vižovlje, Trnovco in Nab­
režino.

V Prosvetnem domu na Opčinah bo
otroško pustno rajanje, danes, od 15. do 
18. ure. Prirejata ga Sklad Mitja Čuk in 
Zveza žensk Italije.

Vpisovanje v kolonijo v Dragi in Co- 
megliansu. Opozarjamo starše, da je vpi­
sovanje otrok za kolonijo Slokada v Dra­
gi in gorsko kolonijo Slovenske Vincen- 
cijeve konference v Comegliansu samo 
do 21. marca. Vpišejo se lahko otroci od 
5. do 16. leta starosti. Vpisujejo šolske 
oziroma občinske zdravniške asistentke 
na Tržaškem in Goriškem. Vpišite otroke 
takoj, da ne bo prepozno.

Center za umsko zdravljenje - 2. 
cona Zdravstvene enote - sporoča, da se 
od danes dalje preseli iz ul. della Guar- 
dia 20 na nov sedež v ul. Molino a Ven-
to 123, tel. 393747/394074.

Darujte v sklad
Mitje Čuka

Ob 6. obletnici smrti Barbare Opeka 
daruje Bizner 10.000 lir za ŠD Zarja,
10.000 lir za ŠZ Sloga in 10.000 lir za KD 
Lipa.

Namesto cvetja na grob Nandija Košu­
te daruje Milka, Zofka in Miranda 60.000 
lir za ŠD Vesna.

Ob veselem snidenju staršev in otrok 
v KD I. Grbec so prisotni nabrali 150.000 
lir za Ludoteko.

V spomin na Lidinega očeta Ivana 
Milkoviča daruje Alekseja in Primož 
Možina 20.000 lir za Šolabus v Špetru.

V spomin na dragega moža in očeta 
Josipa Petarosa, ob 85-letnici rojstva, da­
ruje družina 50.000 lir za vzdrževanje 
spomenika padlim v NOB iz Boršta in
50.000 lir za sekcijo VZPI-ANPI v Borštu.

Namesto cvetja na grob Viktorja Rojca
darujeta Cvetka in Sergio Vatovac 50.000 
lir za Sklad Mitja Čuk.

V spomin na Pepko Bresciani daruje 
družina Furlan (Salež 50) 30.000 lir za tr­
žaško glasilo Delo.

V spomin na drago Doričino nono da­
ruje Bojana Furlan 30.000 lir za KD Rde­
ča zvezda.

V spomin na Francija Ukmarja, Ido 
Bukavec ter Ido Ban daruje Lojska Cjak
25.000 lir za Kulturni dom Prosek-Konto- 
vel.

Namesto cvetja na grob Jelkine tete 
gospe Ane Žerjal darujeta Stanka in 
Riko Čok 50.0000 lir za odkup sedeža 
Sklada Mitje Čuka.

Namesto cvetja na grob Lidinega oče­
ta Ivana Milkoviča darujejo Fiorella, 
Majda, Magda in Anamarija 60.000 lir za 
odkup sedeža Sklada Mitje Čuka.

Namesto cvetja na grob tete Ane daru­
jejo Ugo, Vanda in Marko 100.000 lir za 
odkup sedeža Sklada Mitje Čuka.

Namesto cvetja na grob gospe Ane 
Žerjal darujejo Pepi in Duilio Škerl ter 
Silvo Malalan^35.000 lir za odkup sedeža 
Sklada Mitje Čuka.

mali oglasi

ZASTOPNIK

LUCIOLI
Ul Flavia 104 - Trst 

Tf.l. 383050

PRODAM fiat uno 45 S tire, letnik de­
cember '89 v odličnem stanju. Tel. ob 
uri kosila in večerje na št. 200172.

V POSLOVNEM CENTRU prodam sta­
novanje 100 kv. m potrebno popravil 
po primerni ceni. Tel. št. 631177 ali ob 
večernih urah na št. 418625.

ODDAM trosobno, konfortno, opremlje­
no stanovanje. Pismene ponudbe po­
slati na Publiest Srl, Ul. Montecchi 6, 
34137 Trst, pod šifro "Center".

IŠČEM dvosobno stanovanje v Sežani. 
Tel. zvečer, po 20. uri na št. 228338.

GOSTILNO PAVLETIČ v Borštu dajem 
v najem po dogovoru. Tel. 228782.

IŠČEM delo za gospodinjsko pomočnico 
v oklici Trsta. Tel. (003866) 81472.

20 - LETNO DEKLE s končano pedagoš­
ko šolo in znanjem italijanskega, an­
gleškega, slovenskega in hrvaškega je­
zika išče delo. Tel. na št. 573141 - Lara 
od 19. do 20. ure v torek, sredo in četr­
tek.

19 - LETNO dekle išče delo kot baby 
sitter, daje tudi inštrukcije iz anglešči­
ne in hrvaščine. Tel. 573141 od 19. do 
20. ure v torek, sredo in četrtek.

22 - LETNO DEKLE z večletno delovno 
izkušnjo sprejme resno zaposlitev, tudi 
kot hišna pomočnica. Tel. 200882.

27 - LETNO DEKLE išče delo kot pedi­
kerka ali gospodinjska pomočnica. Tel. 
(003866) 31344.

NUDIM inštrukcije iz kemije in matema­
tike. Telefon 040/212688.

NUDIM LEKCIJE iz latinščine, sloven­
ščine in nemščine. Tel. 228658.

DIPLOMIRANA PREVAJALKA Mirjam 
Levstik opravlja strokovne in poslovne 
prevode v/iz nemščine, italijanščine in 
slovenščine. Inštruira nemščino, itali­
janščino in slovenščino na vseh stop­
njah. Možen individualni ali skupinski 
pouk. Profesionalen pristop, zajamčen 
uspeh. Tel. 0481-522250.

GOSTILNA GUŠTIN v Zgoniku prireja 
večerjo s plesom v soboto, 7. t.m. ob 
praznovanju Dneva žena. Igra Alek­
sander Ipavec. Rezervacije tel. 229123.

2 3. 1992menjalnica
TUJE VALUTE

FIXING BANKOVCI 
MIT.AN TRST TUJE VALUTE

FIXING BANKOVCI 
MILAN TRST

Ameriški dolar---- .. 1227,45 1180.— Švicarski frank....... . 827,65 820.—
Nemška marka---- .. 750,59 742,— Avstrijski šiling ... .. 106,68 105.—
Francoski frank ... 220,82 218.— Norveška krona ... 191,51 188.-
Holandski florint . .. 667,05 660 — Švedska krona .... .. 207,05 204,—
Belgijski frank .... 36,477 35,50 Portugalski eskudo 8,721 8,—
Funt šterling......... .. 2158,15 2135.— Španska peseta ... .. 11,916 11,30
Irski šterling......... .. 2004.— 1980.— Avstralski dolar ... .. 923,55 870.—
Danska krona....... .. 193,59 190.— Jugoslov. dinar ... 6.—
Grška drahma....... 6,497 6.— ECU........................ .. 1535,40 —
Kanadski dolar---- .. 1036,45 9,80 Slovenski tolar — 13,75
Japonski jen ......... 9,471 9,30 Hrvaški dinar....... 11,50

CIKB BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE 
TRŽAŠKA KREDITNA BANKA

Telet.: Sedež 040/67001 
Agencija Domjo 831-131 
Agencija Rojan 411-611
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Pogled v novo glasbeno dogajanje tega stoletja

Nizozemski kvartet Blast 
v petek v dvorani Miela

Novosti Radia Koper 
v slovenskem sporedu

Po uspelem nastopu madžarske 
skupine Makam februarja se bo 
pregled z naslovom Zattere alla 
deriva v gledališču Miela nadalje­
val v petek (6. marca) z nastopom 
nizozemskega kvarteta Blast. Kon­
cert prireja zadruga Bonawentura 
v sodelovanju z Združenjem More 
Musič.

Kvartet Blast ponuja v pravem 
pomenu besede »alternativno« 
glasbo: komorne skladbe, rock za­
sedbo, večritmičnost in improviza­
cija, petje na meji z recitativom. Z 
vsem tem ustvarja skupina druga­
čen odnos do glasbe, istočasno gre 
za poskus drugačne glasbe. Skupi­
na je pred nedavnim nastopila na 
francoskem festivalu »nove glas­
be« Mimi 90. V Trstu bo predsta­
vila nekaj najnovejših skladb in 
nekaj motivov s plošče Puristsi- 
rup, ki je izšla lani in s katero je

skupina zaslovela v Evropi. Plošča 
je pravi izraz skupine, saj je ni 
mogoče opredeliti po zvrsteh, del­
no je to avant-jazz, delno funky in 
beat minimalizem. Zasedba: Frank 
Crijns - kitara, Dirk Bruinsma - 
bas, bariton saksofon in glas, Wim 
van der Mass - klarinet in alt sak­
sofon, Ruud van Helvert - bobni.

Pobuda Zattere alla deriva se 
bo nadaljevala 26. aprila z ameriš­
ko skupino Klezmatics in z njenim 
novim pogledom na židovsko 
glasbo zadnjih 200 let, nato bosta 
na vrsti Pascal Comelade & Le Bel 
Canto Orguestra in njen poklon 
Eriku Satieju (14. maja) in ameriš­
ka skupina Fish & Roses (13. junija 
in ne 29. maja, kot je bilo javljeno) 
s svojo eksperimentalno glasbo v 
službi ljudske pesmi in pop glas­
be.

Od 1. marca dalje, in torej od ne­
delje, je program Radia Koper v slo­
venščini daljši za 5 ur. V sloven­
skem uredništvu bodo pripravljali 
13 ur lastnega programa, ob delav­
nikih od 6. do 19. ure, ob nedelejah 
in praznikih pa 11 ur v času od 8. do 
19. ure. V preostalem času bodo 
tako kot doslej, prenašali program 
radia Slovenije. Vsebinska usmeri­
tev programa se ni spremenila, pro­
gram bo še naprej namenjen pred­
vsem slovenskim poslušalcem na 
obeh straneh slovensko-italij anske 
meje in jih tako, kot Primorce, zdru­
ževal v skupni slovenski kulturni 
prostor. Zelo poslušan je Radio Ko­
per tudi v hrvaškem delu Istre.

Podaljšanje programa, ki ga je 
odobril svet RTV Slovenije, bo slo­
venskemu programu omogočil pred­
vsem sprostitev sedanje govorne

Gledanje Sanrema
SANREMO — Preko 16 mili­

jonov gledalcev je v soboto sle­
dilo zaključnemu večeru san- 
remskega festivala. To seveda 
ne pomeni, da so vsi sledili fes­
tivalu od začetka do konca. Od 
22.30 do 1.15, ko so javili imena 
zmagovalcev, je prireditvi sledi­
lo 10 milijonov 624 tisoč oseb. 
»Srednja mera« znaša 14 milijo­
nov in 575 tisoč gledalcev. Sta­
tistično vzeto ali v odstotkih: 
60,78 % za prvi večerni pas, 
70,43 % za drugi pas (od 22.30 
do 1.59), vključno z gledalci za­
dnjega dnevnika. Skoraj 18 mi­
lijonov oseb je festival zbral ob 
22.15. Vsekakor je prereditvi v 
Sanremu sledilo 3 milijone gle­
dalcev več kot lansko leto.

prenasičenosti in uvajanje novih so­
dobnejših radijskih oblik in oddaj. 
Sodoben radijski program, ki hoče 
biti sproščen in kontakten, potrebu­
je veliko prostora.

Pod novim skupnim imenom 
podaljšanega programa Modri val 
pripravljajo uredniki vrsto novosti, 
kot na primer oddaje Na rešetu, 
Hladno... toplo... vroče..., Jagode in 
podoknice, Bla, bla radio in nove 
oblike servisno-informativnega pro­
grama. Na rešetu je oddaja, ki se bo 
prepletala z ostalimi oddajami. Z 
njo bodo zbirali za poslušalce zani­
mive teme, jih novinarsko presejali 
in nato, kar se da hitro odgovorili 
na vprašanja.

Radio Koper je znan tudi po svo­
jem glasbenem programu. Nekatere 
glasbene oddaje iz sporeda v itali­
janščini, ki so jim poslušalci posebej 
radi prisluhnili, bodo zdaj predvaja­
li tudi v programu v slovenščini. 
Tradicionalna Glasba po željah, ki 
je še vedno ena najbolj poslušanih 
oddaj, bo dobila novo konkurenčno 
oddajo, ki bo temeljila na telefon­
skem kontaktu. Novosti in spre­
membe oddaj pa pogojujelo nekate­
re spremembe sedanjih.

Zamejska Sosednji kraji in ljudje 
se bo skupaj z narečno humoristično 
oddajo Vanka in Tonca začela pri­
bližno tri četrt ure prej, kar bo omo­
gočilo normalnejši začetek nede­
ljskega športnega popoldneva ob 
14.30. Intervjujem in reportažam, z 
naslovom Sosednji kraji in ljudje, 
bodo lahko poslušalci prisluhnili ob 
10. in 11. uri ob nedeljah, narečne­
mu humorju Vanke in Tonce prav 
tako ob nedeljah ob 14. uri, Zamej­
ski reportaži pa ob sobotah ob 16.30.

MILOŠ IVANČIČ

Anton Repnik 
razstavlja 
v Sežani

V kulturnem domu Srečka Ko­
sovela v Sežani so v petek odprli 
razstavo slikarja Antona Repnika 
iz Mute. Ta kulturni dogodek so 
sicer načrtovali že v mesecu juni­
ju, a ga je vojna preprečila. Na 
otvoritvi je o slikarju in njegovem 
delu spregovorila umetnostna 
zgodovinarka Tatjana Pregl Kobe, 
kulturni program pa je oblikoval 
igralec in pesnik Tone Kunter.

Slikar Anton Repnik, rojen 1935. 
leta v kraju Sv. Vid, se je prvič 
predstavil slovenski javnosti leta 
1963 v Celju na razstavi Slovenski 
samouki in s tem se je začela nje­
gova ustvarjalna pot. Izoblikoval 
si je lastni slog in sledile so števil­
ne samostojne razstave. Leta 1970 
je postal član Društva slovenskih 
likovnih umetnikov, opazili so ga 
likovni kritiki in za svoja dela je 
prejel več nagrad in priznanj: dip­
lomo na jugoslovanski razstavi 
Mir, humanost in prijateljstvo 
med narodi v Slovenj Gradcu, na­
grado občinstva Radlje ob Dravi 
za dosežke na kultumo-umetniš- 
kem področju 1966, plaketo za so­
delovanje na trebinjskih likovnih 
taborih, med temi zlato plaketo 
Tabora 1977, Grand prix de la col- 
lection Winston les peintres naifs 
Jougoslaves 1974, zlato plaketo za 
slikarstvo Po poteh partizanskih 
kurirjev 78 v Ljubljani. Repnik je 
sodeloval na številnih skupinskih 
razstavah doma in po svetu, nje­
gova dela pa hranijo v raznih ga­
lerijskih in muzejskih institucijah 
ter v privatnih zbirkah. Razstava 
bo na ogled do 11. aprila.

OLGA KNEZ STOJKOVIČ

250 tisoč obiskovalcev v Benetkah
BENETKE — Saj se glede pustnega ozračja tudi tu pri nas ne moremo 

pritoževati, vsaj na Opčinah in v Milajh ne, prav gotovo pa je v Benetkah 
ozračje še bolj noro. V zadnjem vikendu je mesto obiskalo 250 tisoč oseb, v 
48 urah so prodali milijon filmov (za fotografije). Najbolj živahno je v 
starem mestnem jedru, veliko pa je bilo prireditev tudi na »celini«, denimo 
v Campaltu, kjer je sprevod pustnih voz pritegnil 40 tisoč gledalcev.

Zdi se, da je preudarna organizacija razporedila obiskovalce na več 
točk in tako preprečila običajno gnečo na Trgu sv. Marka. Lastnik Harry's 
Bara Arrigo Cipriani je poudaril, da je bil to nedvomno najprijetnejši pust, 
kar jih je videl, saj so bili organizacijski prijemi dovolj novi in učinkoviti.

Tako se nadaljuje čar beneškega pustnega praznovanja, v veselje po­
klicnim in mnogim amaterskim fotografom, ki skušajo ujeti vsaj utrinek 
pustnega ozračja v vedno slikovitem mestu na morju. Pravljično vzdušje je 
brez dvoma odraz razpoloženja, to isto razpoloženje pa ne nastane samo 
po sebi, temveč potrebuje kar veliko pomoči. Letos je nastalo ob sodelova­
nju 600 umetnikov, ki so nastopili v 450 prireditvah sodobne glasbe, 111 
koncertih klasične glasbe, 82 gledaliških predstavah in 40 »premičnih« 
predstavah. Za red v neredu skrbi ogromno število redarjev, policajev in 
varnostnikov, a kar težko je uvajati red v dneh, ko vlada narobe svet. In 
tako ni težko srečati redarja, ki je... pustna šema.
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_________ današnji televizijski in radijski sporedi

n rai i_____________
6.55 Aktualno: Unomattina

10.00 Vesti in Gospodarstvo
10.15 Aktualno: Ci vediamo
11.00 Vesti iz Milana
11.05 Ci vediamo (2. del)
12.00 Variete: Piacere Raiuno, 

vmes (12.30) kratke vesti
13.30 Dnevnik - tri minute
14.00 Variete: Piacere Raiuno
14.30 Otroška oddaja
15.00 Kronika o motorjih
15.30 Aktualno: 40 parallelo a 

Sud e a Nord
16.00 Mladinski variete: Big!
17.55 V Parlamentu in vesti
18.05 Variete: Hočeš zmagati?
18.30 Aktualno: Ora di punta
19.35 Aktualno: Una storia

(vodi Enzo Biagi)
19.50 Vreme in dnevnik
20.30 Volitve 1992 - Politična 

tribuna
21.50 Variete: Alta classe, 

Voglio vivere cosi - 
Peppino di Capri (vodi 
Gianni Mina), vmes 
(22.45) nočni dnevnik

24.00 Dnevnik in vreme
0.30 Danes v Parlamentu 
0.40 Rubrika: Mezzanotte e

dintorni
1.00 Dok.: Supertelevision
1.30 Filmske novosti
1.40 Nočni spored

RAI 2_____________
7.00 Nanizanke in risanke
8.45 Ne samo o kmetijstvu
9.15 Dokumentarec: Battelli 

su fiumi lontani
10.00 Film: La marcia su 

Roma (kom., It. 1962)
11.50 Kratke vesti
11.55 Variete: I fatti vostri
13.00 Dnevnik - ob trinajstih
13.30 Gospodarstvo in vreme
13.50 Nad.: Ouando si ama,

14.45 Santa Barbara
15.35 Aktualnosti: Rubrika o 

lepoti - Tua, 15.50 Kro­
nika v živo, Diogenes

17.25 Vesti in Iz Parlamenta
17.35 Aktualno: Supertelevisi­

on (vodi Carlo Sartori)
17.55 Glasba: Rock cafe
18.05 Športne vesti
18.20 Nanizanka: Miami Vice
19.10 Nad.: Beautiful
19.45 Vreme, dnevnik, šport
20.30 TV film: In nome del 

popolo sovrano (kom., 
It. 1977, r. Luigi Magni,
i. Alberto Sordi)

22.00 Nanizanka: II commis- 
sario Koster

23.00 O filmu Zuppa di pešce
23.15 Aktualno: TG Pegaz
23.55 Vesti, vreme, horoskop 

0.05 Glasba: Rock cafe
0.20 Nočni spored

RETE 4

^ RAI 3 |
11.00 Šport: IP v lokostrel­

stvu, 11.30 ameriški no­
gomet

12.00 Krožek ob 12 (vodi Ro­
berto Costa), vmes 
(12.05) Vesti iz Milana

14.00 Deželne vesti
14.30 Popoldanski dnevnik
14.45 Dok.: II far da se
15.15 Šport: nogomet - trofeja 

Beppe Viola, 16.30 rub­
rika o odbojki

17.00 Aktualno: Popoldan na 
tretji mreži

17.45 Pregled tujega tiska in 
televizijskih oddaj

18.00 Dok. oddaja: Geo
18.45 Rubrika: Derby, nato 

vremenska napoved
19.00 Dnevnik
19.30 Deželne vesti
19.45 Risanke: BlobCartoon
20.05 Variete: Blob
20.25 Aktualno: Una cartolina 

spedita da A. Barbato
20.30 Aktualno: Parte civile 

(vodi Donatella Raffai), 
vmes (22.30) dnevnik

23.15 Variete: Cera una volta 
Fluff (vodi G. Ippoliti)

24.00 Aktualno: Ameriški zap- 
ping - U.S.A. e getta

0.30 Dnevnik in vreme 
0.55 Variete: Fuori orario

ITALIA 1

|~ ^ TV Slovenija 1 ]

9.20 Zgodbe iz školjke
10.20 Šolska TV: Nekoč je 

bilo življenje, 10.45 An­
gleščina, 11.05 Popis 
prebivalstva, 11.15 Za­
kaj nastane ivje, Kako 
nastanejo snežinke

11.20 Euroritem (41. odd.)
11.40 Sedma steza
12.00 Poročila
14.45 Napovednik
14.50 Film: Krčma Jamajka, 

(krim., ZDA 1939)
16.20 Mostovi (pon.)
16.55 Poslovne informacije
17.00 Dnevnik in kronika
17.20 Spored za otroke: Kole­

dar - Marec, 17.35 nan. 
Alf, 18.00 lutkovna igri­
ca Obuti maček

18.30 Svet poroča
19.10 Risanka in Napovednik
19.30 Dnevnik, vreme in šport
20.05 Nad.: Pravi junak
21.00 Knjižne novosti
21.10 Osmi dan
22:05 Dnevnik, vreme in šport
22.30 Poslovna borza
22.40 Dok.: Avstralija
23.10 Napovednik
23.15 Sova, vmes nan. Chelm- 

sford leta 123 in nad. 
Sovražnikov sovražnik 

0.30 Video strani

ODEON
7.00 Aktualno: Na prvi strani
8.30 Nan.: I cingue del guinto

piano, 9.00 Aliče
9.35 Nad. Edera (2. del, pon.)

11.50 Kviz: II pranzo e servito 
(vodi Claudio Lippi)

12.40 Aktualno: Affari di fa- 
miglia

13.00 Dnevnik TG 5
13.20 Variete: Non e la RAI
14.30 Aktualno: Forum (vodi

Rita Dalla Chiesa), 15.00 
Agenzia matrimoniale,
15.30 Ti amo parliamone

16.00 Otroški variete: Bim 
bum bam in risanke

18.00 Kviza: OK il prezzo e 
giusto!, 19.00 La ruota 
della fortuna

20.00 Dnevnik TG 5
20.25 Variete: Striscia la noti- 

zia (vodita Maurizio Fer- 
rini in Sergio Vastano)

20.40 Nad.: Edera (r. Fabrizio 
Costa, i. Agnese Nano)

22.45 Aktualno: Istinti (vodita 
Mimmo Lombezzi in 
Elena Caputo)

23.15 Variete: Maurizio Co- 
stanzo Show, vmes 
(24.00) Dnevnik TG 5

1.45 Štriscia la notizia
2.00 Nanizanke non stop

8.00 Nadaljevanke: Cosi gira 
il mondo, 8.25 La mia 
piccola solitudine, 9.00 
La valle dei pini, 9.35 
Una donna in vendita

10.30 Kviz: Čari genitori
10.55 TG 4 vesti
11.35 Nad.: Marcellina
12.10 Otroški variete
13.30 TG 4 vesti
13.40 Variete: Buon pomerig- 

gio (vodi P. Rossetti)
13.45 Nad.: Sentieri, 14.45 Se- 

nora, 15.15 Vendetta di 
una donna, 15.45 Tu sei il 
mio destino, 16.20 Cris- 
tal, 17.20Febbre damore

17.50 TG 4 vesti
18.00 Aktualno: Ceravamo 

tanto amati
18.30 Kviz: Gioco delle coppie
19.15 Nad.: Dottor Chamberla­

in, 19.40 Primavera
20.30 Film: Revenge (dram., 

ZDA 1989, r. Tony Scott, 
i. Kevin Kostner, Antho- 
ny Ouinn)

23.00 Variete: Buonasera
24.00 Film: Il magnifico scher- 

zo (kom., ZDA 1952, r. 
Howard Hawks, i. Cary 
Grant, Marilyn Monroe)

1.55 Programi non stop

6.30 Odprti studio
7.00 Otroški variete: Ciao 

ciao in risanke
8.30 Odprti studio
9.05 Nan.: SuperVicky - Chi 

la fa 1'aspetti, 9.30 Chips,
10.30 Magnum P.I. - Dop- 
pio misto

11.30 Odprti studio
11.45 Varieteja: Mezzogiorno 

italiano (vodi G. Funari)
14.00 Odprti studio
14.30 Nanizanke: Genitori in 

blue jeans - Gioventu 
bruciata, 15.00 Supercar - 
Bravi ragazzi, 16.00 La 
bella e la bestia - Tra 
sogno e realta, 17.00 A- 
Team - Chi si accontenta 
gode, 18.00 MacGyver - 
La rapina sventata

19.00 Odprti studio
19.30 Studio šport in vreme
19.40 Kviz: Il gioco dei nove 

(vodi Gerry Scotti)
20.30 Film: I dominatori dell'- 

Universo (fant., ZDA 
1987, r. Gary Goddard, i. 
Dolph Lundgren)

22.40 Šport: L'appello del mar- 
tedi (vodi M. Mosca)

0.45 Odprti studio in šport
1.20 Nanizanke non stop

13.00 Risanke in nanizanke
15.30 Nadaljevanka: Happy 

end (i. Jose VVilker)
16.30 Film: La strada della feli- 

cita (kom., ZDA 1947, r. 
King Vidor, i. Paulette 
Goddard)

18.00 Nad.: Rosa selvaggia (i. 
Veronica Castro)

19.30 Risanke
20.00 Nanizanka: Ivanhoe
20.30 Film: Il ritorno delle 

aguile (dram., 1985, r. 
John Frankenhheimer, i. 
Michael Caine, Lilli Pal- 
mer), sledi Dosje o neo­
nacizmu

23.00 Film: Quel pazzo pazzo 
ufficio postale (kom.)

TMC_________________
8.30 Nanizanki: Batman, 9.00 

Ai confini deli'Arizona
10.00 Nad.: Lampiao e Maria 

Bonita, 11.00 Vite rubate
11.45 Variete: Kosilo z VVilmo
12.30 Nanizanka: Get Smart
13.00 TMC News in šport
14.00 Variete: Ottovolante
14.30 Risanke: Snack
15.00 Film: Mamma Bianca 

(dram., ZDA 1980, r. Jac- 
kie Cooper, i. Bette Da­
vis)

HIP) TV Koper_________
13.00 Nadaljevanki: Rayano- 

vi, 13.20 Amandoti
14.00 Film: Pozdravi in polju­

bi (glas., Fr.-It. 1953)
15.30 Nanizanka: Arthur, bri­

tanski kralj
16.00 TV Novice
16.10 Otroški program, vmes 

lutkovna predstava
17.10 Nad.: Princ regent
18.00 Studio 2
18.50 Odprta meja
19.00 TV Dnevnik Vsedanes
19.25 Nadaljevanki: Rayano- 

vi, 19.45 Amandoti
20.30 Film: Jamsko dekle 

(kom., ZDA, r. D. Oliver)
22.00 TV Dnevnik Vsedanes
22.10 Film: Pozdravi in polju­

bi (pon.)

f fa TV Slovenija 2

15.20 Zdravo (pon.)
16.25 Sova, vmes nad. Sovraž­

nikov sovražnik in nan.
18.00 Regionalni programi
19.00 Orion in Napovednik
19.30 TV Dnevnik Sarajevo
20.05 Žarišče
20.30 Dok. oddaja: Znanje, 

kdo bo tebe meril
21.10 Omizje
23.10 Alternativni program

16.50 Rubrika: Ženska TV
18.30 Nanizanka: Matlock - Il 

clown
19.30 Sportissimo '92
20.00 Vesti: TMC News
20.30 Glasba: La piu bella sei 

tu - Sanremo contro tutti 
(vodita Luciano Rispoli 
in Laura Lattuada)

22.35 Variete: Festa di comple- 
anno (vodita G. Cinguet- 
ti in Lelio Luttazzi)

23.40 Nočne vesti
24.00 Film: I ragazzi della 

Compagnia C (vojni, 
ZDA 1978, r. Sidney J. 
Furie, i. Stan Shaw)

2.15 Aktualno: CNN News

TELEFRIULI__________
10.45 Telefriuli non stop
16.00 Kratke vesti
16.05 Risanke in nanizanka
17.00 Ena rastlina na dan
18.05 Nad.: La padroncina
19.00 Dnevnik
19.30 Rubrika: Zelena dežela
20.00 Variete: šerade furlane
22.00 Rubrika: Šport in šport
22.45 Nočne vesti
23.15 Rubrica: Bianco neve
23.45 O Festivalu

TELE 4_______________
(Se povezuje s sporedi Italia 1)

Lastne oddaje:
14.00 Dogodki in odmevi
19.30 Dogodki in odmevi

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevniki 8.00, 10.00,

14.00, 17.00 Poročila; 7.20 Dobro jutro po 
naše, vmes Koledar in Pravljica; 8.00 De­
želna kronika; 8.10 Alpe Jadran (pon.);
8.40 Orkestri; 9.00 Musical; 9.30 Beležka;
9.40 Potpuri; 10.00 Dnevni pregled tiska; 
10.10 Stereofonski koncert; 11.30 Roman: 
Dim (P. Zidar, 2. del); 11.45 Priljubljene 
melodije; 12.00 Položaj otrok in njihove 
usode v današnji družbi; 12.20 Slovenska 
lahka glasba; 12.40 Naša pesem: MePZ 
Svoboda iz Vuzenice; 12.50 Orkestralna 
glasba; 13.25 Glasba po željah; 14.00 De­
želna kronika; 14.10 Aktualnosti; 16.00 
Mi in glasba: Pihalni kvintet RTV Slove­
nija; 17.00 Kulturna kronika; 17.10 Dopis­
nice z najbližjega Vzhoda; 17.40 Mladi 
val; 19.20 Zaključek sporedov.

RADIO SLOVENIJA
5.00, 6.00, 6.30, 7.30, 8.00, 9.00, 10.00,

11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 18.00, 19.00, 21.00,
23.00 Poročila; 6.50 Dobro jutro, otroci;
7.00 Kronika in napovedi; 8.15 Obvestila; 
9.40 Minute za smeh; 11.30 Pregled tiska; 
12.05 Na današnji dan; 12.30 Kmetijski 
nasveti; 13.20 Obvestila; 14.05 Poslovne 
informacije; 15.00 Radio danes, radio jut­
ri; 15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Obves­
tila; 17.00 Studio ob 17.00; 19.30 Obvesti­
la; 19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Sloven­
ska zemlja v pesmi in besedi; 20.35 Mi­
nute za; 21.05 Radijska igra; 22.00 Zrcalo 
dneva; 22.20 Iz naših sporedov; 22.30 Slo­
venski pevci šansonov; 23.05 Literarni 
nokturno; 23.15 Nočni program.

RADIO KOPER
(slovenski program)

8.30, 9.30, 10.30, 13.30 14.30 Poročila;
12.30 Dnevnik; 6.00 Glasba, koledar, ser­
visne informacije; 6.30 Jutranjik; 7.00 
Kronika-Prenos RS; 7.30 Dnevni pregled 
tiska; 8.00 Modri val - Na rešetu; 11.00 
Hladno-Toplo-Vroče; 12.00 Souvenir d'I- 
taly; 12.30 Opoldnevnik; 13.00 Halo, ra­
dio: glasbene želje, čestitke in pozdravi;
15.30 Dogodki in odmevi; 16.00 Stereo 
note; 16.30 Aktualna tema; 17.00 Glasba 
po željah; 17.30 Primorski dnevnik; 18.00 
IZ kulturnega sveta; 19.00 Prenos RS.

RADIO KOPER
(italijanski program)

6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30, 16.30, 
17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30, 15.30,
19.30 Dnevnik; 6.07 Almanah; 6.30 Zgodo­
vinski utrinki; 7.00 Simfonija zvezd; 8.00 
Pozdravljeni; 8.15 Raba in zloraba itali­
janskega jezika; 8.45 Uganka; 9.20 Glas­
bene želje; 9.45 Edig Galletti; 10.00 Pre­
gled tiska; 10.40 Družinski svet; 11.00 Sa­
nje o počitnicah; 12.00 Glasba po željah; 
13.35 Pesem tedna; 14.00 Želja po glasbi; 
14.33 Alphabet Street; 16.00 Popoldne ob 
štirih; 16.05 Promocija plošče; 16.20 Kul­
turni koledarček; 16.50 Rock-slovar; 17.40 
Kantavtorji; 18.00 Spomin iz Italije; 18.45 
J.S. Digital; 20.00 Nočni program.

RADIO OPČINE
7.30, 13.30, 17.30 Poročila; 10.00 Matine­

ja z glasbo po željah; 16.00 Naš Kras (v 
italijanščini); 17.30 Paff... boom; 19.00 C'- 
est la vie; 20.30 Smeh in glasba.
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Sinoči ob 20. uri zapadel rok za predstavitev kandidatov

Za senat se poteguje 13 kandidatov 
za poslansko zbornico pa kar 17 list

Bil je odličen poznavalec klasičnih jezikov

Umrl je Drago Butkovič 
dolgoletni župnik v Rupi

Sinoči ob 20. uri je zapadel rok 
za predstavitev kandidatnih list, 
ki bodo nastopale na parlamentar­
nih volitvah 5. in 6. aprila letos. 
Kandidatne liste za senat je za ce­
lotno deželo Furlanijo-Julijsko 
krajino (in torej tudi za goriško 
volilno okrožje) zbiral volilni urad 
na prizivnem sodišču v Trstu, 
kandidatne liste za poslansko 
zbornico za okrožje Videm-Gori- 
ca-Pordenon-Belluno pa volilni 
urad na civilnem sodišču v Vid­
mu.

V goriškem volilnem okrožju 
bodo za senat nastopali naslednji 
kandidati: Darko Bratina (DSL), 
Andrej Bratuž (Federalizem — 
SSk), Stanko Maligoj (SKP), An­
tonio Scarano (KD) Rinaldo Bos- 
co (Lega Nord), Luciano Giorgi 
(Zeleni smejočega se sonca), Luci­
ano Gentile (PSDI), Gianfranco 
Deiust (PSI), Bogdan Butkovič 
(Zeleni federalizem), Franco 
Obizzi (PRI), Sergio Cosma (MSI),

Paolo Tome (Lista referendum 
radikalci) in Claudio Corradi 
(PLI).

Za poslansko zbornico se je v 
našem volilnem okrožju, ki zaje­
ma, kot rečeno, pokrajine Gorica, 
Videm, Pordenon in Belluno, 
predstavilo 17 kandidatnih list. 
Naj jih navedemo približno v vr­
stnem redu, v katerem so se pred­
stavile, in sicer z imeni nosilcev 
list (na posameznih listah je do 13 
kandidatov): Zeleni smejočega se 
sonca (Miriam Calderari), Lov-ri- 
bolov-okolje (Rinaldo Biscotin), 
MSI-DN (Gastone Parigi), Lega 
Lombarda-Lega Nord (Roberto 
Visentin), DSL (Luciano Ceschia), 
PSI (Aldo Gabriele Renzulli), SKP 
(Stojan Spetič), KD (Adriano Bia- 
sutti), Lista referendum (Antoni- 
no Tamburlini), Federalizem - 
SSk (Mirko Spazzapan), PSDI 
(Carlo Vizzini), PLI (Claudio An­
gelini), PRI (Pietro Giannattasio),

Zeleni federalizem (Lorenzo Bet- 
torini), Gibaj e za demokracijo — 
La Rete (Maria Laura Giuntella 
Rozza ali Livio Bernot), Prenovi­
tev — Rinnovamento (Giancarlo 
Costa in Francesco Gatto) in Lista 
Pannella (Roberto Cicciomessere).

Pripomnimo naj, da bo vrstni 
red, po katerem bodo kandidatne 
liste razvrščene na glasovnicah in 
na drugem uradnem volilnem ma­
terialu, določen z žrebom v četr­
tek, sicer potem ko bo volilna ko­
misija predstavljene liste pregle­
dala ter jih dokončno odobrila. 
Glede samih kandidatov pa izsto­
pa podatek, da so od 13 kandida­
tov za senat v našem volilnem 
okrožju kar 4 Slovenci, kar zadeva 
kandidatne liste za poslansko 
zbornico, pa sta med nosilci Slo­
venca samo dva, in sicer doseda­
nji senator Stojan Spetič ter po­
krajinski odbornik Mirko Spazza­
pan.

Naša skupnost na Goriškem je 
v nedeljo izgubila vidnega kultur­
nega delavca, šolnika, duhovnika 
in dolgoletnega župnika v Rupi, 
Dragotina Butkoviča. Umrl je v 
Gorici, po daljši bolezni, pokopali 
pa ga bodo, na njegovo željo, jutri 
popoldne v Rupi.

Pokojnik se je rodil 10. oktobra 
1920 v Sovodnjah. Osnovno šolo je 
obiskoval v domačem kraju, v le­
tih 1932-1940 pa malo semenišče v 
Gorici. Študij teologije je nato 
nadaljeval na Gregorijanski uni­
verzi v Rimu. V Rimu je bil julija 
1944 tudi posvečen v duhovnika. 
Po koncu vojne je bil imenovan 
za kaplana v Šempetru in Štan- 
drežu, več kakor trideset let pa je 
skrbel za župnijo Rupa-Peč.

Več kakor štiri desetletja je po­
učeval, najprej v malem semeniš­
ču, nato na šolah s slovenskim uč­
nim jezikom na .Goriškem. Bil je 
odličen poznavalec latinščine in

Predstavili so jih v prejšnjih dneh na Pokrajini

Tri zanimive ponudbe mladim 
na področju vizualne kulture
V kratkem se bodo na Goriš­

kem uresničile tri za mlade zani­
mive pobude na področju vizual­
ne kulture. O tem je bil govor te 
dni na Pokrajini na srečanju med 
pokrajinskim odbornikom za mla­
dinske problematike Mirkom 
Spazzapanom in predstavniki 
združenja Arcinova ter zadrug Ei-

ZVEZA SLOVENSKIH KULTURNIH DRUŠTEV 
DIJAŠKI DOM "SIMON GREGORČIČ" 

KNJIŽNICA D. FEIGEL 
KULTURNI DOM GORICA

prirejajo

ae^ela putlna 
tajanje

(igrice, zabava, ples)

V telovadnici Kulturnega 
doma v Gorici

Danes, 3. marca 1992 ob 15.30

kon in Mitt. Na srečanju so pred­
stavili troje dejavnosti, ki jih na­
vedene organizacije pripravljajo v 
sodelovanju s Pokrajino.

Predsednik Arcinova Alfio Gi- 
orcelli je predstavil bienalo za 
mlade umetnike sredozemskega 
območja, ki bo novembra v Špani­
ji. V tem okviru bodo pri nas pri­
redili deželni natečaj za reklamno 
grafiko, interesenti pa lahko sode­
lujejo tudi na vsedržavnih nateča­
jih s področij arhitekture, fotogra­
fije, stripov in rock glasbe.

Predstavnik zadruge Eikon Gi- 
anfrancpo tedeschi je nato pred­
stavil tečaj založniške grafike in 
uvajanja v tiskarsko tehniko, ki ga 
bodo predvidoma priredili ob za­
četku prihodnjega šolskega leta. 
Sandro Rossi od zadruge Mitt pa 
je spregovoril o tečaju vizualne 
tehnike in načinov sporočanja 
pojmov s pomočjo podob, ki ga 
prirejajo od 17. marca dalje. Oba 
tečaja sta zanimiva za mlade, ki 
želijo bolje spoznati svet pisnega 
in vizualnega komuniciranja. Po­
sebno prvi pa je lahko zanimiv 
tudi iz vidika zaposlovanja.

Načelniki skupin so se včeraj prepričali

Načrt zahodne obvoznice nikakor 
ne upošteva priporočil občine

Včerajšnji sestanek načelnikov 
skupin z odbornikom za načrtova­
nje in urbanistiko ter funkcionarji 
občinskega tehničnega urada gle­
de takoimenovane zahodne ob­
voznice je v bistvu potrdila že 
znane stvari. Načrt, ki ga je pred­
stavila družba Cosma ne upošteva 
smernic in priporočil, ki jih je gle­
de tega objekta izrekel občinski 
svet. Gre za 12,5 metrov široko 
cesto (in torej ne za navadno ces­
to), nekaj metrov visok in okrog 
50 metrov dolg zid ob ločniškem 
mostu ostane, viadukt nad strugo 
Soče so menda od 422 metrov skr­
čili na 407 metrov. Načrt sploh ne 
omenja povezave med Tržaško 
cesto in ulico Terza Armata.

Po neuradnih informacijah o 
poteku srečanja so predstavniki 
oziroma načelniki skoraj vseh sve­
tovalskih skupin, izrazili precej 
pomislekov o načrtu. Zelenih go­
lobice ni bilo na srečanje.

Kako se bodo ali naj bi se v pri­
hodnje odvijale stvari okrog te 
sporne ceste ?

Prvo in poglavitno je, da se raz­
prava ponovno privede v občinski

svet to je v organ, ki je bil doslej 
iz postopka, tako ali drugače - 
vse podrobnosti in zakulisne igre 
še niso pojasnjene — izključen.

Na včerajšnjem srečanju v bis­
tvu niso sprejeli nobene odločitve 
vendar pa bi lahko rekli, da so se 
nekako izoblikovala tri stališča: 
PSI menda zagovarja, da je treba 
načrt sprejeti in izpeljati tako, ka­
kor je bil zasnovan, drugačno sta­
lišče ima menda KD, ki trdi, da bi 
bilo treba takoj urediti le dostopa 
v mesto, o naslednjem koraku bi 
se pogovorili, svoje stališče zasto­
pa DŠL, ki meni, da je ureditev 
dostopov nujna, gradnja povezo­
valne ceste pa nepotrebna, saj bo 
to funkcijo v bistvu opravljala va­
rianta državne ceste št. 56.

Poleg ekološke problematike, se 
zdi, da je v ospredju v tem trenut­
ku predvsem aspekt smotrnosti, 
oziroma upravičenosti gradnje po­
vezovalne ceste.

Jutri bo o tem vprašanju razpra­
va v rajonskem svetu v Štandrežu, 
ki bo predvidoma vzel v pretres 
tudi možnost gradnje vojašnice na 
letališču.

Priprave na 
Lovretov pogreb

Po krajšem, sobotnem obisku 
doberdobskih pustov na Ptuju, 
kjer se je kurentom in drugim še­
mam pridružil tudi stric Lovre, v 
Doberdobu hitijo s pripravami na 
jutrišnji pogreb.

Slovo, na katerem bo poleg sol­
za vdove in drugih sirot, steklo 
precej hektolitrov vina se bo za­
čelo jutri ob 14.30 izpred župan­
stva. Ceremonial, ki ga bo letos 
tridesetič (in zares zadnjič) vodil 
boninjor Stanko Kosič predvideva 
obisk vseh pomembnejših gostiln 
in osmič, seveda v družbi pihalne­
ga orkestra Kras, čitanje pikrih 
ugotovitev, zlasti na račun letos 
navse skrte" občine, in končno 
sežig Lovreta, ki se bo tako poslo­
vil za eno leto. Poleg domačih 
šem pričakujejo v Doberdobu še 
obisk iz Postojne in Banjšic in, se­
veda, čimveč pogrebcev.
Pustne prireditve bodo danes in 
jutri tudi v nekaterih drugih kra­
jih na Goriškem. Naj omenimo le 
tradicionalni pustovanji na Vrhu 
in v Dolu.

Knjiga o Soči
V prostorih občinske knjižnice 

v Ronkah bodo v petek, 6. t.m. ob 
20. uri predstavili knjigo Soča od 
izvira do morja, prof. Zorka Fona. 
O knjigi bosta spregovorila prof. 
Milko Rener in odvetnik Marino 
De Grassi. Avtor knjige bo pred­
vajal barvne diapozitive.

Večer prireja Javno večnamen­
sko kulturno središče v Ronkah.

V nedeljo zvečer na Majnicah pri Fari

Avtomobil zavozil v namakalni kanal

V goriški splošni bolnišnici so 
pridržali na zdravljenju 21—letne­
ga Luco Urizia iz Gorice, ul Coce- 
via 5 ter tri leta mlajšo Suzanno 
Ballandini, prav tako iz Gorice, 
ulica Torriani 25.

Poškodovala sta se v nedeljo 
zvečer v prometni nesreči na Maj­
nicah. Urizio se bo zdravil 20 dni, 
mesec dni pa Ballandinijeva.

Z avtom alfa 75, ki ga je uprav­
ljala Ballandinijeva sta trčila v 
ograjo mosta namakalnega kana­
la, jo porušila ter vožnjo končala v 
preko dva metra globoki vodi:

Iz avtomobila sta si pomagala 
sama, takoj zatem pa so jima pri­
skočili na pomoč avtomobilisti, ki

so bili priče nesreči. Bregova na­
makalnega kanala sta namreč ob­
ložena z železobetonskimi plošča­
mi, brez oprijemov. Tako urejeni 
bregovi predstavljajo največkrat 
smrtno past za divjačino, ki zaide 
v kanal, ki pa iz njega več ne 
more.

Ker se je nesreča pripetila nekaj 
pred 20. uro in je bil takrat na 
Majnicah razmeroma gost promet, 
se je na kraju nesreče kmalu na­
brala množica radovednežev.

Menda je do nesreče prišlo ob 
poskusu prehitevanja in hitremu 
umiku na običajni vozni pas. Av­
tomobil je namreč upravljala Bal­

landinijeva, ki še nima vozniškega 
dovoljenja, ampak šele obiskuje 
vozniški tečaj.

Avtomobil so goriški gasilci po­
tegnili iz vode nekaj ur zatem in 
potem ko so poklicali na pomoč 
potapljače. (foto Bumbaca).

■ Na pobudo pokrajinskega 
vodstva SDL bo jutri ob 17. uri v 
občinski dvorani v Romansu javno 
srečanje na temo Vloga Pokrajine 
in Občin glede izvajanja načrta za 
uničevanje odpadkov. Namen sre­
čanja je predvsem pojasniti jav­
nosti stališče, ki ga stranka zago­
varja na vseh nivojih glede tako 
pereče problematike.

razna obvestila
KD Sovodnje vabi danes ob 17. uri na 

veselo otroško pustno rajanje v Kultur­
nem domu v Sovodnjah.

V prostorih KD Briški grič na Bukov­
ju bo danes ob 18.30 pustno rajanje. Nas­
topilo pa bo tudi lutkovno gledališče CI- 
CIGLEJ.

Vrhovske žene vabijo na prireditev in 
družabnost ob mednarodnem prazniku 
žena. Prireditev bo 7. marca ob 20. uri. 
Prijave sprejema Boža tel. 882201.

Sindikat upokojencev CGIL nudi vsa 
pojasnila v zvezi vprašanji socialnega 
skrbstva v Doberdobu vsak četrtek med 
16. in 17. uro na sedežu društva krvoda­
jalcev v občinski ambulanti.

Družba se dobi danes, v torek, 3. mar­
ca, ob 19.30 na Trgu v Štandrežu.

Društvo upokojencev obvešča zainte­
resirane za izlet v nedeljo, 8. marca, v 
Castrelfranco Venelo, da bo prvi avtobus 
odpeljal ob 7.30 s Travnika ter nato pe­
ljal mimo gostilne Primožič in Podgore v 
Standrež, drugi avtobus pa bo odpeljal 
ob 7.45 iz Sovodenj v Standrež.

grščine ter pisec učbenikov in slo­
varjev za slovenske šole v zamej­
stvu, zlasti za klasično gimnazijo, 
kjer je poučeval do šolskega leta 
1987.

Kot profesor je bil strog, vendar 
je imel istočasno tudi zmeraj do­
volj razumevanja za občasne teža­
ve dijakov. Pokojnik pa ni bil 
samo odličen poznavalec klasič­
nih jezikov. Zelo odločno se je za­
vzemal za ohranjanje lepih doma­
čih izrazov v slovenščini in še 
zlasti kar zadeva pravilno rabo 
krajevnih imen. Zadnjič je v jav­
nosti nastopil prav pred kakšnim 
tednom, v zvezi z nerodno in ne­
točno rabo krajevnega imena 
Zdravščine.

Večkrat sva v prejšnjih letih 
zdaj se zavedam da najbrž prema­
lo — razpravljala prav o domačih 
krajevnih imenih in njih rabi pa o 
tem, kako mlajša generacija iz­
gublja stik z zemljo, z jezikom in 
izročilom.

V tem pogledu je stopal po sto­
pinjah strica, Petra Butkoviča 
D.omna.

Pogreb gospoda Dragotina bo 
jutri popoldne, z obredom v štan- 
drski cerkvi, ob 15. uri. Tu bo po­
kojnik ležal na parah že od 10.30 
dalje. Pokopali pa ga bodo v Rupi.

kino
Gorica

VITTORIA 20.00-22.00 »Maledetto il gi- 
orno che t'ho incontrato«. C. Verdone 
in M. Buy.

CORSO 17.30-22.00 »Paura d amare«. M. 
Pfeiffer.

VERDI 18.00-21.15 »JEK. Un caso ancora 
aperto.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI
Al Moro dr. Alesani — Trg de Amicis 

10 — tel. 530268.
DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU

Centrale — Trg Republike 26 — tel. 
410341.
DEŽURNA LEKARNA V DOBERDOBU

Lekarna Pri Jezeru — Vrtna ulica 2 — 
Via Giardino 2 — tel. 78300.

pogrebi
Danes, 9.00, Pietro Villatora, iz splošne 

bolnišnice v cerkev v Ločniku in na tam­
kajšnje pokopališče, 10.00, Silvio Pelleg- 
rini, iz hiše žalosti v ul. Seminario 2 v 
Malosco (pokr. Trento), 11.00, Anna Tom- 
masi por. Podgornich, iz splošne bolniš­
nice v cerkev na Svetogorski in na poko­
pališče v Štmavru, 12.30, Giovanni Resti- 
vo, iz splošne bolnišnice na glavno poko­
pališče, 13.15, Anna Tofful, iz splošne 
bolnišnice v Mariano, 13.15 Maria Basti- 
ani vdova Medeot, iz splošne bolnišnice 
v Krmin.

V nedeljo, 1. marca 1992, je 
odšel k svojemu Gospodu

prof. Dragotin 
Butkovič

župnik
Pogrebrjo bogoslužje bo v župnijski 

cerkvi v Štandrežu v sredo, 4. marca, 
ob 15. uri. Dragega pokojnika bomo 
nato pospremili na pokopališče v 
Rupi.

Župnijsko občestvo Rupa-Peč in 
duhovniki štandreške dekanije

Rupa-Peč, 3. marca 1992

-L Ravnatelj, učno in neučno 
osebje ter dijaki klasičnega lice- 

* ja Primož Trubar v Gorici se 
klanjajo spominu

prof. Dragotina 
Butkoviča

dolgoletnega kolege, vzornega vzgoji­
telja in učitelja slovenske in klasične 
besede.

Gorica, 3. marca 1992

Žalostno je odjeknila vest, da 
je umrl spoštovani

prof. Dragotin 
Butkovič

V vso hvaležnostjo se ga spomi­
njajo njegovi kolegi na šoli Ivan 
Trinko.

Gorica, 3. marca 1992
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Podtumčani s hudomušno ”goriško pekarno66 
zmagali na nedeljskem sprevodu pustnih vozov

Ironični peki iz Podturna so v nedeljo za­
služeno osvojili prvo mesto na sprevodu 
pustnih vozov in skupin v Gorici. Pustna 
druščina iz Podturna je letos pripravila si­
cer tehnično razmeroma preprost voz, kate­
rega moč in prednost pred konkurenco pa 
je bila v hudomušni in dokaj posrečeni iro­
niji na račun politikov, ki imajo roke v... 
testu. Naslov voza je namreč bil »Panificio 
goriziano - Mani in pasta«: na njem je nekaj 
pekov vneto pripravljalo testo, speaker pa 
je zabaval občinstvo z razlago, kaj se peče 
v ogromni "peči-Andreottiju", iz katere(ga) 
se je ves čas močno kadilo. Iz njihove moke 
namreč ni bilo pričakovati kruha, pač pa 
financarsko šolo, obvoznico, kako novo bol­
nišnico in drugo, kar nam v resnici priprav­
ljajo peki goriške politike.

Na drugo mesto se je uvrstil voz od Sv. 
Ane z lepo izdelano vendar letos precej iz­
rabljeno Kolumbovo "caravello", tretja na­

grada pa je šla ogromnemu zamorcu iz Šta- 
rancana, ki mu vsi srkajo kri. Ta voz dokaj 
zahtevne izdelave je prejel tudi posebno 
nagrado občinstva. Med drugimi vozovi so 
se tudi letos izkazali Gabrci kulturnega 
društva Skala, ki so sicer že stalni gostje 
goriškega pustnega sprevoda. Tokrat je nji­
hovemu vozu šlo lažje, saj ga je gnala 'al­
ternativna holandska energija". Kako? »Pos­
lužujte se tožila, da se bodo vrtela kola«, je 
bila zgovorna razlaga na vozu.

Na sprevodu so poleg vozov nagradili 
tudi skupine. Prvo nagrado so prejele "Tria­
di" iz Zagraja z res skrbno izdelanimi ko­
stumi, na drugo mesto se je uvrstila goriška 
skupina "L ultimo imperatore" na tretje pa 
"Le debuttanti" iz San Giorgia di Nogaro. 
Zmagovalci so si razdelili pokale, plakete 
in kar precej metrov klobas. Omeniti gre še 
posebno nagrado v spomin na pokojnega 
animatorja goriškega pusta Angela Samot-

tija - Ščinka, ki je šla Mariu Mazzoniju, iro­
ničnemu speakerju na zmagovitem vozu iz 
Podturna.

Ves sprevod je spremljala večtisočglava 
množica, med katero ni manjkalo barvitih 
mask in drugih pustnih nadevkov. Mnogi 
so po sprevodu na Travniku ob tomboli 
(prvo nagrado je odnesla Maria Zitter, čin- 
kvino pa Antonio Brogna iz Morara) poča­
kali do mraka, ko se je na grajskem obzidju 
pojavila Bela dama. Po lanskem premoru 
zaradi vojne v Zalivu ji letos res ni manjka­
lo gradivo za pikro obdelavo goriške stvar­
nosti v zadnjem času. Prikazen z grada ni 
zamudila priložnosti in povedala svoje o 
aferi z listki loterij, o šoli za financarje, o 
ubogi Gorici, ki jo preplavljajo smeti in 
avotmobili, o Soči, ki ji pretijo obvoznice, 
jezovi, Koren in druge greznice ter obdela­
la še mnoge druge goriške škandale in 
škandalčke. Ni pozabila na novo občinsko

upravo s starimi ljudmi, na pogoste obiske 
predsednika Cossige, na volitve in prazne 
obljube kandidatov ter na vlomilca - "paj­
ka", ki je poleti plašil ženice, marsikatera 
pa ga je najbrž nestrpno pričakovala.

V nedeljo je bil tradicionalni pustni spre­
vod tudi v Romansu, kjer se je letos pred­
stavilo kar osem vozov in 14 pustnih skupin 
z Goriške in iz raznih furlanskih krajev. 
Med vsemi pa so se uveljavili prav domači­
ni iz Romansa, ki so pripravili voz o odkrit­
ju Amerike, s katerim so za jaeščico glasov 
prehiteli drugouvrščene iz Škocjana z vo­
zom o združeni Evropi.

Danes se bo glavno pustno dogajanje na 
Goriškem preselilo v Tržič s Cantado ob 12. 
uri na Trgu Republike in sprevodom od 
13.30 dalje.

Na slikah: zmagoviti voz s hudomušni­
mi peki iz Podturna in alternativna ener­
gija društva Skala in Gabrij

1. januarja letos so začele veljati nove dohodnine (tarife)

Obračunavanje katastrskih dohodkov stavb
Od l.januarja veljajo nove katas­

trske dohodnine (tarife), na osnovi 
katerih obračunavamo katastrske 
dohodke ali rente za stavbe in do­
ločamo tudi vrednost stavb. Gre za 
pomembno novost, ki jo je treba 
upoštevati pri vseh nepremičnin­
skih operacijah, pa naj gre za ku­
poprodaje, dediščine ali darovanja 
stavb, prihodnje leto pa tudi v dav­
čnih prijavah. Letos bomo katastr­
ske dohodke za leto 1991 v davčnih 
prijavah še vedno obračunavali po 
starem, in sicer tako, da bomo stare 
katarstrske dohodnine pomnožili s 
količnikom, ki bo naveden v obraz­
cih 740.

O potrebi po reviziji katastrskih 
dohodnin je bil govor že dolgo, saj 
so dosedanje bile določene v dav­
nem letu 1938. Revizijo je med dru­
gim predvidevala davčna reforma 
iz leta 1972. Stvari pa so se premak­
nile z mrtve točke šele pred dvema 
letoma, točneje 20. januarja 1990, ko 
je finančni minister izdal odlok, s 
katerim je pooblastil katastrsko up­
ravo, naj revizijo izvede. Po poldru­
gem letu so pokrajinske davčne ko­
misije odobrile nove dohodnine, ki 
jih je potem Uradni list št. 229 z 
dne 30. septembra 1991 objavil v 95 
prilogah, kolikor je pač pokrajin v 
državi.

KAKO OBRAČUNAMO 
KATASTRSKE DOHODKE

Pri obračunavanju katastrskih do­
hodkov stavb po novem moramo 
najprej ugotoviti, katera dohodnina 
(tarifa) pride zanjo v poštev. V ta 
namen moramo za dotično stavbo 
določiti:
— občino, v kateri stoji;
— katastrsko področje, na katerem 

stoji;
— kategorijo, v katero spada;

razred, v katerega spada.
Kar zadeva katastrska področja, 

naj povemo, da jih je več le v več­
jih občinah. Tako sta v goriški ob­
čini dve katastrski področji, med­
tem ko jih imajo po eno občine Do­
berdob, Krmin, Ronke, Sovodnje, 
Števerjan in nasploh vse manjše ob­
čine.

Nekoliko bolj zapleteno je dolo­
čiti kategorijo, v katero stavba spa­
da. Stanovanja in delno pisarne

spadajo v kategorijo A, stavbe za 
skupno uporabo (bolnice, šole, ka­
sarne ipd.) v kategorijo B, trgovine, 
skladišča, hlevi, obrtniške delavnice 
ipd. v kategorijo C, industrijska in 
večja poslovna poslopja (hoteli, 
banke) v kategorijo D, stavbe s po­
sebno namembnostjo pa v kategori­
jo E. Razred stavbe je odvisen od 
njenega standarda, praviloma pa je 
naveden skupno s kategorijo stavbe 
na posestnem listu. Kdor bi s temi 
podatki ne razpolagal, se mora obr­
niti na katastrski urad.

Ko poznamo občino in katastrsko 
področje, kjer stavba stoji, ter kate­
gorijo in razred, v katera spada, 
lahko brez težav poiščemo njeno 
dohodnino (tarifo) v razpredelnicah, 
objavljenih v že omenjenih prilo­
gah Uradnega lista. Tu ob strani 
posebej navajamo le razpredelnice 
za tri slovenske občine na Goriš­
kem, se pravi za občine Doberdob, 
Sovodnje in Števerjan. V prihodnjih 
dneh bomo objavili razpredelnico 
še za Gorico. Za ostale občine se je 
mogoče obrniti na pristojne občin­
ske urade ali pa na katastrske ura­
de. Ko smo določili dohodnino, lah­
ko izračunamo katastrski dohodek 
stavbe z dokaj preprosto matema­
tično operacijo. Če gre za stanova­
nja (kategorija A), moramo dohod- 
nimo pomnožiti s številom prosto­
rov v njej; če gre za prostore skup­
ne uporabe (kategorija B), s kubič­
nimi metri njene prostornine; če 
gre za poslovne prostore, pa s kvad­
ratnimi metri njene površine.

Na osnovi katastrskih dohodkov 
ali rent lahko izračunamo vrednos­
ti, ki jih davčna uprava smatra kot 
pravšnje cenitve stavb. Če gre za 
stavbe kategorije A, B ali C, vred­
nosti stavb izračunamo v večini pri­
merov tako, da dotične dohodnine 
pomnožimo s 100; če gre za stavbe 
kategorije D ali E, pa tako, da do­
tične dohodnine pomnožimo s 50. 
Katastrske vrednosti stavb je treba 
navesti v kupoprodajnih pogodbah 
ali pa v dediščinah.

V davčnih prijavah je treba seve­
da prijaviti katastrske dohodke ali 
rente, ne pa vrednosti stavb. Pri 
tem ne bo odveč pripomniti, da za 
gospodarska poslopja, ki jih v nji­
hov namen uporabljajo sami lastni­

ki, ni treba navajati dohodkov v 
davčnih prijavah, saj lastniki že 
plačujejo davke na dejavnost, v ka­

OBČINA DOBERDOB
Kat. raz. dohodnina

A/l 1 100.000
A/l 2 120.000
A/2 1 105.000
A/2 2 125.000
A/2 3 150.000
A/3 1 84.000
A/3 2 98.000
A/4 1 49.000
A/4 2 58.000
A/4 3 68.000
A/5 1 37.000
A/5 2 44.000
A/5 3 52.000
A/5 4 • 61.000
A/6 1 38.000
A/6 2 45.000
A/6 3 53.000
A/7 1 155.000
A/7 2 185.000
A/8 1 245.000
A/8 2 285.000
A/10 1 325.000
A/10 2 380.000
B/l U 940
B/4 U 860
B/5 U 1.200
C/l 1 14.000
C/l 2 16.300
C/l 3 19.000
C/l 4 22.200
C/l 5 25.900
c/l 6 30.200
C/2 1 2.000
C/2 2 2.400
C/2 3 2.800
C/2 4 3.300
C/3 1 2.800
C/4 1 700
C/4 3 960
C/6 1 1.800
C/6 4 3.000
C/6 5 3.500
C/6 6 4.100
C/6 7 4.800
C/7 U 480

teri so stavbe vključene kot proiz­
vodna sredstva. Katastrske dohodke 
ali rente gospodarskih poslopij mo-

obCina sovodnje

Kat. raz. dohodnina

A/l i 130.000
A/l 2 155.000
A/2 1 165.000
A/2 2 195.000
A/3 1 90.000
A/3 2 105.000
A/3 3 125.000
A/4 1 63.000
A/4 2 74.000
A/4 3 87.000
A/5 1 57.000
A/5 2 67.000
A/5 3 78.000
A/6 1 49.000
A/6 2 57.000
A/6 3 67.000
A/7 1 205.000
A/7 2 240.000
A/8 1 305.000
A/8 2 360.000
A/10 1 415.000
A/10 2 485.000
B/l 1 560
B/l 2 660
B/4 1 510
B/4 2 600
B/5 1 750
B/5 2 880
c/i 1 15.000
C/l 2 17.500
c/i 3 20.400
C/l 4 23.800
c/l 5 27.700
C/2 1 1.800
C/2 2 2.100
C/2 3 2.500
C/2 4 3.000
C/3 1 2.200
C/3 2 2.600
C/4 1 640
C/4 3 880
C/6 1 1.500
C/6 4 2.600
C/6 5 3.100
C/6 6 3.700
C/6 7 4.400
C/7 U 440

rajo praviloma navesti le lastniki, ki 
jih v njihov namen neposredno ne 
uporabljajo.

OBČINA ŠTEVERJAN
Kat. raz. dohodnina

A/l 1 86.000
A/l 2 100.000
A/2 1 90.000
A/2 3 125.000
A/3 1 69.000
A/3 2 81.000
A/4 1 48.000
A/4 2 56.000
A/5 1 43.000
A/5 2 50.000
A/6 1 30.000
A/6 2 36.000
A/6 3 43.000
A/7 1 130.000
A/7 2 155.000
A/8 1 195.000
A/8 2 230.000
A/9 U 90.000
A/10 1 270.000
A/10 2 315.000
B/l 1 460
B/l 2 540
B/4 1 420
B/4 2 490
B/5 U 720
c/i 1 14.200
c/i 2 16.600
C/l 3 19.400
c/l 4 22.600
C/2 1 1.500
C/2 2 1.800
C/2 3 2.100
C/2 4 2.500
C/3 1 1.800
C/3 2 2.100
C/4 1 520
C/4 3 720
C/6 1 1.200
C/6 4 2.100
C/6 5 2.500
C/6 6 3.000
C/6 7 3.600
C/7 U 360
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Po včerajšnjem slalomu za svetovni pokal

Vreni Schneider 
že osvojila pokal
SUNDSVALL — Po včerajšnjem slalomu na Švedskem, v 

katerem je zmagala Julie Parisien (ZDA), je Švicarka Vreni 
Schneider s 5. mestom dokončno osvojila svetovni pokal v tej 
disciplini.

Vrstni red: 1. Parisien (ZDA) ri9"98; 2. VViberg (Šve.) 
1'20"54; 3. Buder (Av.) 1'21"26; 4. VVachter (Av.) 1'21"39; 5, Schne­
ider (Švi.) 1’21"73; 6. Fernandez Ochoa (Šp.) r21"92; 7. Kronber- 
ger (Av.) 1'21"94; 8. Strobl (Av.) in Bokal (Slo.) 1'22"12; 10. An- 
dersson (ŠveJ in Coberger (N.Zel.) 1'22'"13; 12. Eder (Av.) 
122' 18; 13. Šarec (Slo.) 1'22"22; 14. Neuenschvvander (Svi.) 
122 "23; 15. Berge (Nor.) 1'22"45.

Svetovni pokal - skupno: 1. Kronberger (Av.) 942 točk; 2. 
Schneider (Švi.) 902; 3. Merle (Fr.) 764; 4. VViberg (Šve.) 749; 5. 
Ginther (Av.) 746; 6. Seizinger (Nem.) 665; 7. Compagnoni (It.) 
590; 8. Fernandez Ochoa (Šp.) 577.

Svetovni pokal - končni vrstni red slaloma: 1. Schneider 
(Švi.) 511 točk; 2. VViberg (Šve.) 445; 3. Fernandez Occhoa (Šp.) 
413; 4. Kronberger (Av.) 369; 5. Coberger (N.Zel.) 335; 6. Buder 
(Av.) 319; 7. Maierhofer (Av.) 312; 8. Parisien (ZDA) 262; 9. Bokal 
(Slo.) 251; 10. Strobl (Av.) 244; 17. Magoni (It.) 130; 19. Compag­
noni (It.) 120.

Accola tik pred slavjem
MORIOKA — Po zmagi v nedeljskem super-G na Japon­

skem je Švicar Paul Accola dejansko že osvojil letošnji kristalni 
globus za skupno lestvico svetovnega pokala. Italijan Tomba, 
ki je pristal šele na 15. mestu, je že napovedal, da se bo do 
konca sezone odslej posvetil le finalnim tekmam v Crans Mon­
tani. Treba je reči, da bi Accola na skupni lestvici vodil, tudi če 
ne bi upoštevali točk, ki jih je osvojil na tekmah kombinacije.

Super-G v Morioki je bil zaradi slabo postavljenih vrat na 
meji regularnosti (veliko tekmovalcev je odstopilo), najboljši 
čas pa je dosegel Avstrijec Mader, ki pa so ga diskvalificirali.

Vrstni red: 1. Accola 1'12"49; 2. Kaelin (oba Švi.) 1T2"77; 3. 
Thorsen (Nor.) 1'12"83; 4. Girardelli (Luks.) 1T3"22; 5. Heinzer 
ri3"26; 6. Mahrer (oba Švi.) in Tauscher (Nem.) 113 "35; 8. AI- 
phand (Fr.) 113 "62; 9. Holzer (It.) 113" 96; 10. Furuseth (Nor.) 
l'14 'Ol; 11. Senigagliesi (It.) 1'14"09; 12. Olson (ZDA) 1T4"25; 13. 
Assinger 114 "32; 14. Strolz (oba Av.) 114 "35; 15. Tomba (It.) 
1'14 "41.

Svetovni pokal - skupno: 1. Accola 1.470; 2. Tomba 1.162; 3. 
Girardelli 845; 4. Furuseth 788; 5. Heinzer 673; 6. Wasmeier 590; 
7. Strolz 512; 8. Jagge 473; 9. Mader 461; itd.

Superveleslalom: 1. Accola 335; 2. Girardelli 236; 3. Heinzer 
162; 4. Thorsen 152; 5. Kaelin 144; 6. Holzer 137; 7. Hangl 131; 8. 
Tauscher 120; 9. Furuseth 109; 10. Mader 106, itd.

Smučarsko mladinsko SP: 
uspeh mariborskih prirediteljev

MARIBOR — Svetovno mladinsko smučarsko prvenstvo je 
minilo v znamenju velikega organizacijskega uspeha maribor­
skih prirediteljev. Junak SP je bil Šved Tobias Hellman, ki je 
osvojil tri zlate, eno srebrno in eno bronasto kolajno! Slovenija 
je osvojila pet kolajn, ves delež so prispevala dekleta. Urška 
Hrovat je obranila naslov v slalomu.

KOLAJNE: Švedska 4 zlate, 1 srebrna, 1 bronasta; Nemčija 
2, 0, 0; Slovenija 1, 2, 2; Švica 1, 2, 0; Italija 1, 1, 0; ZDA 1, 0, 0; 
Avstrija 0, 3, 3; Francija 0, 1, 1; Liechtenstein 0, 0, 1; SND 0, 0, 1; 
Norveška 0, 0, 1; Kanada 0, 0, 1.

ITALIJANSKA A LIGA
IZIDI 23. KOLA

Cagliari - Verona 4:0, Cremonese - Bari 1:1, 
Fiorentina - Inter 1:1, Foggia - Torino 1:1, Juven- 
tus - Genoa 3:0, Lažio - Roma 1:1, Milan - Ata- 
lanta 3:1, Napoli - Ascoli 5:1, Sampdoria - Parma 
2:0.

LESTVICA
Milan 38, Juventus 34, Napoli 30, Torino in 

Parma 28, Sampdoria in Inter 26, Lazio 24, Ata- 
lanta, Genoa in Roma 23, Fiorentina 22, Foggia 
21, Cagliari in Verona 16, Bari 15, Cremonese 12, 
Ascoli 9.

PRIHODNJE KOLO
Ascoli - Foggia, Atalanta - Sampdoria, Bari - 

Fiorentina, Genoa - Lazio, Inter - Cagliari, Ju­
ventus - Napoli, Parma - Milan, Roma - Torino, 
Verona - Cremonese.

ITALIJANSKA B LIGA
IZIDI 25. KOLA

Ancona - Taranto 0:0, Bologna - Cesena 1:0, 
Brescia - Messina 1:0, Cosenza - Modena 1:0, 
Lecce - Palermo 1:0, Padova - Lucchese 1:1, Pes­
cara - Piša 1:1, Piacenza - Venezia 1:1, Reggiana 
- Avellino 2:2, Udinese - Casertana 2:2.

LESTVICA
Brescia in Ancona 31, Pescara, Udinese in 

Reggiana 29, Piša, Bologna in Cosenza 27, Cese­
na, Padova in Piacenza 25, Lucchese 24, Messi­
na, Lecce, Modena in Avellino 22, Palermo, Ve­
nezia in Taranto 21, Casertnana 20.

PRIHODNJE KOLO
Avellino - Pescara, Bologna - Piacenza, Co­

senza - Reggiana, Lucchese - Casertana, Messi­
na - Padova, Modena - Ancona, Palermo - Piša, 
Taranto - Lecce, Udinese - Brescia, Venezia - 
Cesena.

ITALIJANSKA C-1 LIGA
IZIDI 22. KOLA

Casale - Monza 0:1, Chievo - Spezia 2:2, 
Como - Massese 1:0, Palazzolo - Arezzo 1:1, Pa­
via - Empoli 1:0, Pro Šesto - Alessandria 0:1, 
Siena - Baracca 1:0, Spal - Carpi 2:0, Vicenza - 
Triestina 1:0.

LESTVICA
Spal 29, Monza 28, Vicenza 27, Empoli in 

Como 26, Palazzolo in Chievo 23, Arezzo in Tri­
estina 22, Casale in Spezia 21, Siena in Massese 
20, Baracca, Pavia in Alessandria 18, Pro Šesto in 
Carpi 17.

MEDDEŽELNA LIGA (sk. C)
V tej ligi ta teden niso igrali.

LESTVICA
Crevalcore 36, Brescello 35, Castel S.P. 34, 

Rovigo in Officine Bra SM 33, Arzignano 29, 
Mira 27, Sevegliano 26, San Dona 24, Palmano­
va, San Lazzaro in Pro Gorizia 22, Reggiolo 20, 
Bagnolese, Brugnera in Monfalcone 19, Boca 16, 
Ponte P. 14.

PRIHODNJE KOLO
Off. Bra SM - Arzignano, Bagnolese - Boca, 

Pro Gorizia - Castel S.P., Ponte P. - Brugnera, 
Sevegliano - Rovigo, Brescello - Palmanova,

Crevalcore - Reggiolo, Mira - San Dona, Monfal­
cone - S. Lazzaro.

1. SLOVENSKA LIGA
IZIDI 21. KOLA

Belvedur Izola - Domžale Lek 3:0, Primorje - 
Publikum 0:0, Jadran Lama - Ligui Moly Svobo­
da 0:1, Mura - Steklar 5:1, Medvode Loka - Elek- 
troelement Zagorje 1:0, Oria Rudar (T) - Živila 
Naklo 2:0, Nafta - Potrošnik 1:1, Slovan Mavrica 
- Rudar (V) 2:2, Maribor Branik - SAOP Gorica 
1:1, Eurospekter Ljubljana - Koper 0:1, SCT 
Olimpija prosta.

LESTVICA
Maribor Branik 33, Belvedur 30, Olimpija in 

Naklo 29, Koper 27, Gorica 26, Mura in Publi­
kum 25, Slovan, Ljubljana in Steklar 22, Zagorje 
in Svoboda 21, Rudar (V) 19, Potrošnik 17, Pri­
morje 15, Rudar in Nafta 13, Medvode 12, Dom­
žale 10.

PRIHODNJE KOLO
Koper - Maribor Branik, SAOP Gorica - Slo­

van Mavrica, Rudar (V) - Nafta, Portošnik - Ru­
dar (T), Živila Naklo - Medvode Loka, Elektroe- 
lement Zagorje - Mura, Steklar - Jadran Lama, 
Ligui Moly Svoboda - Primorje, Publikum - Bel­
vedur Izola, Domžale Lek - SCT Olimpija, Eu­
rospekter Ljubljana prosta.

ITALIJANSKA A-1 LIGA
IZIDI 24. KOLA

Phonola - Knorr 72:88, Messaggero - Scavoli- 
ni 76:86, Benetton - Robe di Kappa 113:94, Baker 
- Glaxo 75:109, Philips - Ticino 99:78, Stefanel - 
Ranger 89:84, Clear - Trapani 74:63, Filanto - 
Fernet Branca 92:86.

LESTVICA
Philips Milan, Knorr Bologna, Benetton Tre- 

viso in Scavolini Pesaro 36, Clear Cantu 28, 
Messaggero Rim in Phonola Caserta 26, Robe di 
Kappa Turin in Stefanel Trst 24, Baker Livorno 
22, Ranger Varese in Glaxo Verona 20, Fernet 
Branca Pavia 14, Pallacanestro Trapani, Filanto 
Forli in Ticino Siena 12.

PRIHODNJE KOLO
Robe di Kappa - Glaxo, Fernet Branca - Tra­

pani, Filanto - Baker, Messaggero - Philips, Pho­
nola - Benetton, Ranger - Clear, Scavolini - Ste­
fanel, Ticino - Knorr.

ITALIJANSKA A-2 LIGA
IZIDI 24. KOLA

Panasonic - Sidis 100:80, Banco di Sardegna - 
Napoli B asket 74:79, Lotus - Kleenex 93:87, Cer- 
com - Breeze 78:77, Telemarket - Scaini 85:101, 
Majestic - Turboair 98:92, Mangiaebevi - Rex 
97:87, Billy - Marr 78:86.

LESTVICA
Lotus Montecatini in Panasonic R. Calabria 

38, Kleenex Pistoia 28, Scaini Benetke, Marr Ri­
mini, Breeze Milan in Turboair Fabriano 26, Na­
poli Basket in Majestic Firence 24, Billy Desio 
in Sidis Reggio Emilia 22, B. Sardegna Sassari 
20, Mangiaebevi Bologna in Cercom Ferrara 18, 
Telemarket Brescia 16, Rex Videm 12.

PRIHODNJE KOLO
Cercom - Panasonic, Scaini - Sidis, Kleenex 

Napoli, Marr - Majestic, Mangiaebevi - Lotus,

Turboair - Telemarket, Breeze - Banco di Sar­
degna, Billy - Rex.

ITALIJANSKA B-1 LIGA
IZIDI 22. KOLA

Fracasso Padova - Vini Sardegna Cagliari 
85:81, Allpass Rim - Burghy Modena 75:77, Mar­
šala - La Molisana Campobasso 96:84, Avellino - 
Bernardi Gorica 90:70, Labortec Pescara - Leo­
nardo Imola 70:89, Elledi Padova - Lucart Lucca 
odi., Tia Bergamo - Popolare Ragusa 87:64, Sidis 
P.S. Giorgio - Iter Ravenna 88:79.

LESTVICA
Burghy 34, Tia in Maršala 32, Fracasso, Sidis 

in La Molisana 28, Elledi 26, Leonardo in Ber­
nardi 22, Allpass 20, Popolare 16, Vini Sardegna, 
Iter in Avellino 16, Lucart 10, Labortec 2 (Elledi 
in Lucart imata tekmo manj).

PRIHODNJE KOLO
Allpass - Elledi, Iter - Fracasso, La Molisana 

- Avellino, Burghy - Tia, Bernardi - Leonardo, 
Vini Sardegna - Maršala, Lucart - Labortec, Po­
polare - Sidis.

1. SLOVENSKA LIGA
7FTFNA SKUPINA

IZIDI 10. KOLA 2. KROGA: Micom Marcus - 
Postojna 80:81, Tinex Medvode - Unicom 85:82, 
Triglav - Rogaška Donat Mg 71:66, Smelt Olim­
pija - Helios jutri, 4.t.

LESTVICA: Postojna in Smelt Olimpija 16, 
Helios 12, Rogaška Donat Mg in Tinex Medvo­
de 8, Micom Marcus in Triglav 6, Unicom 4 
(Smelt Omlimpija in Helios imata tekmo manj).

PRIHODNJE KOLO: Tinex Medvode - Smelt 
Olimpija, Unicom - Micom Marcus, Postojna - 
Triglav, Rogaška Donat Mg - Helios.

RDEČA SKUPINA
IZIDI 10. KOLA 2. KROGA: Kronos Slovan - 

Elektra 92:85, Maribor 87 - Smelt Olimpija ml. 
119:89, Comet - Podbočje 74:83, Ježica - Celje 
88:69.

LESTVICA: Kronos Slovan, Ježica in Comet 
14, Podbočje in Elektra 10, Maribor 87 in Smelt 
Olimpija ml. 8, Celje 2.

PRIHODNJE KOLO: Kronos Slovan - Comet, 
Elektra - Maribor 87, Smelt Olimpija ml. - Ježi­
ca, Celje - Podbočje.

avtomobilizem
FORMULA 1 (Kyalami)

VRSTNI RED: 1. Mansell (williams renault)
I. 36"45 "320 poprečna hitrost 190,248 km/h; 2. Pat- 
rese (williams renault) po 24'360; 3. Senna (mcla- 
ren honda) 34"675; 4. Šchumacher (benetton ford) 
47'863; 5. Berger (mclaren honda) ri3'634; 6. 
Herbert (lotus ford); 7. Comas (ligier renault) oba 
po 1 krogu; 8. Suzuki (footvvork honda; 9. Hakki- 
nen (lotus ford); 10. Alboreto (footvvork honda);
II. Gugelmin (jordfan vamaha) vsi po 2 krogih;
12. Katayama (venturi lamborghini); 13. Van De 
Poele (brabham judd) oba po 4 krogih.

VRSTNI RED ZA SP: 1. Mansell (VB) 10 točk;
2. Patrese (It.) 6; 3. Senna (Braz.) 4; 4. Schumacher 
(Nem.) 3; 5. Berger (Av.) 2; 6. Herbert (VB) 1.

VRSTNI RED AVTOMOBILSKIH HIŠ: 1. 
VVilliams 16; 2. McLaren 6; 3. Benetton 3; 4. Lotus 
1.

Prihodnja dirka bo 22. marca v Mehiki.

Ni se potrebno ozirati okoli: v Italiji se vsako leto za razsvetljavo v 

gospodinjstvih porabi 500 milijard lir preveč. Zmanjšanje te potrate 

ni le priporočljivo in koristno, temveč tudi zelo lahko. Dovolj je, da 

električno energijo uporabljamo racionalno. Na primer z novimi fluo­

rescenčnimi kompaktnimi žarnicami, ki ponujajo še dodatno mož­

nost vprihranka: v primerjavi s tradicio­

nalnimi žarnicami za ^^L^k^Bj^^^^^i^histi svetlobni učinek 

porabijo tudi 80 od- stotkov energije manj

in trajajo osemkrat dlje. Energijo lahko

prihranimo tudi z Fuporabo lestencev z 

eno samo žarnico namesto več, saj ena 100-vatna žarnica zagotavlja 

enako svetlobo kot 6 žarnic po 25 vatov, prihrani pa 33% energije. 

Podoben učinek dosežemo tudi z neposredno usmeritvijo svetlobe. 

Tako 60-vatna žarnica, ki je usmerjena navzdol, zagotavlja enako 

svetlobo kot 100-vatna žarnica, ki pa je usmerjena v strop. To so le 

nekateri nasveti, ki vam lahko pomagajo k pravilni uporabi električ­

ne energije brez napak in potrate. Če bi radi izvedeli več, nam 

pošljite spodnji kupon. ENEL vlaga velika sredstva v bolj učinkovite 

in ekološko čiste centrale, kot tudi v raziskave obnovljivih virov 

energije. Nad 600 uradov za delo s strankami na celotnem državnem 

ozemlju pa že od nekdaj nudi porabnikom vse informacije in na­

svete. Združimo naše sile. Inteligentna poraba se začenja tako.

H.Brezplačno bi želel dodatne informacije o inteligentni po-”! I INTELlucNINA rabi in še posebej o razsvetljavi stanovanj.

PORABA IME
I

PRIIMEKOrna8*1| i n ir.A At

POŠTNA ŠT. KRAJ

HI
1 SPOL M Ž STAROST
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Uspele Zimske športne 
igre v priredbi SPDT

Veselje med zaključnim nagrajevanjem

ZONCOLAN — Tudi letošnje 
Zimske športne igre, ki jih je že 25. 
zapovrstjo priredilo Slovensko pla­
ninsko društvo v Trsta, so organiza­
torju prinesle veliko zadoščenja. 
Na veleslalomu na Zoncolanu se je 
zbralo skoraj 130 smučarjev, ki so 
lahko pokazali svoje znanje na do­
bro pripravljeni progi, čeprav je za­
radi pomanjkanja snega ni bilo lah­
ko primerno urediti za tekmo. Prav 
zaradi močne odjuge, ki je vidno 
odnašala sneg z bregov, so preiz­
kušnjo začeli nekoliko bolj zgodaj 
kot običajno. Poteza je bila posre­
čena, saj je zatem teklo vse kot po 
olju, proga je zdržala in opoldne je 
bilo že vsega konec. Zaradi po­
manjkanja prostora danes objavlja­
mo le zmagovalce v posameznih 
kategorijah, obširneje o igrah pa 
bomo še poročali.

Miške: 1. Anja Štrekel (Brdina) 
58"93; miški: 1. Borut Bogateč 
(Mladina) 1'4"21; deklice: 1. Fjona 
Mezgec (Mladina) 53"27; dečki: 1. 
Vanja Sossou (SPD Gorica) 1'22"37; 
naraščajnice: 1. Jasmina Štrekelj 
(Brdina) 53"70; naraščajniki: 1. 
Gabrijel Talotti (Brdina) 47"89; 
mladinke: 1. Valentina Šuber (Br­
dina) 46"70; mladinci: 1. David Ta- 
ucer (Brdina) 42'92; dame: 1. Nata­
ša Volpi (Brdina) 1T'64; članice: 1. 
Jasmin Rudež (SPD Trst) 54 '86; čla­
ni: 1. Erik Vodopivec (Breg) 43"53; 
amaterji: 1. Franco Ferletič (Devin) 
52"99; veterani: 1. Rado Šuber (Br­
dina) 54"31; baby ženske: 1. Nika 
Furlani (Devin) 34 "90; baby moški: 
1. Matej Crismancich (Devin) 31"73.

Društvena lestvica: 1. Brdina 850 
točk; 2. Devin 816; 3. Mladina 650; 
4. SPDT 487; 5. SPDG 213; 6. Breg 
122.

Odbojkarice Koimpexa v ženski C-l ligi

Le točki od vrha
S serijo odličnih rezultatov v po­

vratnem delu so se tudi odbojkarice 
Koimpexa zdaj polnopravno vključile 
v boj za napredovanje v B-2 ligo, četu­
di takšnega boja v društvu pred pri­
četkom sezone niso napovedovali. 
Toda dosedanjih 16 kol je menda po­
kazalo, da so slogašice lahko enakov­
redne tudi najboljšim šesterkam v ligi, 
med te pa sodi tudi njihova sobotna 
»žrtev« Pandacolor iz Sarmeole. Če se 
nekoliko ozremo nazaj, lahko ugotovi­
mo, da je slogašicam resnično spodr­
snilo le enkrat - v domačem srečanju s 
Fantonijem iz Roviga. Koimpex sta v 
teku celotnega prvenstva doslej nadi­
grali le dve ekipi, Ghemar in Fincan- 
tieri. Toda, če je Ghemar tudi po igri 
povsem upravičil svojo dosedanjo uvr­
stitev, (na Opčinah je na primer za­
pustil veliko močnejši vtis od Panda- 
colorja), kaže, da Fincantieriju nekoli­
ko zmanjkuje sapa, vrh tega pa mora 
še priti na Opčine, kjer nobenemu na­
sprotniku ni lahko. Slogašicam lahko 
podlaga tudi vse boljši videmski CUS, 
ki je doma zdaj skoraj nepremagljiv, a 
Koimpex je v Vidmu že igral in zma­
gal. Seveda pa čaka Peterlinove varo­
vanke tudi še vrsta zelo težkih tekem, 
med temi sta tudi gostovanji pri Vivi- 
lu (kotacije te ekipe so se spet poveča­
le, popolnoma pa je na primer popus­
til Conad, za katerega ustreza ugoto­
vitev, da je največje razočaranje pr­
venstva) in Ghemarju. Skratka, vse je 
še odprto in negotovo, že dejstvo, da 
lahko pri Slogi razmišljajo o možnih 
razpletih pri vrhu, pa je nadvse spod­
budno, za igralke pa razlog več, da še 
povečajo angažiranost na treningih in 
tekmah.

Po zadnjih razpletih se je spet pove­
čalo zanimanje tudi okrog nastopov 
deklet Bora Tombolini drinks. Njihov 
položaj ostala objektivno gledano iz­
redno težak, vendar pa igra, ki jo zdaj 
predvaja ekipa, vendarle opravičuje 
nekoliko bolj optimistično razpolože­
nje. Novi trener Sore je znal v nekaj 
tednih povrniti igralkam spokojnost in

Napad kapetanke borovk 
Nacinovijeve

samozaupanje, tako da se je izboljšal 
tudi njihov učinek v igri. Če je bila 
torej šesterka le še pred nekaj tedni 
povsem na tleh, se zdaj lahko enakop­
ravno kosa skoraj z vsemi v ligi.

V zvezi z zapletom, do katerega je 
prišlo na tekmi 15. kola med ekipama 
Cmc Benetke in Cus Padova, pa smo 
včeraj od tekmovalne komisije v Rimu 
izvedeli za sicer pričakovane ukrepe. 
Brez boja je zmagal Cmc, Padovan- 
kam pa so odvzeli dve točki na lestvi­
ci. Prav zato pa kljub sobotni zmagi 
ekipo iz Benetk borovke na lestvici še 
niso prehitele, čeprav je več kot jasno, 
da so tržaške odbojkarice ta čas precej 
boljše od njih.

Borovci so bili v Mestrah proti San 
Giorgiu že vnaprej obsojeni na poraz. 
Tamkajšnja ekipa se namreč bori za 
napredovanje. Prav po tem kolu je na 
lestvici na drugem mestu ujela San 
Giustino, proti kateri bo v povratnem 
delu igrala doma.

V ženski D ligi

Nov prepričljiv 
uspeh borovk

BOR FRIULEXPORT -
SAN LEONARDO3:0 (15:7, 15:4, 15:10)

BOR FRIULEXPORT: Gregori, Vi­
tez, Naubauer, Guštini, Flego, Fai- 
mann, Vodopivec, Vidali.

V nedeljo zjutraj so se mlade Boro­
ve četrtoligašice oddolžile šesterki iz 
Benečije za poraz iz prvega dela in 
okrepile svoj položaj na začasni lestvi­
ci. Spet se je pokazalo, da igrajo plave 
doma veliko bolje kot na gostovanjih, 
saj so tudi tega nasprotnika, kot veči­
no na »1. maju« (s 3:2 so izgubile le 
proti drugouvrščeni Sangiorgini), po­
polnoma nadigrale. Točke so si borov­
ke pridobile že z dobrimi servisi. Več 
je bilo direktnih točk, ostale pa so si 
plave pridobile z dobrim protinapa­
dom. Zelo spodbuden je bil spet na­
stop Vidalijeve, ki je tudi tokrat nado­
mestila poškodovano Flegovo.

Plave so zdaj pete, kar je za tako 
mladega novinca (vse igralke pripada­
jo letniku 1976, nekatere so še mlajše) 
odličen rezultat, čeprav nastopi na »1. 
maju« kažejo na to, da bi bila lahko 
ekipa pravzaprav na lestvici uvrščena- 
še precej više.

V1. ženski diviziji na Tržaškem Koimpex premočno vodi

Redčijo se vrste zasledovalcev
KOIMPEX - KONTOVEL 3:1

(13:15, 15:9, 15:1, 15:1)
KOIMPEX: Čebulec, Ferluga, Fon­

da, Maja in Martina Kosmina, Meria- 
ni, Milič, Spacal, Stilgiani, Tensi, Ži­
vec.

KONTOVEL: Pertot, Černe, Kralj, 
Superina, Gulič, Pernarčič, Štoka, Da­
niela in Kristina Bogateč, Živec, Re­
gent.

Slovenski derbi v soboto zvečer je 
prinesel Koimpexu 7. zaporedno zma­
go. Kontovelke so domačo ekipo pre­
senetile s svojo urejeno igro in dobrim 
servisom in so tako tudi povsem zaslu­
ženo osvojile prvi set. V nadaljevanju 
pa je tudi Koimpex zaigral povsem 
drugače in Kontovel spravljal v teža­
ve, predvsem z odločno igro ne mreži. 
Potem ko je bilo stanje v setih 1:1, pa 
je Kontovel povsem odpovedal, pasiv­
no sprejemal vsako iniciativo gostite­
ljic in zadnjih dveh setov je bilo ko­
nec v 15 minutah. Koimpex ostaja tr­
dno na prvem mestu, zaradi nepriča­
kovanega poraza Orne pa znaša pred­
nost pred zasledovalci že 6 točk. (Inka)

BREG UNION BETON - 
S. ANDREA 3:0 (15:13, 15:6, 15:5)

BREG UNION BETON: Bandi, Can- 
ziani, Giorgi, Glavina, Kocjančič, Kos­
mač, Seganti, Šturman, Žerjal.

Proti skromnemu nasprotniku so 
imele Brežanke nekaj več težav le v 
prvem nizu. Po vodstvu 5:0 so se pusti­
le prehiteti, a so v končnici nadokna­
dile zaostanek 12:8. Težaven je bil 
tudi začetek drugega niza (6:6), po 
vstopu na igrišče Vilme Kocjančič pa 
je celotna ekipa zaigrale veliko bolj 
sproščeno in zbrano ter brez težav ob­
računala z nasprotnikom.

OSTALI IZIDI 7. KOLA: Killjoy - 
Virtus 3:6, Altura Omse - Prevenire 
3:0, CUS - Orna 3:2.

LESTVICA: KOIMPEX 14, Altura 
Omse, Orna, Cus, Killjoy in BREG 
UNION BETON 8, KONTOVEL 6, 
Virtus 4, S. Andrea in Prevenire 2.

1. MOŠKA DIVIZIJA
ZAULE - SLOGA 3:0

(15:9, 15:13, 17:15)
SLOGA: Glavina, Kralj, Maver, Mi- 

jot, Pertot, Spetič, Stranj.

V nedeljo so se slogaši pomerili s še 
nepremagano ekipo, zato je bilo že 
pred tekmo jasno, da upanja na uspeh 
ne more biti. Vendar so se stvari na 
igrišču zasukale drugače. Sloga je si­
cer tekmo izgubila s čistim 3:0, vendar 
so bili naši fantje v 2. in 3. setu po­
vsem enakovredni nasprotnikom. V 
zadnjem so že vodili s 14:11. (Inka)
S. ANDREA - BOR FURLANI 3:1

(15:10, 15:9, 11:15, 15:13)
BOR FURLANI: Koren, Stulle, Pav­

lica, Taberni, Chert, Bresich, Godina.
V prvih dveh nizih borovce ni bilo 

prepoznati in gostitelj ni imel težkega 
dela. S. Andrea je 3. niz začela lahko­
miselno, a plavi so končno zaigrali kot 
znajo. Vodili so tudi v 4. setu (13:11), a 
na koncu jim je zmanjkalo odločnosti. 
Plavi so v zadnjih dveh nizih dobro 
servirali in blokirali, a napad ni bil 
dovolj prodoren, v obrambi pa so bili 
premalo zagrizeni.

OSTALI IZIDI 7. KOLA: Volley 
Club - La Marmotta 1:3, San Sergio - 
Pallavolo TS 3:0, Inter - Nuova Palla- 
volo neodig. Le Volpi ni igral.

LESTVICA: La Marmotta in Zaule 
10, Le Volpi, S. Sergio in S. Andrea 8, 
Inter 6, SLOGA, BOR FURLANI in 
Volley Club 2, Nuova Pallavolo Ts 0.

tako v državnih odbojkarskih prvenstvih* * *

V minulem kolu je bilo v deželnih 
ligah mnogo presenečenj. Relativno 
mirno se je izteklo le v moški C-2 ligi, 
kjer je za edino presenečenje (žal) po­
skrbel Petris iz Tolmeča, ki je povsem 
nepričakovano ugnal goriško 01ympio 
CDR. Črna serija Jakopičeve ekipe 
(sedem zaporednih porazov) je zdaj res 
že zaskrbljujoča. Vse resenejša pa je 
kandidatura Valprapora Imsa za na­
predovanje, čeprav sta zmagala tudi 
tekmeca Povoletto in Prata. V priča­
kovanju odločilnih dvobojev (25.4 v 
Povolettu in 2.5 doma proti Prati, a tu 
je še goriški derbi...) briško-štandrežka 
ekipa pridno niza zmage s 3:0 in krepi 
svoj količnik v nizih, kar bi bilo lahko 
na koncu tudi odločilnega pomena.

V ženski C-2 ligi je Cordenons po 
dveh zaporednih porazih prepustil 
prvo mesto tržaški Alturi. Sokol Indu- 
les je bil v Pordenonu na pragu podvi­
ga. Ni mu uspelo, a tekma je pokazala, 
da se forma ekipe le vzpenja in da ne 
bi smelo biti večjih nevarnosti glede 
obstanka v ligi. Kmečka banka je pro­
ti Peroniju dosegla neobhoden uspeh, 
a pot do obstanka je še dolga in težka.

»Etapni dvoboj« za napredovanje 
med Slogo in Sočo Sobema se je to­
krat končal z uspehom Sočanov, ki so 
slogaše dohiteli na 3. mestu, obe naši 
ekipi pa sta se zaradi poraza vodilne­
ga San Vita približali vrhu. Boj za 
osvojitev prvih treh mest je slej ko 
prej domena štirih ekip, a kaže, da se 
bo razpletlo prav v zadnjih kolih.

Ženska B-2 liga
IZIDI 16. KOLA

Bor Tombolini drinks - Cmc Mestre 
3:0 (15:0, 15:4, 15:8), Sav Bergamo - Vit­
ram Trst 3:1 (8:15, 15:7, 15:10, 15:9), Cus 
Padova - Rovereto 3:0 (15:11, 15:7, 15:9), 
Latisana - Sommacampagna 3:0 (15:6, 
17:15, 15:5), San Giorgio MN - Zenit 
Videm 3:0 (15:6, 15:12, 15:8), Pordenone 
- Crema Volley 2:3 (15:8, 11:15, 15:13, 
7:15, 12:15), Echo Ferrara - Feltre 3:0 
(15:9, 17:15, 15:12)

LESTVICA
Latisana 16 14 2 42:12 28
Pordenone 16 13 3 43:18 26
Crema Volley 16 13 3 40:20 26
Echo Ferrara 16 12 4 39:21 24
Sgt Vitrani 16 10 6 35:24 20
Sav Bergamo 16 9 7 35:33 20
Rovereto 16 8 8 29:26 16
Feltre BL 16 7 9 29:31 14
Cus Padova 16 7 9 31:34 12
San Giorgio MN 16 6 10 27:36 12
Sommacampagna 16 5 11 23:38 10
CMC Venezia 16 3 13 19:41 6
Bor Tombolini 16 3 13 18:43 6
Zenit Videm 16 2 14 11:44 4

PRIHODNJE KOLO (7.2)
Sommacampagna - Bor Tombolini 

drinks, Vitrani - Pordenone, Cmc Vene- 
zia - Latisana, Zenit Videm - Echo Ferra­
ra, Rovereto - San Giorgio, Crema - Cus 
Padova, Feltre - Sav Bergamo

Moška C-1 liga
IZIDI 16. KOLA

Vivil - Noventa PD 2:3 (15:13, 15:9, 
13:15, 13:15, 11:15), San Giorgio Mestre 
- Bor Agrimpex 3:0 (15:4, 15:7, 15:7), 
Maniago - Are o TN 3:2 (15:9, 15:12, 
8:15, 10:15, 15:12), Chioggia - S. Giusti- 
na BL 3:0 (15:12, 15:10, 15:12), Povo - 
Lasedia Ud 3:0 (15:4, 15:12, 15:7), Sedi- 
co BL - Montecchio 3:0 (15:4, 15:8, 
15:9), Mussolente - Asfjr Čedad 3:1 
(15:8, 13:15, 15:10, 15:10)

LESTVICA
Sedico BI 16 16 0 48:8 32
S. Guistina BL 16 13 3 42:19 26
San Giorgio 16 13 3 42:19 26
Mussolente VI 16 12 4 40:22 24
Noventa PD 16 10 6 39:26 20
Chioggia 16 9 7 31:25 18
Arco TN 16 8 8 35:31 16
Asjfr Čedad 16 8 8 33:31 16
Maniago 16 8 8 37:33 16
Vivil 16 5 11 26:35 10
Montecchio VI 16 4 12 22:37 8
Povo TN 16 2 14 12:42 4
Bor Agrimpex 16 2 14 11:44 4
Lasedia Videm 16 2 14 9:45 4

PRIHODNJE KOLO (7.3.)
S. Giustina BL - Vivil, Bor Agrim- 

pex - Silko Sedico, Noventa - Chiog­
gia, Lasedia - Mussolente, Arco - 
Povo, Montecchio - Maniago, Asfjr - 
San Giorgio VE

Ženska C-1 liga
IZIDI 16. KOLA

Martignacco - Ariano 1:3 (17:15, 7:15, 
5:15, 11:15), Fantoni RO - Vivil 0:3 
(13:15, 7:15, 8:15), Mira - Conad TV 3:1 
(4:15, 15:4, 15:13, 15:10), Ghemar PD - 
Kennedy UD 3:1 (15:10, 15:7, 12:15, 
15:12), Chioggia - Dolo 3:2 (15:7, 15:9, 
10:15, 7:15, 15:13), Cus Videm - Fincan- 
tieri 3:1 (11:15, 15:11, 15:11, 15:9), Koim- 
pex - pandacolor 3:2 (15:3, 2:15, 15:10, 
9:15, 15:13)

LESTVICA
Fincantieri 16 12 4 40:13 24
Ghemar PD 16 12 4 41:18 24
Vivil 16 11 5 39:17 22
Pandacolor 16 11 5 35:22 22
Koimpex 16 11 5 35:26 22
Kennedy Videm 16 9 7 34:26 18
Conad TV 16 9 7 33:26 18
Fantoni Rovigo 16 9 7 32:31 18
Cus Videm 16 8 8 34:30 16
Mira Benetke 16 6 10 26:36 12
Volley Ariano 16 6 10 20:37 12
Chioggia 16 5 11 18:39 10
Dolo 16 2 14 17:45 4
Martignacco 16 1 15 8:46 2

PRIHODNJE KOLO (7.3.)
Kennedy - Martignacco, Vivil - Cus 

Videm, Ariano - Ghemar, Dolo - Ko- 
impex, Conad TV - Chioggia, Fincan- 
tieri - Mira, Pandacolor - Fantoni

Moška C-2 liga
IZIDI 16. KOLA

Mossa - Prevenire 3:2 (15:8, 13:15, 15:6, 
12:15, 15:8), Prata - Pav Remanzacco 3:0 
(15:6, 15:8, 15:4), San Luigi Kmečka banka 
- Pordenone 1:3 (15:13, 6:15, 10:15, 11:15), 
Cremcaffe - Valprapor Imsa 0:3 (6:15, 
11:15, 11:15), Ipem Buia - Rozzol 1:3 (10:15, 
11:15, 15:3, 10:15), Cima Sacile - Povoletto 
1:3 (15:11, 8:15, 7:15, 6:15), Petris - 01ym- 
pia CDR 3:1 (13:15, 15:10, 17:16, 15:3)

LESTVICA
Pordenone 16 16 0 48:7 32
Valprap. Imsa 16 13 3 43:13 26
Povoletto 16 12 4 40:27 24
Prata 16 12 4 40:27 24
Mossa Candol. 16 10 6 37:29 20
Rozzol TS 16 9 7 34:29 18
01ympia CDR 16 8 8 35:31 16
Cremcaffe 16 7 9 32:35 14
S. Luigi GO 16 6 10 28:37 12
Remanzacco 16 6 10 24:40 12
Cima Sacile 16 5 11 24:40 10
Petris Tolmeč 16 3 13 22:43 6
Ipem Buia 16 3 .13 21:44 6
Prevenire 16 2 14 18:44 4

PRIHODNJE KOLO (7.3)
Pordenone - Prevenire, Remanzacco - 

Petris, 01ympia CDr - Mossa, Prata - 
Ipem Buia, Rozzol - San Luigi, Povoletto 
- Cremcaffe, Valprapor Imsa - Cima Saci­
le

_______ Ženska C-2 liga_______
IZIDI 16. KOLA

Danone Rivignano - Cordenons 3:2 
(7:15, 15:12, 17:15, 1:15, 15:11), Torriana - 
Lav. Fiera 1:3 (5:15, 15:10, 7:15, 4:15), Asfjr 
Čedad - Casarsa neod., Ausa Pav Cervig- 
nano - Fiume Venelo 2:3 (10:15, 15:5, 
15:11, 5:15, 12:15), CSI Tarcento - Altura 
1:3 (15:10, 6:15, 4:15, 10:15), Kmečka banka 
GO - Peroni 3:0 (15:9, 15:3, 15:6), Pordeno­
ne - Sokol Indules 3:2 (15:8, 10:15, 15:11, 
15:13, 15:13)

LESTVICA
Altura Trst 16 13 3 44:17 26
Lav. Fiera 16 13 3 43:22 26
Cordenons 16 13 3 43:23 26
Pordenone 16 11 5 39:20 22
Fiume Veneto 16 10 6 35:31 20
Casarsa 15 9 6 32:25 18
Cervignano 15 9 7 34:28 18
Torriana 16 6 10 32:37 12
Sokol Indules 16 6 10 28:36 12
Asfjr Čedad 15 5 10 24:32 10
Rivignano 16 5 11 24:41 10
CSI Tarcento 16 4 12 24:42 8
Kmečka banka 16 4 12 21:41 8
Peroni Tržič 16 3 13 14:42 6

PRIHODNJE KOLO (7.3)
Casarsa - Cordenons, Lav. Fiera - Por­

denone, Sokol Indules - Danone, Torria­
na - Tarcento, Altura - Asfjr Čedad, Pe­
roni - Cervignano, Fiume Venelo - 
Kmečka banka

________ Moška D liga________
IZIDI 16. KOLA

Pallavolo TS - Comet Torriana 0:3 
(12:15, 4:15, 15:17), ACLI Ronke - Travesio 
3:1 (15:8, 9:15, 15:12, 15:3), Turriaco - San 
Giorgio Porcia 1:3 (5:15, 15:11, 7:15, 4:15), 
Como - Soča Sobema 2:3 (15:4, 15:11, 4:15, 
3:15, 13:15), Volley Club Ts - VBU Videm 
0:3 (10:15, 4:15, 4:15), Fiume Veneto - Slo­
ga 3:2 (15:11, 11:15, 9:15, 15:8, 15:13), Itely 
Fojda - San Vito 3:2 (15:3, 12:15, 15:17, 
17:15, 15:10)

LESTVICA
San Vito 16 14 2 45:10 28
San Giorgio 16 14 2 44:16 '28
Sloga 16 12 4 42:26 24
Soča Sobema 16 12 4 41:26 24
Torriana 16 9 7 31:29 18
Acli Ronke 16 9 7 32:30 18
Itely Fojda 16 8 8 32:28 16
VBU Videm 16 8 8 30:28 16
Fiume veneto 16 8 8 33:34 16
Corno 16 6 10 30:34 12
Volley Club 16 5 11 25:39 10
Lib. Turriaco 16 5 11 18:39 10
Travesio 16 2 14 15:45 4
Pallavolo TS 16 0 16 14:48 0

PRIHODNJE KOLO (7.3)
San Giorgio - Torriana - Travesio - 

Itely, San Vito - Pallavolo TS, Acli - Vol- 
ley Club, VNU - Turriaco, Sloga - Como, 
Soča Sobema - Fiume veneto

________Ženska D liga________
IZIDI 16. KOLA

Bor Friulexport - San Leonardo 3:0 
(15:7, 15:4, 15:10), Ferroviario UD - Mossa 
0:3 (8:15, 10:15, 8:15), San Vito - Porcia 0:3 
(5:15, 5:15, 9:15), Fincantieri - Celinia 3:1 
(15:9, 15:13, 7:15, 15:5), Sangiorgina - Fon- 
tanafredda 3:1 (15:9, 15:9, 13:15, 15:10), Pav 
natisonia - Virtus 2:3 (15:8, 8:15, 12:15, 
15:4, 9:15), Peugeot Humin - Šanson Loč- 
nik 3:0 (15:11, 15:6, 15:5)

LESTVICA
Peugeot Humin 16 16 0 48:5 32
Sangiorgina 16 14 2 43:18 28
Porcia 16 12 4 40:20 24
Mossa 16 11 5 40:23 20
Bor Friulexp. 16 9 7 33:25 18
Pav Natisonia 16 9 7 34:30 18
Fincantieri 16 8 8 26:30 16
San Leonardo 16 7 9 27:32 14
Celinia 16 7 9 28:34 14
Virtus TS 16 6 10 23:35 12
Fontanafredda 16 5 11 23:34 10
Šanson Ločnik 16 4 12 16:41 8
San Vito 16 3 13 15:40 6
Ferroviario 16 1 15 16:45 2

PRIHODNJE KOLO (7.3)
Porcia - San Leonardo, Mossa - Peuge­

ot, Šanson - Bor Friulexport, Ferroviario 
- Sangiorgina, Fontanafredda - San Vito, 
Virtus - Fincantieri, Celinia - Pav Nati­
sonia
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Promocijska nogometna liga (sk. A)

Špetrcem točka
V promocijski nogometni ligi (skupina B)

Juventina ne sme popustiti
VALNATISONE - POLCENIGO 1:1 (0:1)

STRELCA: v 32' Noghero, v 57 Castagneviz.
VALNATISONE: Venica, Urli (Specogna), Da Rio, Masarotti, 

Trusgnach, Tuzzi, Osgnach, Stacco, Zogani, Clavora, Castagne­
viz.

POLCENIGO: Fort, Blasoni, Furlanetto, Perin, Pin, Barbieri, 
Vandoni, Vendruscolo, Fabri, Noghero, Barbisin.

SODNIK: Orlando iz Tolmeča.
ŠPETER — Sodnik Orlando iz Tolmeča je tokrat pokazal vse, 

kar sodniki ne bi smeli početi med tekmo. Odobril je zadetka, 
ki nista bila regularna, odločil se je za vrsto potez, ki so zbudile 
nezadovoljstvo med navijači obeh enajsteric. Skratka, postal je 
negativni junak tekme. Ob takšnem sojenju je bilo skoraj ne­
mogoče odigrati normalno tekmo, na kateri pa so Špetrci ven­
darle pokazali nekaj več. (R. Pavšič)

IZIDI 23. KOLA: Cordenonese - San Luigi 0:1, Pro Aviano - 
Spilimbergo 3:3, VALNATISONE - Polcenigo 1:1, Buiese - Juni- 
ors 0:2, Portuale - Fagagna 1:1, Sanvitese - Rauscedo 1:1, Tavag- 
nacco - Pro Osoppo 1:0, San Sergio - Arteniese 4:0.

LESTVICA: Sanvitese in San Sergio 32, Spilimbergo 29, Juni- 
ors 28, VALNATISONE in San Luigi 27, Rauscedo 26, Pro Fa­
gagna in Polcenigo 24, Tavagnacco, Pro Aviano in Cordenone­
se 21, Buiese 17, Portuale 16, Arteniese 14, Pro Osoppo 9.

PRIHODNJE KOLO: Juniors - VALNATISONE.

PONZIANA - JUVENTINA 4:0 (2:0)
STRELCI: Toffolutti v 21', Cerchi v 30', Musolino 

v 67' in Voljč v 79'
PONZIANA: Marsich, Musolino (Lombardo), Ros­

si, Parisi, Bazzara, Cerchi, Bertoli, Toffolutti, Voljč, 
Frontali, Giorgi (Romano).

JUVENTINA: Pacolat, Chizzolini, Capotorto, Tre- 
visan, Pizzi, Bastiani, Casagrande, Braida (Brumat), 
Tabaj, Kavs, Del Negro (Peršolja).

SODNIK: Caliman iz Pordenona.
Ni skrivnost, da je Juventina na gostovanju v Tr­

stu pričakovala vsaj točko, če že ne obeh, s čimer bi 
lahko zelo popravila mesto na lestvici. Razplet sre­
čanja z zadnjeuvrščeno Ponziano pa je bil povsem 
drugačen. Domačini so presenetili z napadalno igro, 
velikim agonizmom in dobro tehniko in so kar 4- 
krat zatresli Pascolatovo mrežo, kar se v tem prven­
stvu ni posrečilo še nikomur. Res ni mogoče razu­
meti, kako s tako igro Ponziana zaseda rep lestvice.

Kaj pa Juventina? Bila je le bleda senca ekipe, ki 
jo poznamo: manjkala ji je potrebna koncentracija, 
igralci so se sicer prizadevno trudili, vendar so po­
gosto tudi kot izgubljeni tavali po terenu. Vzrok te 
na videz nerazumljive, predvsem psihološke bloka­

de, pa je najbrž v dveh prejejih golih sredi 1. polča­
sa, kar je povsem razorožilo Štandrežce.

Začetek srečanja je bil uravnovešen. Gostje so 
imeli že v 5. minuti priložnost s Casagrandejem, ki 
se je znašel sam pred vratarjem, domači pa so odgo­
vorili z nevarnim Ivanom Voljčem, ki je dvakrat 
streljal mimo vrat. Ponziana je povedla v 21. minuti 
z zelo lepim volejem Toffolettija. Poskus Casagran- 
deja je malo zatem ustavila obramba, najbrž s prekr­
škom v kazenskem prostoru, toda sodnik ni dosodil 
11-metrovke. V vrstah Juventine se je pokazala Živ­
čnost, ki je dosegla višek nekaj minut kasneje, ko je 
Voljč preigral dva branilca in podal Cerchiju, ta pa 
je premagal Pascolata z neubranljivim strelom pod 
prečko. Zadetka sta strla goste, ki so se podali v 
brezglavi napad in se pri tem nevarno odkrili v 
obrambi. Ponziana je to izkoristila in je v drugem 
polčasu zaokrožila rezultat še z zadetkoma Musoli- 
na in neugnanega Voljča.

Tekma torej, ki jo mora Juventina čimprej poza­
biti in najti potrebno koncentracijo za prihodnje, 
spričo razmer odločilno srečanje. Juventina bo na­
mreč doma gostila zadnjeuvrščeni Pro Cervignano. 
Potrebovala bo obe točki, da se spet približa tekme­
cem v boju za obstanek, ki imajo sedaj po 2 oz. 3 
točke prednosti, (mm)

VILLANOVA - PRIMORJE 1:1 (0:1)
STRELCA: v 6’ Antoni, v 60' Mochiut- 

ti.
PRIMORJE: Babich, Luxa, Milani, M. 

Štoka, Pipan, Savarin, De Marco jv 75' 
Tul), Miclaucich (v 70' Štolfa), Š. Stoka, 
Crevatin, Antoni.

Prosečani si v prvem polčasu niso us­
peli zagotoviti izdatnejše prednosti, tako 
da so na koncu iz Villanove odnesli le 
točko. Gostje so namreč v 1. polčasu gos­
podarili na igrišču in takoj na začetku 
ustvarili nekaj dobrih priložnosti za za­
detek. Že v tretji minuti je Antoni z od­
ličnega položaja z udarcem z glavo po­
slal žogo čez prečko. Kmalu zatem pa je 
med gnečo igralcev v kazenskem prosto­
ru s prostim strelom zatresel mrežo. Rde- 
čerumeni so nadaljevali z napadi, vendar

totocalcio
Cagliari - Verona 1
Cremonese - Bari X
Fiorentina - Inter X
Foggia - Torino X
Juventus - Genoa 1
Lazio - Roma X
Milan - Atalanta 1
Napoli - Ascoli 1
Sampdoria - Parma 1
Bologna - Cesena 1
Padova - Lucchese X
Fiorenzuola - Varese 1
Montevarchi - Pistoiese X

KVOTE
13 (27.598 dobitnikov) 600.600 lir
12 (356.071 dobitnikov) 46.200 lir

je vratar Mattiussi spretno ubranil ne­
varna strela Antonija in Miclaucicha. 
Domačini so se v tem delu v glavnem 
branili, na edinega napadalca Cianija pa 
je uspešno pazil Luxa.

V 2. polčasu so gostje vidno popustili, 
poleg tega so že v 59. minuti ostali v 
desetih zaradi izključitve Petra Štoke. 
Villanova je takoj zatem povedla po za­
slugi Mochiuttija, ki je zelo dobro izve­
del prosti strel ob kazenskem prostoru. 
Domačini pa potem niso več streljali na 
vrata Babicha, s čimer so v bistvu potrdi­
li precejšnje težave, ki jih imajo njihovi 
napadalci, čeprav so v drugem polčasu, 
vse do konca tekme, na sredini igrali 
bolj požrtvovalno in zbrano kot Proseča­
ni. Trener Primorja Vidussi bo prihodnjo 
nedeljo imel precej težav, saj bo ekipa 
proti tretj euvrščenemu Tolmezzu v do­
kaj okrnjeni postavi zaradi izključitve in 
pa 4. opojnina, ki sta ga dobila še Luxa 
in Mitja Štoka. (Š.M.)
VESNA - RIVIERA 3:1 (1:0)

STRELCI: Naldi v 2', Kostnapfel v 55', 
Sambaldi v 80', Muzzolini v 88' (11-m)

VESNA: Coronica, Sedmak, Sambaldi, 
Soavi, Malusa, Leonardi, Nonis, Kriscjak, 
Antonazzi (v 74' Vlach), Naldi, Candotti 
Roberto (v 30' Kostnapfel').

Križani so po šestih tekmah ponovno 
prišli do zmage, predvsem zato, ker so 
končno zaigrali v popolni postavi. Križa­
ni so tako stopili na igrišče s trdnim na­
menom, da osvojijo celotni izkupiček in 
so že po dveh minutah povedli po zaslu­
gi Naldija, ki je izven kazenskega pro­
stora silovito streljal v najvišji kot. Križa­
ni so nadaljevali s pritiskom v napadu in 
imeli priložnosti z Naldijem in Candotti-

jem, obakrat pa je žoga švignila za las 
preko prečke.

V drugem polčasu se dogajanje ni 
spremenilo, tako da je Vesna podvojila s 
Kostnapflom, ki je odlično izkoristil na­
pako nasprotnikove obrambe. Križani so 
še večkrat streljali, najuspešnejši pa je 
bil zaključek Sambaldija. Slednji je na­
mreč preigral tri igralce, streljal v vrata, 
zadel vratnico, znova do usnja in tokrat z 
diagonalnim udarcem premagal nasprot­
nikovega vratarja. Dve minuti pred kon­
čnim žvižgom pa so gostje omilili poraz 
po zaslugi Muzzolinija, ki je izkoristil 
11-metrovko. Pohvalo zasluži res vsa eki­
pa. Najboljši pa so bili Sambaldi, Malusa 
in sodnik Rossi iz Tržiča. (S.K.)
TOLMEZZO - ZARJA 4:0 (3:0)

STRELCA: v 27', 37' in 68' Blanzan, v 
32' Cucchiaro.

ZARJA: Kočevar, Venchiarutti, Žagar, 
Antonič, Ridolfo, Voljč, Vremec (v 47' Di- 
lizza), Zubin, Licata, Tognetti, Jurincich 
(v 36’ Germani).

Čeprav je Zarja nastopila v zdesetkani 
postavi, ni nihče pričakoval tako hudega 
poraza v Tolmeču. Resnici na ljubo mo­
ramo pristaviti, da bi lahko domačini 
zmagali še z večjo razliko, toda pri za­
ključevanju so bili večkrat skrajno ne­
točni. Vzrok za tako hud poraz pa je po­
leg nekaterih odsotnosti še zelo neodgo­
voren odnos do igre s strani nekaterih 
posameznikov, ki so pokazali premalo 
volje in zbranosti, da bi vsaj omilili ško­
do. Tako pa so zarjani po prvih 25 minu­
tah enakovredne igre pojvsem pozabili 
na vsa navodila trenerja Žežlja in v ne­
kaj minutah prejeli kar tri gole, ne da bi 
pokazali najmanjšega odpora. Tekma se

je za Bazovce v bistvu končala že v 28. 
minuti, ko so si domačini izborili prosti 
strel na sredini igrišča. Vezni igralci Zar­
je pa so začeli razpravljati s sodnikom, 
namesto da bi pazili na obrambo, tako 
da so domačini nemoteno izvedli akcijo 
in zatresli mrežo Kočevarja. Od tega tre­
nutka dalje so navijači sledili le igri do­
mačinov, kajti Zarje ni bilo več na igriš­
ču, tako da je Tolmezzo že v prvem pol­
času še dvakrat zatresel mrežo gostov.

V drugem polčasu so se domači igralci 
usmilili gostov in umirili tempo ter z 
razigranim Blanzanom dosegli »samo« še 
en gol. V nedeljo čaka Zarjo pomembna 
tekma proti Cividaleseju, ki jo morajo 
osvojiti, če hočejo še upati v obstanek. 
Toda s tako igro in s takim pristopom bo 
uspeh nemogoč. (Big)

1. — 1. Mussi 2
2. Incoronato X

2. — 1. Fermi X
2. Isemburg Efle 1

3. — 1. Miguel Bi 2
2. Larsimont X

4. — 1. Laiolo Mas 1
2. Iesuno Cia 2

5. — 1. Elverum X
2. Manaus 2

6. — 1. Fox Ferm 1
2. Eterno Re 2

KVOTE
12 (13 dobitnikov)
11 (436 dobitnikov)
10 (4.265 dobitnikov)

66.270.000 lir 
1.940.000 lir 

195.000 lir

2. AL: obnesle so se le Sovodnje in Primorec
AUDAX - PRIMOREC 0:1 (0:1)

STRELEC: Pertan v 6'

V 3. amaterski nogometni ligi

Katastrofa Mladosti
ROMANA - MLADOST 5:0 (1:0)

MLADOST: Gergolet, Colja, Gerin, 
Devetta, M. Argentin, De Lorenzo, Ripa, 
Sita, Beltrame, Culata (Sturm), D. Argen­
tin

Pomisleki nekaterih, da si Mladost ne 
zasluži zadnjega mesta na lestvici, so do­
bili jasen odgovor na nedeljski tekmi, saj 
so Kraševci proti skromni Romani doži­
veli pravo katastrofo. V prvem polčasu 
sta si bili ekipi precej enakovredni, pri­
ložnosti so se vrstile bodisi na eni kot na 
drugi strani, vendar so bili domačini tis­
ti, ki so v tem delu izkoristili kratko od­
bito žogo in povedli. Gostje so imeli tudi 
v drugem polčasu priložnosti za izenače­
nje, vendar so bili znova netočni pri za­
ključevanju. Po drugem zadetku domači­
nov je Mladost povsem popustila in po­
sledica je bil neizbežen visok poraz.

Mladost mora sedaj misliti že na pri­
hodnjo sezono, za katero lahko računa 
(čeprav je v to precej vložila) le na pešči­
co mladih, predvsem pa resnih igralcev, 
vsaj glede odnosa do lastnega društva.

Skupina E
IZIDI 18. KOLA

Grado - Medeuzza 0:5
Vermegliano - Poggio 1:0
Sagrado - Strassoldo 0:1
Villa - Lumignacco 1:1
Paviese - Begliano 2:0
Romana - MLADOST 4:0

Lumignacco
LESTVICA 

18 10 5 3 25:11 26
Vlila 18 10 6 2 24:12 26
Medeuzza 18 9 5 4 26:17 23
Strassoldo 18 7 8 3 21:12 22
Vermegliano 18 9 4 5 22:17 22
Paviese 18 6 8 4 25:19 20
Poggio 18 5 8 5 30:27 16
Romana 18 4 7 7 13:15 15
Begliano 18 2 9 7 7:7 13
Sagrado 18 3 6 9 18:26 12
MLADOST 18 4 4 10 19:34 12
Grado 18 3 5 10 13:35 11

PRIHODNJE KOLO 
MLADOST - Paviese, Begliano - Vil­
la Vicentina, Lumignacco - Sagrado, 
Strassoldo - Vermegliano, Poggio - 
Grado, Medeuzza - Romana.

RONCHIS - BREG 6:2 (2:0)
STRELCA za Breg: v 49' Diminich, v 

75' Lacalamita.
BREG: Petronio, Pečar, Zobec, Amoro- 

so, Diminich, Prašelj (v 20' Švab), Alberti­
ni, Lacalamita, Paoli, Olenik, Huez (v 70' 
Mauri), na klopi Gregori in Ota.

Za naše je bila to nedelja, ki jo gre 
čimprej pozabiti. Poleg tega, da še njim 
samim ni šlo od rok, je k tako visokemu 
gorazu pripomogel tudi »pustni« sodnik. 
Čeprav je v začetku vse zgledalo, da 
bodo Brežani nadigrali nasprotnike (že v 
2. minuti je Diminich zadel vratnico, a 
kmalu zatem je Huez zapravil lepo pri­
ložnost), se zatem prezgodnja optimistič­
na upanja niso uresničila, oziroma se je 
tekma obrnila v korist domačinov, ki so 
nekako »sami« ostali na igrišču.

Polčas se je tako končal z dvojnim vod­
stvom Ronchisa. V drugem delu je Breg 
skušal nadoknaditi zamujeno in že v 4. 
minuti je sicer požrtvovalni Diminich zni­
žal zaostanek, kar je gostom vlilo novega 
upanja. Žal so jih domačini spet pokopali. 
Pri »pogrebu« pa je pomagal tudi sodnik. 
Kar dvakrat in še več je popolnoma pre­
zrl off-side nasprotnikov in jim s tem 
omogočil, da so nemoteno prišli do gola. 
Trener Valdevit je žalostne igralce poto­
lažil, češ, saj se je moralo to enkrat zgodi­
ti, tako da jih je slaba volja minila v pus­
tnem vzdušju. (LAŠ)
SOVODNJE - VILLESSE 4:2 (3:1)

STRELCA za Sovodnje: Modula v 5', 
Zotti v 18', Acconcia v 30' (11-metrovka) 
in v 90'

SOVODNJE: Gergolet, Černič, Hme­
ljak, Tomšič, Grillo, Devetak, Butkovič, 
Zotti, Modula, Russo, Acconcia.

Sovodnje so predvsem z zelo dobro 
igro v prvem polčasu zasluženo premaga­
li moštvo Villesseja, ki pa je bilo v dru­
gem delu igre nekajkrat celo blizu izena­
čenja.

Sovodenjci so silovito začeli in že po 30 
minutah vodili s 3:0. Vse je kazalo, da je 
tekme konec, ko je uspelo gostom pred 
koncem polčasa zaostanek znižati. V dru­
gem delu so gostje še poostrili tempo in 
kljub izključitvi enega od igralcev doseg­
li drugi zadetek.

Naši pa so spet strnili vrste in ob kon­
cu tekme z Acconcio dosegli še četrti gol 
in zasluženo zmago, ki je igralcem vlila 
nove samozavesti pred nedeljskim derbi­
jem proti Primorcu.

PRIMOREC: Leone, Sardiello, Čuk, (v 
65. min. Michelus), Purič, Silvestri, Peres, 
Santi, Pertan, Bulich, Apuzzo, Smilovich, 
na klopi Buranello.

Trebenci so se z gostovanja v Gorici 
vrnili z obema točkama, čeprav tekma ni 
bila ena najlepših. Uvodoma so gostje 
imeli lepo priložnost s Smilovichem, ka­
teremu pa je vratar lepo zaprl pot do 
gola. Pet minut kasneje je sodnik zaradi 
prekrška nad Apuzzom dosodil 11-met­
rovko v korist Primorca, ki jo je Pertan 
dobro izvedel. Po zadetku sta obe ekipi 
prikazali precej raztrgano igro, domačini 
so skušali reagirati, vendar pravih nevar­
nosti za trebenskega vratarja ni bilo.

Takoj po odmoru pa se je tekma razži­
vela. Trebenci so zaigrali odločneje, že v 
50. minuti se je izkazal Pertan z nevarnim 
prostim strelom, ki je končal za las mimo 
vrat. V 65. minuti je bil na vrsti Santi z 
močnim udarcem od daleč, venfdar je 
vratar z lepim posegom žogo odbil v kot. 
Proti koncu srečanja so domačini skušali 
nadoknaditi zamujeno, Trebenci pa so us­
pešno zapirali pot do svojih vrat in si 
tako zasluženo priborili celotni izkupi­
ček. Pohvalo si tokrat zasluži vsa ekipa, 
ki je pokazala veliko borbenost, med po­
samezniki pa gre omeniti Pertana, Bulic- 
ha in Peresa, ki so v nedeljo igrali res 
izvrstno. (Adriana)
GAJA - ISONZO 0:1 (0:0)

STRELEC: Paronit v 57'.
GAJA: Sardi, Capolino, Pugliese, Lupo, 

Gabrielli, Craievich, Gombač, Neppi, 
Gregori, Volo, Ghiotto.

Zelenorumeni so tokrat na domačih 
tleh klonili proti ekipi, ki se poteguje za 
napredovanje v višjo ligo. Ne glede na 
končni rezultat je treba povedati, da so 
naši predstavniki igrali precej dobro. 
Glavni protagonist srečanja pa je bil sod­
nik, ki je po vidnem off-sideu podaril za­
detek gostom.

Tekma je bila vseskozi precej živahna, 
nervozna in na trenutke precej trda. Pod­
črtati je treba, da tudi tokrat Gaja ni bila 
v popolni postavi (komaj se je zbralo 11 
igralcev). Kar se tiče tekme same, pa bi 
omenili lep strel Vola izven kazenskega 
prostora in udarec Lupa, vendar je v 
obeh primerih vratar Isonza dobro pose­
gel. V nedeljo čaka gajevce tekma v gos­
teh proti neposrednemu tekmecu za ob­
stanek in seveda upamo, da se bo sreča 
nagnila na stran zelenorumenih. (Kalc)

CAPRIVA - KRAS 3:1 (1:0)
STRELEC za Kras: v 55' Palumbo.
RDEČI KARTON: v 50' Padoan, v 80' 

Tul.
KRAS: Caputo, Purič, Gregoretti, Dras- 

sich, Massai, Padoan, Šuc, Božič, Palum­
bo, Tul, De Pase.

Po dveh zaporednih zmagah so krasov- 
ci žal ostali praznih rok. Brez treh stan­
dardnih igralcev (Lepore in Rota sta pre­
stala enotedensko prepoved igranja, Cu- 
carich pa bil zadržan pri služenju vojaš­
kega roka) bi se rdečebeli zadovoljili tudi 
s točko in le malo je manjkalo, da niso 
dosegli zastavljenega cilja, saj je bil izid 
izenačen vse do 88. minute. Domačini so 
povedli v 12. minuti z izkušenim Di Leno, 
ki je nekaj minut prej podobno priložnost 
zapravil. V prvem polčasu gre pri Krasu 
omeniti dvojno podajo med Božičem in 
Palumbom, ki jo je slednji zaključil v 
prodoru z lepim strelom, katerega je vra­
tar Tonut mojstrsko odbil. Capriva je v 
tem delu igrala urejeno in povezano, ven­
dar Krasov vratar Caputo ni bil nikoli v 
skrbeh.

Naloga krasovcev je v 2. polčasu posta­
la še težja, saj je sodnik že v 5. minuti 
zaradi dvojnega opomina izključil Padoa- 
na. Kljub temu so kmalu zatem ob robu 
kazenskega prostora imeli na razpolago 
prosti strel, ki ga je Krasov najboljši stre­
lec Palumbo mojstrsko izvedel in izena­
čil. Gostje so znova skušali presenetiti 
nasprotnikovega vratarja, ki pa je zlahka 
ubranil strel Palumba, De Pase pa ni za­
ključil osebnega prodora. Odtlej so bili 
na vrsti domačini (medtem je bil v 80. 
minuti izključen še Tul) ter 2 minuti pred 
koncem z Manzinijem in ob izteku časa z 
Di Leno pokopali vse upe nasprotnika na 
zlata vredno točko. (Z.S.)

ŠD BREG - SMUČARSKI ODSEK 
ob zamejskem prvenstvu 15. marca or­
ganizira avtobusni izlet v Sappado. 
Vpisovanje v telovadnici v Dolini v če­
trtek, 5. in v petek, 6. marca od 19.30 
do 20.30.

SK BRDINA
organizira v nedeljo, 15. t.m., avtobus­
ni izlet v Sappado ob zamejskem smu­
čarskem prvenstvu. Vpisovanje na se­
dežu kluba na Opčinah, Proseška 131, 
od ponedeljka, 9. t.m., do četrtka, 12. 
t.m. od 19. do 20. ure.

rezultati
PROMOCIJSKA LIGA

Skupina B
IZIDI 23. KOLA

Aguileia - Fortitudo 0:0
Costalunga - Pasianese/P. 2:0
Bressa/Camp. - Flumignano 2:2
Cervignano - Fiumicello 0:1
Ponziana - JUVENTINA 4:0
Sangiorgina - Varmo 1:0
Union 91 - Gonars 1:3
San Canzian - Ruda 1:0

LESTVICALESTVICA
San Canzian 23 12 9 2 32:13 33
Fiumicello 23 9 11 3 32:14 29
Aguileia 23 9 10 4 24:16 28
Varmo 23 7 13 3 18:13 27
Bressa/C. 23 7 11 5 23:23 25
Costalunga 23 11 3 9 31:22 25
Gonars 23 8 9 6 24:18 25
Fortitudo 23 10 4 9 21:25 24
Ruda 23 7 9 6 25:25 23
Pasianese/P. 23 6 9 8 20:27 21
Flumignano 23 4 13 6 19:24 21
Union 91 23 5 10 8 18:25 20
Sangiorgina 23 4 12 7 19:26 20
JUVENTINA 23 3 12 8 13:23 18
Ponziana 23 3 9 11 12:25 15
Cervignano 23 3 8 12 13:25 14

PRIHODNJE KOLO 
Ruda - Union 91, Gonars - Sangior­
gina, Varmo - Ponziana, JUVENTI­
NA - Pro Cervignano, Pro Fiumicel­
lo - Bressa/Campoformido, Flumig­
nano - Costalunga, Pasianese/Pas- 
sons - Aguileia, Fortitudo - San Can­
zian.

1. AMATERSKA LIGA
Skupina B

IZIDI 23. KOLA
Donatello/Ol. - Reanese 1:0
Tricesimo - Moraro 4:0
VESNA - Riviera 3:1
Cividalese - Tarcentina 2:0
Tolmezzo - ZARJA 4:0
Villanova - PRIMORJE 1:1
Pro Romans - Torreanese 3:0
Corno - Mossa 0:1

LESTVICALESTVICA
PRIMORJE 23 10 12 1 34:19 32
Tricesimo 23 11 9 3 33:15 31
Tolmezzo 23 12 6 5 37:17 30
Donatello/O. 23 10 9 4 25:14 29
VESNA 23 9 9 5 25:15 27
Pro Romans 23 7 12 4 32:22 26
Villanova 23 5 13 5 15:18 23
Mossa 23 6 9 8 19:26 21
Cividalese 23 7 6 10 24:32 20
Riviera 23 6 7 10 17:30 19
Moraro 23 2 15 6 21:30 19
Tarcentina 23 6 7 10 20:27 19
Reanese 23 5 9 9 15:22 19
Torreanese 23 6 6 11 17:31 18
ZARJA 23 5 8 10 18:31 18
Corno 23 4 9 10 15:19 17

PRIHODNJE KOLO 
Mossa - Pro Romans, Torreanese - 
Villanova, PRIMORJE - Tolmezzo, 
ZARJA - Cividalese, Tarcentina - 
VESNA, Riviera - Tricesimo, Moraro 
- Donatello/Olimpia, Reanese - Cor­
no.

2. AMATERSKA LIGA 
Skupina D

IZIDI 23. KOLA
Zompicchia - Sedegliano 3:0
Codroipo - Flambro 1:0
Romana - Talmassons 3:1
Ronchis - BREG 6:2
Domio - Palazzolo 1:0
Pocenia - San Nazario 0:0
Camino - Campanelle 3:0
Mereto D.B. - Bertiolo 0:0

Codroipo
LESTVICA 

23 17 2 4 44:20 36
Flambro 23 13 7 3 33:16 33
Camino 23 7 11 5 27:23 25
Talmassons 23 8 8 7 27:22 24
Romans 23 9 6 8 22:24 24
Domio 23 7 10 6 22:21 24
Palazzolo 23 7 9 7 25:20 23
Campanelle 23 5 12 6 22:27 22
BREG 23 5 12 6 25:30 22
Mereto D.B. 23 6 10 7 19:27 22
Bertiolo 23 5 11 7 28:28 21
Ronchis 23 7 6 10 38:46 20
Zompicchia 23 9 2 12 28:27 20
Sedegliano 23 5 9 9 29:35 19
Pocenia 23 4 11 8 17:24 19
San Nazario 23 1 12 10 17:32 14

PRIHODNJE KOLO 
Bertiolo - Camino, Campanelle - Po­
cenia, San Nazario - Domio, Palazzo­
lo - Ronchis, BREG - Romans, Tal­
massons - Codroipo, Flambro - Zom­
picchia, Sedegliano - Mereto Don 
Bosco.

Skupina F
IZIDI 23. KOLA

Pro Farra - Medea 1:1
Piedimonte - Fogliano 5:0
SOVODNJE - Villesse 3:2
Audax - PRIMOREC 0:1
Mariano - Zaule 3:1
GAJA - Isonzo 0:1
Fincantieri - San Lorenzo 1:1
Capriva - KRAS 3:1

LESTVICA
Piedimonte 23 12 10 1 32:13 34
Isonzo 23 12 8 3 30:15 32
Fogliano 23 11 7 5 35:26 29
Medea 23 10 9 4 32:20 29
Pro Farra 23 10 8 5 22:22 28
Fincantieri 22 8 11 3 26:18 27
Audax 23 7 9 7 27:25 23
SOVODNJE 23 9 5 9 31:30 23
Villesse 23 6 9 8 24:28 21
KRAS 23 6 9 8 27:34 21
Zaule 23 5 10 8 23:29 20
Capriva 23 6 6 11 23:28 18
GAJA 23 5 7 11 20:25 17
San Lorenzo 23 4 9 10 22:31 17
PRIMOREC 23 6 5 12 23:32 17
Mariano 22 1 8 13 19:40 10

PRIHODNJE KOLO 
KRAS - Fincantieri, San Lorenzo - 
GAJA, Isonzo San Pier - Mariano, 
Zaule/Rabuiese - Audax, PRIMOREC 
- SOVODNJE, Villesse - Piedimonte, 
Fogliano - Pro Farra, Meda - Capri­
va.



Naročnina: za Italijo mesečna 23.000 Lir - Predna- 
ročnina do 29. 2. 1992 200.000 Lir. Poštni tekoči 
račun Založništva tržaškega tiska, Trst 13512348; 
za Slovenijo: mesečna 450 SLT (dnevna 22 SLT). 
Letna prednaročnina 5.000 SLT za tiste, ki jo po­
ravnajo do 29. 2. 1992. Žiro računa 50101 - 601 - 
85845, ADIT Sežana - Partizanska 75 a, telefon 
067/73360; Fax 067/72441.

Oglasi:1 trgovski modul (šir. 1 stolpec viš. 23 mm) 
80.000 lir; finančni in legalni 120.000 lir; ob praznikih 
povišek 20%; mali oglasi 850 lir beseda; osmrtnice, 
zahvale in sožalja po formatu. Iva 19%. Naročila 
sprejemajo: iz dežele Furlanije-Julijske krajine agen­
cija PUBLIEST Srl, Trst, ul. Montecchi 6 - Tel. 7796- 
611 - Fax 768697; iz drugih dežel v Italiji podružnice 
SPI; iz Slovenije in Hrvaške STUDIO VISTA d.o.o., 
Ljubljana, tel.-fax 216155 vsak dan od 9. do 13. ure 
razen sobote.

TRST - Ul. Montecchi 6 - PP 559 
Tel. (040) 7796-600 - Tlx 460894 PD I 
Fax 040/772418
GORICA - Drevored 24 maggio 1
Tel. (0481) 533382 - 535723 - Fax 0481/532958
ČEDAD - Ul. Ristori 28
Tel. (0432) 731190 - FAX 0432/730462

Odgovorni urednik Vojimir Tavčar

Izdaja ZTT 
Tiska EDIGRAF

Član italijanske 
zveze časopisnih 
založnikov FIEG

Na nedeljski mednarodni amaterski dirki za 16. Trofejo ZSŠDI v organizacije KK Adria košarkarska prvenstva

Slavje odličnega Fabia Casartellija
»Dirka je odlično uspela tako orga­

nizacijsko kot zaradi kakovostne 
konkurence, čeprav je na ta dan tudi 
neka druga mednarodna dirka v Mi­
lanu in na katero so šli nekateri slo­
venski kolesarji. Na naši driki je 
zmagal trenutni as italijanskega ama­
terskega kolesarja Fabio Casartelli, 
ki je med drugim nekaj dni prej že 
zmagal na mednarodnih dirkah Mon- 
tecarlo-Alassio in v Diani Marina. To 
pa daje naši dirki še dodaten čar. 
Glede organizacije mislim, da je tudi 
letos potekalo vse v najboljšem redu 
in da smo tudi tokrat dostojno zasto­
pali vso slovensko skupnost v Italiji,« 
je zelo utrujen po dolgem naporu, 
toda tudi prezadovoljen, da se je vse 
dobro izteklo, izjavil »duša« in glavni 
organizator nedeljske kolesarske dir­
ke za 16. trofejo Združenja sloven­
skih športnih društev v Italiji Radi 
Pečar.

In vidno zadovoljen je bil tudi 
predsednik ZSŠDI Jurij Kufersin, ki 
je pričakal kolesarje na cilju in je de­
jal, da so se lonjerski športni delavci 
spet izkazali z odlično organizacijo.

K uspehu nedeljske prireditve je 
gotovo botrovalo tudi lepo in sončno 
vreme, saj je privabilo ob 142 km 
dolgi progi od Lonjerja, kjer je bil 
neuradni (uradni je bil v Barkovljah) 
cilj pa do Gorice in nazaj veliko šte­
vilo ljudi. Največ seveda jih je bilo 
na cilju, kjer je kot »raketa« prvi pri­
vozil 21-letni Fabio Casartelli (GS 
Domus iz Bergama), ki je v sprintu

premagal vso glavnino in tudi Davi­
ti ej a Bertellina, ki je na svetovnem 
prvenstvu osvojil drugo mesto. Tu pa 
se je moral zadovoljiti s tretjim. Dru­
gi je bil namreč Alessandro Bertolini.

Na startu se je predstavilo kar 180 
koles_arjev iz Italije, Slovenije, Hrvaš­
ke, ČSFR in prvič tudi iz Poljske. 
Kmalu po startu v Barkovljah sta slo­
venski predstavnik Borut Rovšček, 
član ljubljanske Astre, in Čehoslovak 
Četrvtinček pobegnila glavnini in že 
po 40 km imela več kot šest minut in

pol naskoka. Njun beg je trajal pol­
nih 115 km, tako da sta bila prav ona 
glavna junaka te dirke. Že pri Gab­
rovcu pa se je njuna prednost zmanj­
šala na tri minute. Ko pa so kolesarji 
italijanskih ekip uvideli, da je njun 
beg le postal nekoliko nevaren in da 
je »šale« konec, so organizirali zasle­
dovanje in pri 115. km tudi dohiteli 
ubežnika.

Glavnina se je tako složno predsta­
vila na ciljno ravnino, v silovitem 
sprintu pa je bil najhitrejši, trenutno

najboljši italijanski amater Fabio Ca­
sartelli.

Najboljšo uvrstitev kolesarjev iz 
Slovenije je spet dosegel Aleš Pagon, 
ki je bil na cilju enajsti. In še to: z 
dokajšnjo zamudo je privozil na cilj 
David Legiša, ki je bil tudi edini 
predstavnik KK Adria. Kot zadnji je 
sam vozil kar 70 km. Dirko pa je do­
končal, čeprav je bilo videti, da je 
zelo utrujen.

»To je bila letos moja edina dirka 
na cesti, sicer pa tekmujem z gor­
skim kolesom. Zelo sem si želel sode­
lovati na tej dirki in čeprav sem pri­
spel z veliko zamudo na cilj, sem 
zelo zadovoljen, da sem dirko izpeljal 
do konca,« je dejal David Leniša.

In kako mu ne bi čestitali!
VRSTNI RED (Lonjer, Barkovlje - 

Lonjer, 142 km)
1. Fabio Casartelli (GS Domus 87, 

Bergamo) 3.21' s poprečno hitrostjo 
42,388 km na uro; 2. Bertolini (Zalf 
Euromobil Fior); 3. Rebellin (Boys 
Doni); 4. Zanotto (Parolin Rosa); 5. 
Vignaduzzi (Piovesana Eco); 6. Grava 
(Boys Doni); 7. Tozzo (Piovesana Eco); 
8. Corini (Cucine Ganeva); 9. Chec- 
chin (Zalf Euromobil Fior); 10. Brog- 
nara (Boys Doni); 11. Pagon (Sava 
Kranj, Slovenija) vsi z zmagovalče­
vim časom, (bi)

Na sliki M. Magajne (od leve 
proti desni) prvi trije uvrščeni: 
zmagovalec Casartelli, Bertolini 
(drugi) in Rebellin (tretji).

Po sobotni tesni zmagi proti ekipi Lat te Car s o v 21. kolu košarkarske C lige

Jadran TKB se je prebil na prvo mesto lestvice
Igralec Točke

Meti Skoki Žoge
Asist. Blokade

Osebne
napake Minute

2 točki 3 točke Skupno PM Obrani. Napad Izgubi). Prid.

M. CRISMA — 0: 1 (0%) a l (o%) 0: 2 (0%) 0:2 (0%) 1 1 1 1 1 — 4 14
D. OBERDAN 6 3; 5(60%) 0: 1 (0%) 3: 6(50%) — 3 — 4 2 1 — 2 30

M. ČUK 8 4:10(40%) — 4:10(40%) 0:2 (0%) 2 — — 1 — 1 4 32
D. PREGARC 13 6:13(46%) — 6:13(46%) 1:2 (50%) — 4 — — 1 — 4 24
C. STARC 2 • ----- — . — 2:2(100%) 1 — 1 — — — — 6

W. SOSIČ — — — — — — • — — — — — 1 6
M. PERTOT — — — — — — — ■ — • 2 — — — 9
U. MERLIN 21 2: 4(50%) 5:8 (62%) 7:12(58%) 2:2(100%) 2 1 1 1 1 — 1 29
S. RAUBER 9 3: 7(42%) 1:5 (20%) 4:12(33%) — 9 2 3 3 ' —. 3 2 37
A. SMOTLAK 9 2: 4(50%) — 2: 4(50%) 5:7 (71%) 2 3 — — — — 5 15

SKUPNO 68 20:44(45) 6:15(40%) 26:59(44) 10:17(58) 20 11 10 10 4 4 23 200

Ljudska modrost je že zdavnaj opre­
delila, da je slava v tem našem posvet­
nem življenju prehodna stvar: danes si 
lahko v nebesih, zato pa se jutri 
mimogrede lahko znajdeš nekaj pedi 
globoko zakopan v gnoju.

Jadran TKB je trenutno v nebesih, 
saj je prevzel primat na lestvici skupaj 
s padovskim Pierobonom, ki mu pa 
pripada drugo mesto zaradi slabše raz­
like med danimi in prejetimi koši. Pa- 
dovski košarkarji so brez poškodova­
nega Illottija gladko izgubili v gosteh 
proti postavi Birex Sacile, ki bo eden 
izmed prihodnjih Jadranovih nasprot­
nikov. In tako je Drvaričeva vrsta po 
zaslugi dokaj ugodnega spleta okoliš­
čin (na katerega ne gre računati vnap­
rej, je pa presneto razveseljivo, kadar 
do tega pride), spet na čelu razpredel­
nice, četudi v prijetni družbi.

Za vodilno dvojico ostaja vseskozi 
nevarno za petami Mestrina, ki zadnje 
čase niza zmage (82:102 v Bassanu) in 
komaj čaka na najmanjši spodrsljaj pr- 
vouvrščenih.

Dolžnost nam sedaj narekuje, da se 
povrnemo k sobotnemu mestnemu 
derbiju, ki je ob koncu prinesel novi 
točki "modrim bojevnikom", ki so se 
tokrat kar preveč neprevidno izpo­
stavljali na "bojišču", a so kljub temu 
prevladali nad nasprotnikom. To je 
tudi najbolj pomembno, čeprav je bil 
razplet te tekme tako paradoksalen, 
da je bilo nato popolnoma razumljivo, 
zakaj je Peter Brumen po tekmi kar 
nekaj časa molče taval po hodniku 
pred slačilnico z okamenelim izrazom 
lica. Brumnova reakcija je razumljiva, 
zato ker je zadnja zmaga Jadrana 
TKJB dejansko izpadla kot pustno da­
rilo igralcev škedenjskega kluba na­
šim košarkarjem, ki so si v slednjih 
fazah srečanja z nepreciznim izvaja­

njem prostih metov, eden za enega in 
s prezgodnjim zaključevanjem napa­
dov, zapravili možnost za priigranje 
varne razlike v koših.

V petkovi napovedi smo naglasili, 
da so jadranovci obsojeni na zmago, in 
uresničilo se je prav to, le da je obsod­
bo, z nesojeno potezo (ne zamerite za 
besedno igro), tokrat narobe izvršil 
nasprotnik. Jasno je, da je imel Černe 
kake posebne razloge, zato da je v za­
dnjem napadu zadržal žogo celih 26 
sekund, ne da bi prej poskusil ali ne­
koga od svojih "delegiral za zadnji 
met ". Igralec je dovolj izkušen in 
elektronske naprave v tržaški športni 
palači dovolj sodobne in dejavne, zato 
da ne verjamemo hipotezi, da se play- 
maker Servolane Lattecarso preprosto 
ni zavedel minevanja časa...

Drugače pa moramo priznati z us­
trezno mero odmaknjenosti, ki nastopi

po prespani noči, da tekma morda ni 
bila tako slaba, kot smo nagonsko iz­
javili takoj po njenem koncu. Prisotne 
so bile čisto vse vsebine derbija, zato 
pa je bila igra raztrgana, večkrat pre­
kinjena, akcija živčno izvedena. Ljud­
je pa so verjetno uživali v negotovosti 
in ob zvoku sirene se je zazdelo, da se 
je celotna hala naenkrat oddahnila, saj 
so vsi gledalci istočasno zadihali, po­
tem ko so vsaj 26 sekund zadrževali 
sapo.

Junak srečanja je prav gotovo bil 
Umberto Merlin, ki je, tokrat resda 
edini, v najbolj kočljivih trenutkih, 
prevzel vlogo hladnokrvnega morilca 
in s štirimi preciznimi "streli" izza pol­
krožne 6,25 metrov omogočil prehod v 
vodstvo Jadrana TKB in dejansko sam 
poskrbel za preobrat, saj so bili vsi 
ostali soigralci, z izjemo Davida Pre- 
garca, ki je v dveh raznih obdobjih

tekme zaigral zelo aktivno in preprič­
ljivo, tisti dan v napadu več ali manj 
neuporabni. Nadalje je razveseljivo, 
da se je na parket končno vrnil Klav­
dij Starc, ki je sicer še vedno prisiljen 
na nekoliko leseno držo, od pasu na­
vzgor, za katerega pa upamo, da bo 
prav kmalu pridobil nazaj celotno am­
plitudo vseh gibov zgornjega dela te­
lesa. Po možnosti že do sobote, ko 
bodo jadranovci gostovali na nevar­
nem tržiškem igrišču. Italmonfalcone 
je v gosteh premagal Metalplasmo in 
zaseda trenutno 7. mesto na lestvici.

Tržiški parket se je za mnoga moš­
tva spremenil v nevarno in spolzko le­
deno ploščo, jadranovci so pa pred Tr- 
žičani že klonili na svojem igrišču in 
če je res, da gre osel le enkrat na led 
... (Cancia)

D liga: spodrsljaj Kontovela
BRAVIMARKET - KONTOVEL

101:82 (60:36)
KONTOVEL: Budin 16 (2:3), Rebula 

7 (3:4), Š. Gulič 23 (3:5), Grilanc 2, Čuk 
11 (5:8), Paulina 3 (3:6), Gregori 2, Ci- 
vardi 8 (2:2), Kralj 10; trener Ban.

SON: 29. PON: Paulina (23). TRI 
TOČKE: Budin 2, Gulič 2, Kralj 2.

V gosteh pri eni izmed najboljših 
postav D lige je Kontovel zasluženo 
izgubil. Banovi fantje so v prvem pol­
času slabo igrali, odpovedali pa so 
predvsem v obrambi, saj je domača 
postava dosegla kar 60 točk. V dru­
gem delu so Budin in ostali zaigrali 
mnogo bolje, kar je tudi razvidno od 
delnega izida preostalih dvajsetih mi­
nut (41:46). Vse to pa seveda ni zados­

tovalo za preobrat, saj je bil zaostanek 
iz prvega polčasa prevelik.

Za kratek komentar o tekmi smo to­
krat vprašali nutrudljivega delavca 
Kontovelove košarke Sergia Spadonia: 
"Slab začetek tekme je vidno pogoje­
val potek srečanja, ob tem pa gre pri­
znati tudi moč nasprotnikov, ki so iz­
koristili vsako našo hibo. Najbrž smo 
tokrat zgrešili tudi taktično, saj smo se 
od vsega začetka opredelili za consko 
obrambo, medtem ko je naša vrlina 
prav mož - moža varianta. To smo tudi 
drago plačali, poudaril pa bi, da je 
bila ta tekma za nas nekoliko postran­
skega pomena glede na prihodnji iz­
redno pomemben dvoboj š Corridoni- 
jem. Z zmago bi se morda dokončno 
izmuznili skupini, ki se bori proti iz­
padu." (V. J.)

Promocijska liga: Breg uspešen
SCOGLIETTO - BREG 97:99 (39:54)

BREG: Kovačič, Korošec 32 (6:6), Cor- 
batti 25 (12:13), Kneipp 5 (1:2), Ferluga 
(0:2), B. Žerjal 13 (1:2), Bandi, Salvi 24 
(4:6); trener Čanciani.

PM: 24:31. TRI TOČKE: Corbatti 3.
Nadaljuje se pozitivna tradicija Brego­

vih zmag na pustno nedeljo. Naši so to­
krat, ne brez težav, ampak zasluženo 
premagali Scoglietto, predvsem zaradi 
dobre igre v prvem polčasu. Zadnjo mi­
nuto prvega polčasa so naši zašli v krizo, 
ki se je nadaljevala skozi vesdrugi pol­
čas, ko so izgubili veliko število žog in 
slabo zapirali prostor pod košem. Poleg 
tega se je razigral izvrstni Mancini, ki je 
v zadnjih dveh minutah dosegel tri troj­
ke in s tem izenačil rezultat. V teh kriz­
nih trenutkih pa je prišla na dan izredna 
točnost Korošca in Corbattija pri izvaja­
nju prostih metov. (D.S.)

Odličen izkupiček
V zadnjih dveh sezonah nismo še za­

beležili popolnega uspeha vseh naših 
predstavnikov v tem prvenstvu na Tržaš­
kem. Treba je poudariti, da sta Sokol in 
Breg igrala proti zadnjimazadnjimi na 
lestvici, Cicibona pa je imela olajšano 
delo, ker se je Santos predstavil brez ne­
varnega Tommasina, vseeno pa je stood­
stoten izkupiček točk naših ekip res 
spodubden dosežek.

Zanimivost dneva je prav gotovo iz­
redno pozitiven trenutek nekaterih posa­
meznikov naših ekip. Martin Ušaj je v 
zadnjih štirih tekmah dosegel kar 17 
trojk (2, 3, 6 in 6). Pri Ciciboni je vlogo 
absolutnega protagonista prevzel Andrej 
Cupin, ki je v zadnjih dveh tekmah do­
segel kar 72 točk (37 in 35). Bregova ju­
naka zadnjih tekem sta gotovo Korošec 
(na zadnjih tekmah 34, 34 in 32 točk) in 
Corbatti (21, 20 in 25).

MOŠKA C LIGA
IZIDI 21. KOLA

JADRAN TKB - Latte Carso 68:67
Bassano - Mestrina 82:102
Sacile - Pierobon 98:83
Montebelluna - Roncade 73:75
Metalplasma -Italmonfalcone 80:83
Piove di Sacco - Virtus F. 105:56
Jesolo - Mogliano Venelo 69:64
Itala S.Marco - Longobardi 83:80

LESTVICA
JADRAN TKB 21 
Pierobon Pd 21 
Mestrina 21
Longobardi 21 
Piove di Sacco 21 
Bassano 21
Italmonfalcone 21 
Sacile Birex 21 
Mogliano V. 21 
Itala S.Marco 21 
Latte Carso S. 21 
Roncade 21
Metalplasma 21 
Jesolo 21
Montebelluna 21 
Virtus Friuli 21

17 4 1670:1447 34 
17 4 1774:1690 34 
16 5 1870:1704 32 
13 8 1720:1595 26 
13 8 1809:1652 26 
13 8 1749:1592 26 
12 9 1808:1780 24 
12 9 1775:1661 24 
10 11 1678:1656 20 
9 12 1733:1747 18 
8 13 1829:1894 16 
7 14 1630:1748 14 
7 14 1701:1810 14 
6 15 1548:1731 12 
5 16 1562:1699 10 
3 18 1450:1900 6

PRIHODNJE KOLO
Italmonfalcone - JADRAN TKB (7.3. 
ob 20.30); Pierobon - Itala S. Marco; 
Mestrina - Piove di Sacco; Roncade - 
Sacile Birex; Metalplasma - Jesolo; 
Servolana Latte Carso - Montebellu­
na; Longobardi - Bassano; Virtus 
Friuli - Mogliano Venelo.

J ADR AN O VI STRELCI 
Rauber 308 (poprečno 14,6); Čuk 292
(13.9) ; Pregare 247 (11,7); Merlin 204 
(11,3); Oberdan 149 (7,1); Starc 136 
(9,7); Crisma 118 (5,9); Smotlak 75
(3.9) ; Pertot 64 (3); Ažman 52 (3,2); So­
sič 14 (1,4); Pettirosso 2 (2).

MOŠKA D LIGA
IZIDI 21. KOLA

Bravimarket -KONTOVEL 101:82
SGT Buli - Digas 92:71
Ardita - CB Udinese 97:94
Dino Conti - Don Bosco 78:96
Corridoni - Martignacco 79:91
Conegliano - Intermuggia 80:72
Beretich - Expomar 86:81
Staranzano - Inter 1904 75:73

LESTVICA
Expomar 21 17 4 1917:1805 34
Bravimarket 21 16 5 1937:1786 32
Digas 21 16 5 1805:1704 32
Don Bosco 21 16 5 2073:1874 32
Beretich 21 13 8 1808:1767 26
Martignacco 21 13 8 1683:1605 26
Conegliano 21 12 9 1759:1752 24
Intermuggia 21 11 10 1855:1820 22
KONTOVEL 21 9 12 1776:1918 18
Dino Conti 21 9 12 1689:1699 18
Ardita 21 8 13 1721:1835 16
SGT Buli 21 7 14 1746:1732 14
Staranzano 21 7 14 1675:1740 14
CB Udinese 21 6 15 1710:1799 12
Corridoni 21 6 15 1658:1767 12
Inter 1904 21 2 19 1593:1802 4

PRIHODNJE KOLO
KONTOVEL - Corridoni (7.3. ob 20.30 v 
Briščikih, »Ervatti«); SGT Buli - Dino 
Conti; CB Udinese - Staranzano; Don 
Bosco - Martignacco; Intermuggia - 
Bravimarket; Inter 1904 - Ardita; Expo- 
mar - Coengliano; Digas - Beretich.

PROMOCIJSKO PRVENSTVO 
Na Goriškem
IZIDI 13. KOLA

Senators - Petrolifera
Arte - Alba
Polisontina - Grado
Pom - Villesse
Edera - Dom

LESTVICA

108:80
86:71

83:101
78:73
96:81

Arte 13 12 1 1193:924 24
Pom 13 12 1 1088:897 24
Senators 13 10 3 1158:1041 20
Grado 13 9 4 1079:966 18
Edera 13 6 7 1020:1095 12
Alba 13 5 8 1021:1064 10
Petrolifera 13 5 8 976:1075 10
Villesse 13 4 9 871:937 8
Dom 13 2 11 886:1001 4
Polisontina 13 0 13 806:1122 0

PRIHODNJE KOLO (6. in 7.3.) 
Grado Pom, Villesse - Senators, Alba - 
Edera, Dom - Polisontina (v soboto, 7. 
t.m., ob 18.00 v telovadnici Kulturnega 
doma v Gorici), Petrolifera - Arte.

Na Tržaškem
IZIDI 18. KOLA

SOKOL - Lavoratori Porto 85:75
CICIBONA PLASTER - Santos 84:70
Scoglietto - BREG 97:99
Fincantieri - St.Azzurra S. 72:78
Lega Nazionale - Barcolana 82:94
Cus Ts - Ferroviario 54:68
Prost BOR RADENSKA

LESTVICA
BOR RADENSKA 16 15 1 
St.Azzurra Sin 17 14 3 
Barcolana 17 12 5
SOKOL 17 10 7
Fincantieri 16 9 7 
Santos 16 9 7
Cus Ts 17 8 9
Lega Nazionale 17 8 9 
CICIBONA PLAS. 16 7 9 
BREG 17 6 11
Ferroviario 17 6 11 
Scoglietto 16 2 14
Lav.del Porto 17 2 15

1328:1173 30 
1391:1264 28 
1466:1286 24 
1168:1195 20 
1257:1189 18 
1294:1280 18 
1301:1338 16 
1335:1390 16 
1304:1289 14 
1342:1458 12 
1371:1381 12 
1224:1346 4 
1211:1403 4

PRIHODNJE KOLO
BREG - BOR RADENSKA; St. Azzurra 
Sinesis - SOKOL; CICIBONA - Scogli­
etto; Santos - Cus Ts; Lavoratori del 
Porto - Fincantieri; Ferroviario - Lega 
Nazionale; prosta Barcolana.


